OWNER’S GUIDE




For FLOAT X/DHX Live Valve Neo systems that come factory installed, the system must still be calibrated before the first use.
Please use the Live Valve Neo App or see the calibration section in this Owner’s Manual.

L’étalonnage des systémes FLOAT X/DHX Live Valve Neo qui ont été installés en usine est tout de méme nécessaire avant la
premiére utilisation. Veuillez utiliser ’application Live Valve Neo ou consulter la rubrique consacrée a I’étalonnage dans ce
Manuel du propriétaire.

I sistemi FLOAT X/DHX Live Valve Neo installati in fabbrica devono essere calibrati antecedentemente al primo utilizzo.
Utilizzare Papp Live Valve Neo o consultare la sezione relativa alla calibrazione in questo Manuale dell’utilizzatore.

Auch ab Werk installierte FLOAT X/DHX Live Valve Neo-Systeme miissen vor der ersten Verwendung kalibriert werden.
Verwenden Sie dazu die Live Valve Neo-App oder beachten Sie den Abschnitt ,,Kalibrierung” in dieser Bedienungsanleitung.

En los sistemas FLOAT X/DHX Live Valve Neo que vienen instalados de fabrica, atin es necesario calibrar el sistema antes del
primer uso. Utilice la aplicacién Live Valve Neo o consulte la seccion de calibracion de este manual del propietario.

Para os sistemas FLOAT X/DHX Live Valve Neo que vém instalados de fabrica, o sistema tem de ser calibrado antes de
ser usado pela primeira vez. Por favor, use a App Live Valve Neo ou consulte a sec¢do de calibragem neste Manual do
Proprietario.
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* INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or coin battery.

* DEATH or serious injury can occur if ingested.

* A swallowed button cell or coin battery can cause Internal Chemical
Burns in as little as 2 hours.

» KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN.

« Seek immediate medical attention if a battery is suspected to be @
swallowed or inserted inside any part of the bodly.




A\ WARNING AND SAFETY INFORMATION

FOX products should be installed by a professional bicycle service
technician, in accordance with FOX installation specifications.
Improperly installed shocks can fail, causing the rider to lose control
resulting in SEVERE INJURY OR DEATH.

The Live Valve system will come installed from the factory. However,
the battery must be charged and the system must be calibrated before
the first use. Improper calibration and/or set up may cause the system
to function improperly or unexpectedly, which could cause a loss of
control and lead to SEVERE INJURY OR DEATH.

DO NOT discard the controller’s protective cover. This protective
cover is critical for protecting the main controller when the battery is
not connected (for example, during charging off the bike). The main
controller can sustain damage through exposure to elements such as
water and debris and must be covered.

DO NOT discard the battery’s rubber protective cover. This protective
cover is critical battery to protect the battery while it is in storage or
being transported away from the controller.

WARNING: Modification or alteration of your frame in a way that
affects the rear shock may cause product failure resulting in SEVERE
INJURY OR DEATH. Never modify, or alter ANY part of your OEM
frame components that actuate the rear shock (including yokes, strut
mounting components, or rocker links).

WARNING: Use of aftermarket frame parts that affect the rear shock
(not tested and approved by the OE frame manufacturer) may cause
the product to malfunction, resulting in SERIOUS INJURY OR DEATH.

Modification or alteration of a FOX product can cause product failure
resulting in SEVERE INJURY OR DEATH. Never modify or alter ANY part
of a FOX product (including coil springs, lower leg cross brace, crown,
steerer, upper tubes, lower leg, air can, seat post, air volume spacers,
internals, axle slit shims, axle adapters, or any other parts).

FOX bicycle suspension products may also be used on pedal-assisted
motorized cycles or motorized vehicles that produce up to 250 watts
of power. DO NOT use FOX Bicycle suspension products on vehicles
that produce more than 250 watts of power.

FOX E-BIKE OPTIMIZED suspension products may be used on
motorized cycles or motorized vehicles producing between 250-500
watts of power. DO NOT use any FOX bicycle suspension product on
any pedal-assisted motorized cycle or motorized vehicle that produces
more than 500 watts of power.

DO NOT use any FOX bicycle suspension products or FOX E-BIKE
OPTIMIZED suspension products on any pedal-assisted motorized
cycle or motorized vehicle that produces more than 500 watts of
power. DO NOT use any FOX bicycle suspension product on any
throttle-equipped motorized vehicle.

Misuse of FOX suspension products may cause the suspension to fail,
resulting in property damage or SERIOUS INJURY OR DEATH, and void
the warranty.

DO NOT use FOX bicycle suspension products on any vehicle carrying
more than one operator or rider, such as a tandem bicycle or heavy
utility bicycle.

Improper service, or use of non-FOX replacement parts with FOX
shocks may cause the product to malfunction, resulting in SEVERE
INJURY OR DEATH.

Never use a power washer to clean your FOX product.

Follow your brake manufacturer’s installation instructions for proper
installation and adjustment of the brake system. Failure to properly
install and adjust your brakes can lead to a loss of control of the
bicycle, which can result in SEVERE INJURY OR DEATH.

Your shock may fail under conditions that cause bending and/or
breaking to any part of the shock. Any condition that causes a loss of
air and/or oil, such as a collision or extended periods of non-use, may
also cause your shock to fail. A damaged and/or leaking shock can fail,
resulting in a crash and SEVERE INJURY OR DEATH. If you suspect your
shock has been damaged, stop riding immediately and contact FOX for
inspection and repair.

Never attempt to pull apart, open, disassemble, or service a FOX shock
that is in a “stuck down” condition. A “stuck down” condition results
from a failure of the dynamic air seal (located between the positive
and negative air chambers within the non-EVOL shock air sleeve),
resulting with the negative chamber retaining a higher pressure than
the positive chamber. To test whether the shock is in fact “stuck
down”:

* Remove the air cap and depress the Schrader valve, to completely
release air pressure from the positive chamber of the shock.

« If the shock body retracts into the air sleeve near bottom-out after
the air is released from the positive chamber, attach a FOX high-
pressure pump and pressurize the shock to 250 psi (17 bar).

« If the shock does not fully extend, it is in a “stuck down” condition.

« Any attempt to service FOX air shocks in the “stuck down”
condition can lead to SERIOUS INJURY OR DEATH. Contact FOX or
an Authorized Service Center for repair.

The sensors and handlebar switch supplied with this product contain
a coin cell battery. The only compatible battery type is CR2032 with a
nominal battery voltage of 3V.

Keep new and used batteries away from children. Do not ingest

the battery as it is a chemical burn hazard. If the coin cell battery is
swallowed, it can cause severe internal burns in just two hours and can
lead to SEVERE INJURY AND/OR DEATH. If you think the batteries
may have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention.

If the battery compartment does not close securely, stop using the
product and keep it away from children. Failure to do so may cause
SEVERE INJURY AND/OR DEATH.

The remote lever supplied with this product contains a coin cell
battery.

Keep new and used batteries away from children. Do not ingest

the battery as it is a chemical burn hazard. If the coin cell battery is
swallowed, it can cause severe internal burns in just two hours and can
lead to SEVERE INJURY AND/OR DEATH. If you think the batteries
may have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention. Call a local poison control center for
treatment information.

Remove and immediately recycle or dispose of used batteries
according to local regulations and keep away from children. Do NOT
dispose of batteries in household trash or incinerate.

Even used batteries may cause severe injury or death. Non-
rechargeable batteries are not to be recharged. Do not force discharge,
recharge, disassemble, heat above (manufacturer’s specified
temperature rating) or incinerate. Doing so may result in injury due to
venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

Ensure the batteries are installed correctly according to polarity (+
and -).

Do not mix old and new batteries, different brands or types of
batteries, such as alkaline, carbon-zinc, or rechargeable batteries.

Remove and immediately recycle or dispose of batteries from
equipment not used for an extended period of time according to local
regulations.

Always completely secure the battery compartment. If the battery
compartment does not close securely, stop using the product, remove
the batteries, and keep them away from children.

If the battery compartment does not close securely, stop using the

product and keep it away from children. Failure to do so may cause
SEVERE INJURY AND/OR DEATH.



CONGRATULATIONS!

Thank you for choosing a FOX suspension product for your bicycle. FOX suspension products are designed and tested by the
finest professionals in the industry, in Santa Cruz County, California, USA.

Follow the guidelines and instructions provided in this owner’s guide, so that you are able to properly set up, use, and maintain
your new FOX product.

More information and videos are available at http://www.ridefox.com/LiveNeo, or call FOX US at 1.800.369.7469,

email mtbservice@ridefox.com, or contact an Authorized International FOX Service Center at http://www.ridefox.com/
GlobalDistributors. If access to the Internet is not available to you, contact FOX to order a paper copy of the online FOX owner’s
manual for your product, free of charge.

DOWNLOAD THE LIVE VALVE NEO APP

The Live Valve System now includes a new controller that uses FOX’s proprietary wireless technology and the Ride FOX Bike
App for advanced tuning options. The Ride FOX Bike App is an essential part of the Live Valve System and can be used on both
iOS and Android. Scan the QR code and download the Ride FOX Bike App found in the Apple App Store or Google Play Store
to select settings, update firmware, save bike profiles, and more.

Use the Ride FOX Bike App to select from various suspension modes, changing tunes, assessing battery life, updating firmware,
decoding LED sequences, and more. Set the sag and rebound using the Open mode in theRide FOX Bike App. Visit
ridefox.com for more information on downloading and using the Live Valve Neo App.

FOX PROPRIETARY WIRELESS TECHNOLOGY

FOX’s proprietary wireless protocol enables ultrafast 1-millisecond response time, quick wake-up, and extremely low-power
sleep mode when your bike is stationary. This enables riders to get the most out of their Live Valve system by having their
suspension adjust to the terrain they are riding in the moment.



LIVE VALVE PARTS DIAGRAM

HANDLEBAR SWITCH (S) FORK SENSOR (F) REAR SENSOR (R) CONTROLLER (C)

LIVE SYSTEM CONFIGURATION

The Live system configuration is the standard configuration for Live Valve Neo, and allows for usage of all Live Valve Neo
features. This configuration requires Fork (F) and Rear (R) Sensors connected to the Controller (C), with the option of a
Handlebar Switch (S).



INSTALL THE REAR SHOCK

Rear shock setup and configuration varies greatly between different bicycle manufacturers. Be sure to refer to the owner’s
manual for your bicycle. FOX products should be installed by a qualified bicycle service technician, in accordance with FOX
installation specifications. Improperly installed shocks can fail, causing the rider to lose control, resulting in SERIOUS INJURY
OR DEATH.

If you are installing your shock on a bike for which the shock was not original equipment, follow the steps below to ensure
proper clearance before riding.

AIR SHOCKS

Install the shock onto your frame according to your frame manufacturer’s instructions.
. Remove the air cap, attach a shock pump, then SLOWLY release all air out of the main air chamber.
. Slowly compress the suspension through its entire travel.
. Check that the shock does NOT contact any portion of your frame or linkage as it cycles through its travel.

. Turn the Live Valve rear shock controller OFF, then set the sag using the Ride FOX Bike App, the “Sag Setting” instructions in
this manual, or according to instructions online at www.ridefox.com.
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Minimum air pressure is:
50 psi for all air shocks.

Pressure measured at an ambient temperature of 70-75°F. Normal operating
temperature range for FOX products is 20-140°F.

REMOVING THE COIL SPRING

The coil spring can be removed to check for shock clearance within the frame, or to change to a higher or lower rate spring.
1. Turn the preload adjuster counter-clockwise approximately 4-6 revolutions.

2. Move the coil spring and spring retainer toward the preload adjuster.

3. Remove the round wire retaining ring that holds the spring retainer to the shaft eyelet, then remove the spring retainer.

4. Slide the coil spring off the shock body. You may need to remove mounting hardware if it interferes with spring removal.

INSTALLING THE COIL SPRING

1. Install the coil spring onto the shock body.

2. Install the spring retainer onto the shock with the protruding section positioned inside of the coil spring. Install the round
wire retaining ring into its groove, making sure to seat it fully.

3. Slide the spring retainer back over the installed wire ring and ensure it is fully seated over the wire ring.
4. Tighten the preload adjuster just until the spring no longer moves, then turn the preload 8 clicks.
5. Set the sag according to instructions on page 12.



INSTALL THE SENSORS

1. Sensors are marked as “fork” and “rear” and must be positioned accordingly.
The system will not function properly if “fork” and “rear” sensors are
switched.

2. Mount the sensors directly above the brake caliper with the centering
washers positioned above the sensor bracket. Do not position the sensor
mounting tab between a brake adapter and the caliper.

3. There are two different bolt lengths provided with each sensor to
accommodate the sensor tab thickness and various brake adapter
thicknesses. Utilize the correct bolt length for your application.

4. Mount each sensor using only one bolt. Mount the fork sensor on the front
brake caliper, using the top brake mounting bolt. Mount the rear sensor on
the rear brake caliper, using the brake mounting bolt closest to the front of
the bike. REAR
IMPORTANT: Each sensor must be aligned to approximately parallel to each
brake caliper body.

5. Tighten the fork sensor brake bolt to your brake manufacturer’s
recommended torque, but do not exceed 90 in-Ib (10.2 N-m).

6. Tighten the rear sensor brake bolt to your frame manufacturer’s
recommended torque.

FORK

INSTALL THE HANDLEBAR SWITCH (OPTIONAL)

Your system may or may not include a handlebar switch. The handlebar switch
gives you quick access to 3 preset tunes. Use the Live Valve Neo App to
customize your preset tunes. You can select from different “Live” modes, or you
can choose a fully open or fully closed mode. By default, there are two different
Live modes and a fully open mode loaded on the controller.

1. Install the handlebar switch on either side of the handlebar. In order to orient
the handlebar switch to your desired position, you may need to remove and
reinstall a small plastic piece on the switch which lets the cable exit to the
right or left.

2. Rotate the handlebar switch so the logo appears on the top. Make sure the
wire routes under the bar and does not conflict with brakes, shifters, or
cables/housing. Tighten the handlebar switch clamp bolt just enough to
prevent it from rotating. Do not exceed a torque of 2 in-Ib (0.23 N:-m).

NOTICE

Do not overtighten the handlebar switch clamp bolt. Doing so can cause
damage or break the clamp.

3. Install the satellite under the bar to protect it from any potential damage during a crash, during transportation, etc.
Make sure to align the tab on the satellite with the notch in the band clamp. Then torque the satellite clamp bolt to
4 in-Ib (0.45 N-m).



POWER THE SYSTEM

1. Press the Power button on the rear shock controller to power the Live Valve system on. As the system turns on, a green
LED light will first display a “system check” with moving lights. Then, the green LED will illuminate in the shape of a circle or
partial circle, depending on the battery charge level. Battery level is indicated by:

*1/4 circle = 25% charge
+1/2 circle = 50% charge
* 3/4 circle = 75% charge
* Complete circle =100% charge

2. To check the battery level during a ride, quickly press of the Power button to display the current battery status.

3. Press and hold the Power button to power the system off. The circle will illuminate red and turn off.

4. If you do not intentionally power off the system, the controller will shut down after 45 minutes without motion to preserve
the battery. You will need to turn on the system manually next time you ride.

Power Savings Tip!

Manually power off the Live Valve by pressing and holding the Power button before transporting your bike. This will preserve

battery life. If you finish riding and immediately put your bike over the tailgate and drive home, the system will be sensing the

bumps encountered by the vehicle and will be adjusting your suspension the same as if you were riding. This wastes battery

energy!

CHARGE THE REAR SHOCK CONTROLLER BATTERY

To display the battery charge level, press the Power button on the controller. Battery level is indicated by the green LED circle
(when complete circle is illuminated green, the battery is fully charged). To charge the battery on the rear shock controller,
follow the instructions below.

1. To remove the battery from the rear shock controller, disengage the latch and slide the battery out. When the battery is
removed from the controller, install the protective cover (shaped like a “dummy” battery) to protect the controller.

NOTICE

Do not discard the controller’s protective cover. This protective cover must be transferred to the customer because is critical
for protecting the controller when the battery is not connected (for example, during charging off the bike). The controller can
sustain damage through exposure to elements such as water and debris and must be covered.

2. Place the battery on the mount of the charger. While pressing down on the battery, latch it into place to secure it to the
charger.

3. The red charging LED will illuminate during charging. The green LED will illuminate when battery charging is complete
(approximately 1.5 hours). 15 minutes of charging yields approximately 1.5 hours of additional riding. Do not leave the battery
on the charger after charging is complete (i.e. overnight or for long periods unattended).

4. Remove the protective cover from the rear shock controller and store it in a safe place, such as on the unplugged charger.

5. To install the battery onto the rear shock controller, place the battery on the mount of the controller. While pressing down on
the battery, close the latch to secure it to the controller.



CONNECT THE CONTROLLER TO THE RIDE FOX BIKE APP

The Ride FOX Bike App is designed to help you make the most of your experience. It is useful to guide you through calibration,
pairing, and customizing your Live Valve system. You’ll also have access to many tuning features and you will stay connected to
the latest releases of new tuning options via the cloud.

1.
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Open the Ride FOX Bike App on your mobile device.

. Create your account.

. Create a bike in the garage.

. Follow the instructions to pair the App to your Live Valve Neo controller.

. The App will now guide you through proper setup for your Live Valve system and help you monitor the health of the system.

CONNECT THE FORK AND REAR SENSOR
Use the Ride FOX Bike App to walk you through this procedure, or follow the steps below.

1.

2.
3.

Only one sensor can be paired at a time.
Press and hold the Power button of the controller to turn it on.

Press the pairing button on the fork or rear sensor. A small-tipped tool may be required to press the pairing button. A green
LED will begin flashing on the sensor.

4. Press the pairing button on the controller. A green LED will begin flashing on the controller.

. After a few seconds, the LED will turn solid green, indicating the connector and sensor have located each other.

6. Only after you see the LED turn solid green (not flashing), press the pairing button on the controller again to accept the

connection. A quick green LED flash will confirm a successful connection.
NOTE: A red flash indicates the connection process failed and must be performed again.

CONNECT THE HANDLEBAR SWITCH (OPTIONAL)
Use the Ride FOX Bike App to walk you through this procedure, or follow the steps below.

1.

2.

Press and hold the Power button of the controller to turn it on.

Press the pairing button on the satellite of the switch. A small-tipped tool may be required to press the pairing button. A
green LED will begin flashing on the satellite.

. Press the pairing button on the controller. A green LED will begin flashing on the controller.
. After a few seconds, the LED will turn solid green, indicating the connector and handlebar switch have located each other.
. Only after you see the LED turn solid green (not flashing), press the pairing button on the controller again to accept the

connection. A quick green LED flash indicates a successful connection.
NOTE: A red flash indicates the connection process failed and must be performed again.



CALIBRATE THE SYSTEM

Calibration is best done using the Live Valve Neo App. You can also follow the sequence below. The Live Valve system will not
function properly unless it is calibrated correctly. Your Live Valve system uses fork and rear sensors to determine the orientation
(incline/decline) of your bike at any one moment. The calibration process sets an accurate baseline for the sensors. As the angle
of your bike increases or decreases from the baseline, your suspension will adjust accordingly. A purple LED rotating around
the power button indicates a need for calibration.

Hopefully, your professional bicycle mechanic has already completed the calibration sequence. However, this step is
A critical to ensuring the system responds appropriately to terrain. It is OK to repeat calibration using the Ride FOX Bike
App or the sequence below.

1. Ensure the fork and rear sensors are installed properly before you begin. Press the Power button to turn the system on.

2. Make sure the bike is upright/vertical (not leaning either direction), still, and on a level horizontal surface. Make sure the
front wheel is straight.

3. Press and hold the pairing button on the controller.

4. With the pairing button pressed, press and hold the power button on the controller for at least one second. Then release
both the pairing button and the power button at the same time.

5. Once a blue LED flashes, this indicates a successful calibration.
NOTE: A red flashing LED indicates an issue with calibration. Check that your bike is level and that the front wheel is straight.
Check the fork and rear sensors and wake them, if needed, by bumping both wheels on the ground. Then try the calibration
seguence again.

CALIBRATION MAINTENANCE

The system requires recalibration over time when the bike and components are serviced, replaced, or adjusted. Make sure to
recalibrate after the following:

« Install a different length fork (changes head angle)

» Adjust a flip chip on the frame (changes the head angle)

« Install a new bump sensor (i.e. crash replacement)

* Components are serviced (i.e. brake pad maintenance, which includes removal and reinstallation of sensors)
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AIR SAG SETTING

To achieve the best performance from your FOX suspension, adjust the air pressure to attain your proper sag setting. Sag is
the amount your suspension compresses under your weight and riding gear. Sag range should be set to 25-30% of total shock
travel.

Watch the sag setup video at ridefox.com/sagsetup, or use the instructions below.

1.

Turn the Live Valve rear shock controller OFF before setting sag. This sets the shock to the Open position, which is required
for an accurate sag measurement.

. Turn the compression adjuster fully counter-clockwise.
. Start by setting the shock air pressure (psi) to match your weight in pounds. With the air pump attached to the shock valve,

slowly cycle your shock through 25% of its travel 10 times as you reach your desired pressure. This will equalize the positive
and negative air chambers and will change the pressure on the pump gauge.

Do not exceed maximum air pressure: FLOAT X Live Valve NEO air shocks have a maximum air pressure of 350 psi.
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. Remove the pump.
. Sit still on the bike in your normal riding position, using a wall or a tree for support.
. Pull the sag indicator o-ring up against the rubber air sleeve seal.

Carefully dismount the bike without bouncing.

. Measure the distance between the sag indicator o-ring and the rubber air sleeve seal. Compare your measurement to the

‘Suggested Sag Measurements’ table.

. Add or remove air pressure until you reach your desired sag measurement.

COIL SAG SETTING

. There are nine detent clicks per revolution of the preload adjuster. After installing the

. To increase sag, turn the preload adjuster

. To decrease sag, turn the preload adjuster

Measure the eye-to-eye distance on your bike’s shock mounts.

. With the help of a friend, sit on the bike in your normal riding position with your normal riding gear and measure eye-to-eye

distance again. The difference between the two measurements is sag.

coil spring, set the preload adjuster to where it just contacts the coil spring, then turn
it clockwise a minimum of 8 clicks.

counter-clockwise. If you cannot achieve 30%
sag with the minimum of 8 clicks of preload,
you will need to obtain a lower rate spring.

clockwise no more than 26 clicks after setting
the preload adjuster to where is just contacts
the coil spring. If you cannot achieve 30% with
the maximum of 26 clicks of preload, you will
need to obtain a higher rate spring.

RUBBER AIR
SLEEVE SEAL

 /TTSIT AT TS TR T

Suggested Sag Measurements /o 25-30% SAG RANGE?

LOLLLIIIE s

Travel 25% sag (Firm) | 30% sag (Plush)
45mm/177in | 1.25mm/0.44in | 13.5mm/0.53in DCRTOR

55mm/216in | 13.75mm/0.54in | 16.5mm/0.65in - 44 2 BR-----------L

65mm/2.56in | 16.25mm/0.64in | 19.5mm/0.77in

75mm/2.95in | 18.75mm/0.74in | 22.5mm/0.88in
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EVOL AIR SLEEVE
EVOL comes factory installed on FLOAT X Live Valve NEO shocks.
ADDING AIR PRESSURE

Equalize the positive and negative air chambers by slowly compressing the shock through 25% of its travel 10-20 times after
every 50 psi addition.

Failure to equalize the chambers can result in greater pressure in the positive air chamber than the negative chamber. If the
shock feels very stiff and is in the topout position, compress the shock until you hear or feel air transfer. Hold the shock in this
compressed position for a few seconds.

RELEASING AIR PRESSURE

Release air slowly so the air from the negative chamber can also be released through the Schrader valve.

Releasing the air pressure too quickly can cause the negative chamber to have more pressure than the positive chamber. If the
shock is compressed into its travel and does not fully extend, add air pressure until the shock extends, then slowly compress the
shock through 25% of its travel 10-20 times.

REAR SHOCK ADJUSTMENTS

LOW-SPEED COMPRESSION

Begin by setting the compression adjuster to the OPEN setting, fully counter-clockwise.

The Low-Speed Compression
adjustment lets you tune the suspension
for when the Live Valve is in the Open
setting (i.e. going downhill). Turn the
knob clockwise to increase compression
damping and counter-clockwise to
decrease compression damping.

FLOAT X DHX
~ —~
OPEN ©w o9 8 7 6 s 4 3 2 1 CLOSED
(COUNTER-CLOCKWISE) (CLOCKWISE)
LEAST AMOUNT MOST AMOUNT
OF LOW-SPEED OF LOW-SPEED
COMPRESSION COMPRESSION
DAMPING DAMPING



REAR SHOCK ADJUSTMENTS, CONTINUED

FIRM MODE ADJUST

Begin by setting the Firm Mode Adjust 2-3 clicks from Open. For a more pedaling firmness,
the Closed setting.

Firm Mode Adjust (FMA) sets how firm
the shock is when the Live Valve is in
the Closed setting. Turn it clockwise

to increase the firmness of the system
when bumps are not detected. The
position of the FMA does not affect the
firmness of the shock when in the Open
configuration.

FLOAT X

A
OPEN

(COUNTER-CLOCKWISE)

7 6
LEAST FIRM

REBOUND

set the Firm Mode Adjust closer to

= 8

DHX

S
CLOSED

(CLOCKWISE)

MOST FIRM

Make sure to turn the Live Valve rear shock controller OFF before setting rebound for the first time. Once your rebound is

set, you can make adjustments with the Live Valve rear shock controller ON. The rebound adjustment is dependent on the air
pressure setting. For example, higher air pressures require slower rebound settings. Use your air pressure to find your rebound
setting. Start by turning the rebound knob so the arrow aligns with the recommended setting from the chart.

@ @ Air Pressure (psi/bar) Starting Rebound Setting
<100/ <6.9 10
100-120 / 6.9-8.3 10
120-140 / 8.3-9.6 9
140-160 / 9.6-11.0 8
FLOAT X DHX 160-180 / 11.0-12.4 7
180-200 /12.4-13.8 6
200-220 /13.8-15.2 5
220-240 /15.2-16.5 4
Rebound controls the rate of speed ) B
at which the shock extends after 240-260 /16 517.9 5
compressing. 260-280/17.9-19.3 2
280-300 /19.3-20.7 1
’—\ ’N
OPEN o9 8 7 6 5 4 3 2 CLOSED
(COUNTER-CLOCKWISE) (CLOCKWISE)
LEAST AMOUNT OF MOST AMOUNT OF

REBOUND DAMPING,
SHOCK REBOUNDS
FASTEST
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REBOUND DAMPING,
SHOCK REBOUNDS
SLOWEST




ADDITIONAL REAR SHOCK TUNING OPTIONS

VOLUME SPACERS

Changing volume spacers in the shock is an internal adjustment that allows you to change the amount of mid stroke and
bottom out resistance.

« If you have set your sag correctly and are using full travel (bottoming out) too easily, then you could install a larger spacer to
increase bottom out resistance.

« If you have set your sag correctly and are not using full travel, then you could install a smaller spacer to decrease bottom out
resistance.

« Installation procedure and tuning options are available online at: ridefox.com/ownersmanuals.

LED REFERENCE CHARTS
SENSOR LED REFERENCE
Event Blink Sequence
Pairing scan One quick green every half second
Pairing connected Solid green
Pairing confirmed Ten long green
Pairing mode started Two quick green every half second
Ready for firmware update Solid yellow
Firmware update in progress Solid green
Good battery insertion Five green
Firm_ware update request Five red
received




CONTROLLER LED REFERENCE

Event Blink Sequence
Power on Green LEDs rotate around the circle clockwise, then counter-clockwise, then displays battery level
Power off Red LEDs illuminate and then rotate counter-clockwise around the circle

Battery level check

After pressing the Power button quickly, LEDs display battery level (1/4=25%, 1/2=50%, etc.)

Component pairing scan

One medium green every half second

Component pairing connected

Solid green

Component pairing success

Ten medium green

Component pairing failure

Ten medium red

BLE connected

Two medium blue

BLE disconnected

Three medium blue

BLE bonds deleted

Three medium cyan

Controller low battery

Two quick red every five seconds

Sensor low battery

Three quick yellow every five seconds

Sensor not connected

One medium yellow every second

Solenoid open

Solid green for duration of solenoid in open position

Solenoid fault

Two fast yellow every second, then a red every second

Calibration required

Single purple LED rotating around the circle

Calibration initiated Solid green
Calibration success Two purple
Calibration failure Two red
Ready for firmware update Solid purple
Firmware update in progress Solid blue

System failure at startup

One red every minute
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LED REFERENCE CHARTS, CONTINUED

CHARGER LED REFERENCE
Event Blink Sequence
Plugged in with no battery None
_Battery fault (when battery None
inserted)
Charging Solid red
Fully charged Solid green
HANDLEBAR SWITCH LED REFERENCE
Event Blink Sequence

Pairing scan

One quick green every half second

Pairing connected

Solid green

Pairing confirmed

Ten long green

Pairing mode started

Two quick green every half second

Switch pressed

One quick green

Switch released

One quick green

received

Ready for firmware update Solid yellow
Firmware update in progress Solid green
Good battery insertion Five green
Firmware update request Five red




TROUBLESHOOTING

Issue

Solutions

Cause

Inserting the battery to
Live Valve does not wake
the system

Use the power button to turn on Live Valve or
remove the battery, wait 20 seconds and then
insert the battery again

Make sure that the front (fork) sensor is on the
fork and rear sensor is on the rear, make sure
they are both mounted properly (see sensor

installation section)

Calibration fails

Make sure the bike is flat, level, straight up and
down (not leaning), front wheel is straight, and
the bike does not move during calibration

Ensure both bump sensors have sufficient battery
and are awake by bumping both wheels against
the ground

Ensure both bump sensors are paired to the
controller

See relevant section on disconnected sensors if
needed

Ensure that no other previously connected bump
sensors are powered on nearby, remove the

If an older sensor is still in the area, it could be
sending bad calibration data to the controller

battery from any other bump sensors

It is possible that one or both of the bump sensors
are not configured properly, contact FOX for
additional help

Sensor/switch not
connected (yellow flashing
LED every second)

Check with the App to see which sensor has
disconnected. Try and bump the wheels to wake
the sensors, press the handlebar switch buttons

to wake it.

Change the battery on the sensor/switch that is
not connecting with a new name brand CR2032

Try again to pair the disconnected sensor/switch
to the controller with the pairing buttons

When the controller is power cycled quickly, it
can cause issues with connectivity to the other
components

Turn off the controller, wait 1 minute with the con-
troller off, and then turn the controller back on

There may be an issue with one of the bump
sensors, handlebar switch, or controller if all
components are not connecting, contact FOX for
additional help
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TROUBLESHOOTING, CONTINUED

Issue

Solutions

Cause

LED after pairing sequence)

Sensor pairing fail (red flashing

Try pairing again, but make sure the pairing is completed
within the pairing time window (1 minute)

Ensure the firmware of your controller and sensors are
both up to date

One or both of the bump sensors
may not be configured properly,
contact FOX for additional help

being awake for a short time

Controller shuts itself off after

Charge the controller battery, the controller will
automatically shut down if the battery is too low

Green light stays on and
solenoid open on flat ground

Recalibrate the Live Valve system on flat, level ground;
ensure the bike is completely stationary for the duration of
the calibration

If you are running a custom Live tune, consider moving the

incline/decline angle further from O degrees and increase

the bump threshold further from 1G (.1 or .2G increase
should be sufficient)

Controller will not connect to
phone

Turn off and turn back on the controller

The pairing time period may have
lapsed, cycling the power button
resets pairing time period

Ensure that the correct Ride FOX Bike App is being used to
initiate connection, do not initiate connection through the
phone’s Bluetooth settings

Solenoid Fault (2 fast yellow
LED flashes per second)

This is a system fault and there is no troubleshooting to be
done, the controller will need to be replaced on the shock,
contact FOX for additional help

Handlebar switch is
unresponsive

Try again to pair the handlebar switch to the controller

Use the App to connect to the controller and check that
there are different tunes in each slot

Press the switch buttons while the controller is connected
to the App to take you to the tune screen, then see if the
tune changes in the App

Replace the battery in the handlebar switch with a new
name brand CR2032

Turn off the controller, wait T minute with the controller off,
and then turn the controller back on

When the controller is power cycled

connectivity to the components

quickly, it can cause issues with
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BATTERY REPLACEMENT
REPLACE THE SENSOR BATTERY

The Ride FOX Bike App will keep you informed about the sensor battery
life and it will indicate when it is time to replace the batteries. Use the
Ride FOX Bike App to walk you through this procedure, or follow the steps
below.

1. Ensure the top of the battery container on the fork or rear sensor is
clean and easily accessible.

2. Use a 2 mm Allen key to remove the screw on the top cap (Figure A).

3. Firmly grasp the container top cap on either side of the “pull” indicator.
Use the small tab to lift the top cap and twist counter-clockwise until
the cap is removed (Figure B).

4. Use a small-tipped tool or 3 mm Allen key to remove the CR2032
battery from the sensor (Figure C).

5. Replace the battery with name brand CR2032 batteries only. Make sure
the new battery is flush with the surrounding housing (not pictured).

6. Align the top cap, making sure the tabs are inside the battery
container. The cap should easily push into place at a 15 degree angle
from the battery container. While gently pressing the top cap, twist the
top cap clockwise until it snaps into place (Figure D).

7. Use a 2 mm Allen key to reinstall the screw on the top cap (Figure E).
Torque it to 3 in-1b (0.34 N-m).
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REPLACE THE HANDLEBAR SWITCH BATTERY

The Ride FOX Bike App will keep you informed about the handlebar
switch battery life and it will indicate when it is time to replace the battery.
Use the Ride FOX Bike App to walk you through this procedure, or follow
the steps below.

1. Ensure the top of the battery container on the handlebar switch is
clean and accessible. If necessary, remove the container from your
handlebar by loosening the clamp (Figure F).

2. Firmly grasp the container top cap on either side of the “pull” indicator.
Use the small tab to lift the top cap and twist counter-clockwise until
the cap is removed (Figure G).

3. Use a small-tipped tool or 3 mm Allen key to remove the CR2032
battery from the handlebar switch (Figure H).

4. Replace the battery with name brand CR2032 batteries only. Make sure
the new battery is flush with the surrounding housing (not pictured).

5. Align the top cap, making sure the tabs are inside the battery
container. The cap should easily push into place at a 15 degree angle
from the battery container. While gently pressing the top cap, twist the
top cap clockwise until it snaps into place (Figure I).

6. Reattach the battery container to the clamp in the desired position on
the handlebar (Figure J).
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SERVICE

Properly cleaning your FOX product between rides, in addition to maintenance service scheduled at regular intervals, will help
to reduce repair costs and extend product life.

For further service procedures information, visit www.ridefox.com/OwnersManuals, or contact FOX for complete maintenance
service (1.800.369.7469 or mthservice@ridefox.com).

Before After Every 125 hours or
Minimum Recommended Service Items every every Regularly | vyearly, whichever
ride ride comes first*

Inspect the entire exterior of your shock. The
shock should not be used if any of the exterior
parts appear to be damaged. Contact your
local dealer or FOX for repair.

Clean exterior with mild soap and water only,
then wipe dry with a soft towel. Do not use a
high-pressure washer or spray water directly at
the seal/shock body junction.

Check sag and damper settings. Inspect the
controls for visual damage and function.

Full service (full internal/external inspection,
damper rebuild, air seal replacement for air
shocks, air spring rebuild, bath oil and wiper
replacement).

*For those who ride lift-accessed DH, Park, or Extreme Freeride or in extremely wet/muddy or dry/dusty environmental
conditions where trail debris is sprayed onto the shock while on the trail, FOX encourages riders to perform maintenance earlier
than recommended above as needed. If you hear, see, or feel something unusual, stop riding immediately and contact a FOX
Authorized Service Center for proper servicing.

SEE ADDITIONAL INFORMATION AND VIDEOS: RIDEFOX.COM
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WARRANTY

FOX makes the following LIMITED WARRANTY with respect to its suspension products:

FOX LIMITED WARRANTY

LIMITED ONE (1) YEAR WARRANTY ON SUSPENSION PRODUCTS

Subject to the limitations, terms and conditions hereof, FOX warrants, to the original retail owner (consumer) of each new FOX
suspension product, that the FOX suspension product, when new, is free from defects in materials and workmanship. This limited
warranty expires one (1) year from the date of the original FOX suspension product retail purchase from an authorized FOX
dealer or from a FOX authorized Original Equipment Manufacturer where FOX suspension is included as original equipment on a
purchased vehicle.

TERMS OF WARRANTY

This limited warranty is conditioned on the FOX suspension product being operated under normal conditions and properly
maintained as specified by FOX. This limited warranty is only applicable to FOX suspension purchased new from an authorized
FOX source and is made only to the original retail owner (consumer) of the new FOX suspension product and is not transferable to
subsequent owners.

Should it be determined, by FOX in its sole and final discretion, that a FOX suspension product is covered by this limited
warranty, it will be repaired or replaced, by a comparable model, at FOX’s sole option, which will be conclusive and binding.
THIS IS THE EXCLUSIVE REMEDY UNDER THIS LIMITED WARRANTY. ANY AND ALL OTHER REMEDIES AND DAMAGES THAT
MAY OTHERWISE BE APPLICABLE UNDER THIS LIMITED WARRANTY ARE EXCLUDED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO,
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OR PUNITIVE DAMAGES.

This limited warranty does not apply to normal wear and tear, malfunctions or failures that result from abuse, neglect, improper
assembly, alteration or modification, improper or unauthorized repair or maintenance, crash, accident or collision, or other
abnormal, excessive or improper use.

This limited warranty gives the consumer specific legal rights. The consumer may also have other legal rights under the
applicable national laws which are not affected by this limited warranty. If it is determined by a court of competent jurisdiction
that a certain provision of this limited warranty does not apply, such determination shall not affect any other provision of this
limited warranty and all other provisions shall remain in effect.

THIS IS THE ONLY WARRANTY MADE BY FOX ON ITS SUSPENSION PRODUCTS AND COMPONENTS, AND THERE ARE

NO WARRANTIES WHICH EXTEND BEYOND THE DESCRIPTION HEREIN. ANY WARRANTIES THAT MAY OTHERWISE BE
IMPLIED BY LAW INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE EXCLUDED.

This limited warranty shall be governed exclusively by the laws of the State of California.

For questions regarding this warranty or FOX products please contact the US Customer Service Department at FOX by calling
1-800-369-7469, or visiting www.FOX.com.

When making a claim under this Limited Warranty you will be required to provide to an authorized FOX Service Center:
1. The Product (or the affected part) and

2. A copy of the original proof of purchase, which clearly indicates the name and address of the seller, the date and place of
purchase, the product part number and if utilized, a serial number. If FOX products are sold as part of a complete bicycle, the
bicycle brand, model, model year, and serial number should be included.

Live Neo Bump Sensor: 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), Live Neo Handlebar Switch: 820-09-121, Live Neo Controller: 820-09-094
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A\ AVERTISSEMENT ET CONSIGNES DE SECURITE

Les produits FOX doivent étre installés par un mécanicien vélo
professionnel conformément aux instructions d’installation de FOX. Des
amortisseurs installés de maniére inappropriée peuvent connaitre des
défaillances, ce qui peut provoquer une perte de contréle du vélo et
entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Le systéme Live Valve a été installé en usine. Toutefois, la batterie doit
étre chargée et le systéme doit étre étalonné avant la premiére utilisation.
Un étalonnage et/ou un réglage inappropriés peuvent entrainer un
fonctionnement inapproprié ou indésirable du systéeme et provoquer

une perte de contréle du vélo ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE
MORTELLES.

NE jetez JAMAIS le couvercle de protection du module de commande. Ce
couvercle de protection est un élément important car il protége le module
de commande principal lorsque la batterie n'est pas connectée (par
exemple lorsqu’elle est retirée du vélo pour étre rechargée). Le module

de commande principal pourrait étre endommagé en cas d’exposition a
I'humidité ou a des impuretés : il faut donc le protéger.

NE jetez JAMAIS le couvercle de protection en caoutchouc de la batterie.
Ce couvercle de protection est un élément important car il protege la
batterie quand elle est déconnectée du module de commande pour les
périodes de stockage et le transport.

AVERTISSEMENT : la modification ou la transformation de votre cadre
de quelque maniere que ce soit qui aurait des conséquences sur
I'amortisseur arriere peut entrainer la défaillance du produit ainsi que des
BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES. Ne modifiez ou transformez
jamais L'UNE des pieces des composants de votre cadre de premiére
monte qui aurait des conséquences sur 'amortisseur arriére (y compris
les bras oscillants, les composants de fixation des ceillets et les pivots).

AVERTISSEMENT : I'utilisation de pieces pour cadre disponibles en aprés-
vente qui aurait des conséquences sur I'amortisseur arriére (ces piéces
n’étant ni testées ni approuvées par le fabricant du cadre de premiére
monte) peut entrainer le dysfonctionnement du produit ainsi que des
BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Toute modification ou transformation des produits FOX peut mener a leur
défaillance et entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Ne tentez jamais de modifier ou de transformer L'UNE des piéces d'un
produit FOX (comme les ressorts hélicoidaux, I'arceau des fourreaux, le

té de la fourche, le tube pivot, les plongeurs, les fourreaux, la cartouche
pneumatique, la tige de selle, les entretoises pour le volume pneumatique,
les piéces internes, les cales fendues pour axe, les adaptateurs pour axe
ou toute autre piéce).

Les produits de suspension pour vélo FOX peuvent également étre utilisés
sur des cycles équipés de I'assistance motorisée au pédalage ou sur des
véhicules motorisés développant une puissance de 250 watts maximum.
N’utilisez JAMAIS de produits de suspension pour vélo FOX sur des
véhicules développant une puissance supérieure a 250 watts.

Les produits de suspension FOX E-BIKE OPTIMIZED peuvent étre utilisés
sur des cycles ou des véhicules motorisés développant une puissance
comprise entre 250 et 500 watts. N'utilisez JAMAIS de produits de
suspension pour vélo FOX sur des cycles équipés d’une assistance
motorisée au pédalage ou sur des véhicules motorisés développant une
puissance supérieure a 500 watts.

N’utilisez JAMAIS de produits de suspension pour vélo FOX ou de
produits de suspension FOX E-BIKE OPTIMIZED sur des cycles équipés
d’une assistance motorisée au pédalage ou sur des véhicules motorisés
développant une puissance supérieure a 500 watts. N'utilisez JAMAIS

de produits de suspension pour vélo FOX sur des véhicules motorisés
équipés d'un accélérateur.

Le fait d’utiliser les produits de suspension FOX de maniére inappropriée
peut entrainer une défaillance de la suspension, des dommages matériels
ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES et révoquera
également la garantie.

N'utilisez JAMAIS les produits de suspension pour vélo FOX sur un
véhicule permettant de transporter plus d’une personne, comme des
tandems ou des vélos utilitaires.

Un entretien inapproprié et I'utilisation de pieces de rechange autres que
FOX sur un amortisseur FOX peuvent entrainer un dysfonctionnement du
produit ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Ne nettoyez jamais votre produit FOX a I'aide d’un nettoyeur haute-
pression.

Pour installer et régler correctement le systéme de freinage, suivez les
instructions d’installation du fabricant de vos freins. Une installation et
des réglages inappropriés des freins peuvent entrainer une perte de
contréle du vélo ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Votre amortisseur peut connaitre des défaillances sous certaines
conditions entrainant la casse et/ou la déformation de certaines pieces
de 'amortisseur. Toute circonstance entrainant une fuite d’air et/ou
d’huile, comme un choc ou une longue période d’inutilisation, peut
également entrainer une défaillance de votre amortisseur. Un amortisseur

endommagé et/ou qui fuirait peut étre défaillant et entrainer une chute
ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES. Si vous pensez
que votre amortisseur a été endommagé, cessez immédiatement d’utiliser
votre vélo et contactez FOX pour le faire vérifier et réparer.

N’essayez jamais de démonter, d'ouvrir, de désassembler ou de réparer
un amortisseur FOX bloqué en position « comprimée ». Un blocage

en position « comprimée » est le résultat d’une défaillance du joint
d’étanchéité dynamique (situé entre les chambres pneumatiques positive
et négative a I'intérieur du manchon pneumatique des amortisseurs
autres que EVOL), ce qui implique que la pression de la chambre
négative est plus élevée que celle de la chambre positive. Pour savoir si
I'amortisseur est effectivement bloqué en position « comprimée » :

* Retirez le capuchon pneumatique et appuyez sur la valve Schrader
pour évacuer complétement la pression pneumatique contenue dans
la chambre positive de 'amortisseur.

« Si le corps de I'amortisseur se rétracte a I'intérieur du manchon
pneumatique presque en position de talonnage une fois que la
chambre pneumatique positive n’est plus sous pression, fixez une
pompe haute pression FOX et mettez 'amortisseur a une pression de
17 bar (250 psi).

« Si I'amortisseur ne se détend pas complétement, cela signifie qu'il est
bloqué en position « comprimée ».

+ Toute tentative de réparation d’un amortisseur pneumatique FOX
bloqué en position « comprimée » peut entrainer des BLESSURES
GRAVES VOIRE MORTELLES. Pour toute réparation, contactez FOX ou
un Centre d’entretien agréé.

Les capteurs et I'unité de commande au cintre fournis avec ce produit
sont équipés d’une pile bouton. Le seul type de pile compatible est le
modele CR2032 avec une tension nominale de 3 V.

Conservez les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.
N’avalez jamais de pile car cela entrainerait un risque de bralures
chimiques. En cas d’'ingestion d’une pile bouton, des brllures internes
graves peuvent étre provoquées dans un délai de deux heures seulement
et cela peut entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES. Si
vous pensez qu’une pile a été avalée ou introduite dans une partie du
corps, consultez immédiatement un médecin.

Si le compartiment a pile ne se ferme pas parfaitement, cessez d'utiliser
le produit et conservez-le hors de la portée des enfants. Le fait de ne pas
respecter cette instruction peut entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE
MORTELLES.

Le levier de la commande a distance fourni avec ce produit contient une
pile bouton.

Conservez les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.
N’avalez jamais de pile car cela entrainerait un risque de bralures
chimiques. En cas d’ingestion d’une pile bouton, des brlures internes
graves peuvent étre provoquées dans un délai de deux heures seulement
et cela peut entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Si vous pensez qu’une pile a été avalée ou introduite dans une partie

du corps, consultez immédiatement un médecin. Contactez un centre
antipoison pour en savoir plus sur le traitement a suivre.

Retirez puis recyclez ou jetez immédiatement les piles usagées
conformément aux réglementations locales et conservez-les hors de la
portée des enfants. Il est INTERDIT de jeter les piles dans les ordures
ménageres et de les incinérer.

Méme les piles usagées peuvent provoquer des blessures graves voire
mortelles. Les piles non rechargeables ne sont pas congues pour étre
rechargées. Il est interdit de forcer a les décharger, de les recharger, de les
démonter, de les faire surchauffer (plage des températures indiquées par
le fabricant) ou de les incinérer. Le fait de ne pas respecter cette consigne
peut provoquer I'émanation, la fuite ou I'explosion du produit et entrainer
des blessures ou des bralures chimiques.

Vérifiez que les piles sont installées correctement selon leur polarité (+ et -).

Ne mélangez pas des piles neuves et usagées ni des piles de types
différents ou de marques différentes comme des piles alcalines, des piles
au carbone-zinc ou des piles rechargeables.

Retirez puis recyclez ou jetez immédiatement les piles d’un équipement non
utilisé pendant de longues périodes conformément aux réglementations
locales.

Fermez toujours parfaitement le compartiment a pile. Si le compartiment
a pile ne se ferme pas parfaitement, cessez d’utiliser le produit, retirez les
piles et conservez-les hors de la portée des enfants.

Si le compartiment a pile ne se ferme pas parfaitement, cessez d’utiliser
le produit et conservez-le hors de la portée des enfants. Le fait de ne pas
respecter cette instruction peut entrainer des BLESSURES GRAVES VOIRE
MORTELLES.
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FELICITATIONS !

Nous vous remercions d’avoir choisi un produit de suspension FOX pour votre vélo. Les produits de suspension FOX sont
congus et testés par les professionnels les plus compétents du secteur dans le comté de Santa Cruz en Californie (USA).
Suivez les conseils et les instructions fournis dans ce manuel du propriétaire afin d’apprendre a régler, utiliser et entretenir
correctement votre nouveau produit FOX.

Pour obtenir de plus amples informations, consultez les vidéos disponibles a I'adresse http://www.ridefox.com/LiveNeo ou contactez
FOX USA par téléphone au +1.800.369.7469, par e-mail a I'adresse mtbservice@ridefox.com ou bien encore contactez un Centre
d’entretien agréé FOX International a I'adresse http://www.ridefox.com/GlobalDistributors. Si vous ne disposez pas d’un acces a
Internet, contactez FOX pour demander une version papier gratuite du manuel du propriétaire FOX correspondant a votre produit.

TELECHARGER L’APPLICATION LIVE VALVE NEO

Le systeme Live Valve est désormais équipé d’'un nouveau module de commande qui fonctionne avec la technologie sans fil
exclusive de FOX et I'application Ride FOX Bike qui permet de sélectionner des options de réglages avancées. L’application
Ride FOX Bike fait partie intégrante du systeme Live Valve et peut étre utilisée sur les appareils iOS et Android. Scannez le code
QR, téléchargez I'application Ride FOX Bike depuis I'’Apple App Store ou le Google Play Store puis sélectionnez les réglages,
actualisez le micrologiciel, sauvegardez les différents profils de vélos, etc.

Utilisez I'application Ride FOX Bike pour sélectionner les différents modes de la suspension, modifier les réglages, contréler
I'autonomie des piles/batteries, mettre a jour le micrologiciel, comprendre la signification des suites de LED, etc. Réglez le sag
et la détente en utilisant le mode Open dans I'application Ride FOX Bike. Consultez le site ridefox.com pour en savoir plus sur le
téléchargement et I'utilisation de I'application Live Valve Neo.

TECHNOLOGIE SANS FIL EXCLUSIVE DE FOX

Grace au protocole sans fil exclusif de FOX, le temps de réponse ultra rapide se mesure en 1 milliseconde, I'activation est rapide
et le mode veille est extrémement économe en énergie lorsque le vélo est immobile. Cela permet aux pilotes de profiter au
mieux de leur systéme Live Valve qui ajuste la suspension en fonction des particularités du terrain rencontré.
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SCHEMA DES PIECES LIVE VALVE

UNITE DE COMMANDE AU CAPTEUR DE LA FOURCHE (F) CAPTEUR ARRIERE (R) MODULE DE COMMANDE (C)
CINTRE (S)

CONFIGURATION DU SYSTEME LIVE
La configuration du systéme Live est la configuration standard du Live Valve Neo et elle permet d’utiliser toutes les

fonctionnalités Live Valve Neo. Cette configuration intégre les capteurs de la fourche (F) et arriére (R) reliés au module de
commande (C) et offre la possibilité d’ajouter une unité de commande au cintre (S).
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INSTALLER L’AMORTISSEUR ARRIERE

A\ AVERTISSEMENT

Les étapes d'installation et de configuration pour les amortisseurs arriere varient énormément d’un fabricant de vélo a un autre.
Consultez impérativement le manuel du propriétaire de votre vélo. Les produits FOX doivent étre installés par un mécanicien vélo
qualifié, conformément aux instructions d’installation de FOX. Un amortisseur installé de maniére inappropriée peut connaitre des
défaillances, ce qui peut entrainer une perte de contréle du vélo ainsi que des BLESSURES GRAVES VOIRE MORTELLES.

Si vous installez un amortisseur autre que celui prévu a l'origine sur votre vélo, suivez les étapes indiquées ci-dessous pour vous
assurer que I'espace libre entre les composants est suffisant avant toute sortie.

AMORTISSEURS PNEUMATIQUES

1. Installez "'amortisseur sur votre cadre conformément aux instructions du fabricant de votre cadre.

2. Retirez le capuchon pneumatique, fixez une pompe pour amortisseur, puis évacuez LENTEMENT tout I'air contenu dans la
chambre pneumatique principale.

3. Comprimez lentement la suspension sur son débattement maximal.
4. Vérifiez que 'amortisseur NE touche PAS le cadre ou une attache sur toute la plage de son débattement.

5. Tournez le module de commande de I'amortisseur arriére Live Valve sur la position OFF puis réglez le sag en utilisant
I'application Ride FOX Bike et en suivant les instructions de la rubrique « Réglage du sag » indiquées dans ce manuel ou
celles présentées en ligne sur le site www.ridefox.com.

La pression pneumatique minimale est de :
3,4 bar (50 psi) pour tous les amortisseurs pneumatiques.

Pression mesurée a une température ambiante comprise entre 21 et 24 °C
(70 et 75 °F). La température de fonctionnement normal pour les produits
FOX est comprise entre -7 et 60 °C (20 et 140 “F).

DESINSTALLATION DU RESSORT HELICOIDAL

Le ressort hélicoidal peut étre désinstallé afin de vérifier I'espace disponible entre 'amortisseur et le cadre ou encore afin de
changer le ressort pour un nouveau modele plus ferme ou plus souple.

1. Tournez la molette de réglage de la précontrainte dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre entre 4 et 6 tours environ.
2. Décalez le ressort hélicoidal et le support du ressort vers la molette de réglage de la précontrainte.

3. Retirez 'anneau de blocage métallique de forme ronde qui maintient le support du ressort sur I'ceillet de la tige puis retirez
le support du ressort.

4. Faites coulisser le ressort hélicoidal pour le retirer du corps de I'amortisseur. Il se peut que vous ayez besoin de retirer
certains éléments de fixation s’ils génent la désinstallation du ressort.

INSTALLATION DU RESSORT HELICOIDAL

1. Installez le ressort hélicoidal sur le corps de I'amortisseur.

2. Installez le support du ressort sur I'amortisseur en positionnant sa partie saillante a I'intérieur du ressort hélicoidal. Installez
I’anneau de blocage métallique de forme ronde dans sa cannelure en veillant a I'insérer parfaitement.

3. Faites coulisser le support du ressort par-dessus I'anneau métallique mis en place et vérifiez qu’il est parfaitement installé
par-dessus I'anneau métallique.

4. Serrez suffisamment la molette de réglage de la précontrainte pour que le ressort ne bouge plus puis tournez la
précontrainte de 8 crans.

5. Réglez le sag conformément aux instructions indiquées a la page 32.
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INSTALLER LES CAPTEURS

1. Les capteurs avec la mention « fork » (« fourche ») et « rear » (« arriére »)
doivent étre positionnés correctement. Le systéme ne fonctionnera pas
correctement si les capteurs « fork » et « rear » ont été intervertis.

2. Fixez les capteurs directement sur I'étrier de frein avec les rondelles de
centrage positionnées par-dessus le support du capteur. Ne positionnez pas
la patte de fixation du capteur entre I'étrier et un adaptateur pour frein.

3. Il'y a deux longueurs de vis différentes fournies avec chaque capteur pour
ajuster I'épaisseur de la patte du capteur avec les différentes épaisseurs
des adaptateurs pour frein. Utilisez la longueur de vis qui convient a votre
équipement.

4. Fixez chaque capteur a 'aide d’une seule vis. Fixez le capteur de la fourche
sur I'étrier de frein avant a l'aide de la vis de fixation du frein située sur la
partie supérieure. Fixez le capteur arriére sur I'étrier de frein arriére a l'aide
de la vis de fixation du frein située au plus prés de I'avant du vélo. ARRIERE
IMPORTANT : chaque capteur doit étre aligné de maniére a peu prés paralléle
avec le corps de chaque étrier de frein.

5. Serrez la vis du frein avec le capteur de la fourche au couple recommandé
par le fabricant de votre frein sans dépasser 10,2 N-m (90 in-Ib).

6. Serrez la vis du frein avec le capteur arriére au couple recommandé par le
fabricant de votre cadre.

FOURCHE

INSTALLER L’UNITE DE COMMANDE AU CINTRE (EN OPTION)

Votre systéeme peut inclure une unité de commande au cintre ou non. L'unité
de commande au cintre vous permet d’accéder rapidement aux 3 réglages
prédéfinis. Utilisez I'application Live Valve Neo pour personnaliser vos réglages
prédéfinis. Vous pouvez sélectionner I'un des différents modes « Live » ou
choisir un mode totalement ouvert ou totalement fermé. Par défaut, il y a deux
modes Live différents et un mode totalement ouvert chargés sur le module de
commande.

1. Installez 'unité de commande au cintre, a gauche ou a droite. Pour
positionner I'unité de commande au cintre selon vos préférences, vous devrez
peut-étre retirer et réinstaller une petite piece en plastique sur I'unité de
commande qui permet de faire sortir le cable a gauche ou a droite.

2. Faites pivoter 'unité de commande au cintre de sorte que le logo soit orienté
vers le haut. Vérifiez que le fil passe bien sous le cintre et qu’il ne géne pas
les freins, les leviers de dérailleur ou les cables/gaines. Serrez suffisamment la
vis du collier de I'unité de commande au cintre pour qu’elle ne puisse pas
tourner. Ne dépassez pas un couple de 0,23 N-m (2 in-Ib).

AVIS

Ne serrez pas la vis du collier de I'unité de commande au cintre de maniére
excessive. Le fait de trop la serrer peut endommager ou casser le collier.

3. Installez le satellite sous le cintre pour le protéger contre tout dommage di a une chute, au transport, etc. Assurez-vous
d'aligner la languette du satellite avec I'encoche du collier de serrage. Puis serrez la vis du collier du satellite a un couple
de 0,45 N-m (4 in-Ib).
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ALIMENTATION DU SYSTEME

1. Appuyez sur le bouton Power situé sur le module de commande de I'amortisseur arriére pour allumer le systéme Live
Valve. Lorsque le systéme s’allume, un témoin lumineux a LED de couleur verte indique une « vérification du systeme »
avec des voyants qui se déplacent. Puis, une LED verte s’allume en forme de cercle ou de croissant, en fonction du niveau
d’autonomie de la pile/batterie. Le niveau d’autonomie de la pile/batterie est indiqué par :

*1/4 cercle = 25 % de charge
+1/2 cercle = 50 % de charge
* 3/4 cercle = 75 % de charge
* Cercle complet =100 % de charge

2. Pour vérifier le niveau d’autonomie de la pile/batterie pendant que vous roulez et afficher sa charge restante, appuyez
brievement sur le bouton Power.

3. Appuyez longuement sur le bouton Power pour éteindre le systéme. Le cercle lumineux s’allume alors en rouge avant de
s'éteindre.

4. Sivous n'éteignez pas le systéme par vous-méme, le module de commande se désactivera au bout de 45 minutes d'immobilité
pour préserver la charge de la pile/batterie. Vous devrez rallumer le systéme par vous-méme pour rouler de nouveau.

Conseil d’économie d’énergie !

Avant le transport de votre vélo, éteignez le Live Valve en appuyant longuement sur le bouton Power. Cela préservera la charge

de la pile/batterie. Si, aprés votre sortie, vous installez votre vélo sur le porte-vélo et rejoignez votre domicile en voiture, le

systéme va ressentir les irrégularités de la route et réglera votre suspension en fonction, comme si vous étiez encore sur votre

vélo. Cela réduira la charge de la pile/batterie !

RECHARGER LA BATTERIE DU MODULE DE COMMANDE DE L’AMORTISSEUR ARRIERE

Pour afficher le niveau de charge de la batterie, appuyez sur le bouton Power situé sur le module de commande. Le niveau
d’autonomie de la batterie est indiqué par le cercle a LED de couleur verte (lorsque le cercle est allumé en entier en vert, cela
signifie que la batterie est totalement chargée). Pour recharger la batterie sur le module de commande de I'amortisseur arriére,
suivez les instructions ci-dessous.
1. Pour retirer la batterie insérée dans le module de commande de I'amortisseur arriére, désengagez le loquet et faites coulisser
la batterie. Lorsque la batterie a été retirée du module de commande, installez le couvercle de protection (en forme de
« fausse » batterie).

AVIS

Ne jetez jamais le couvercle de protection du module de commande. Ce couvercle de protection doit &tre donné au client car
cet élément important protége le module de commande lorsque la batterie n’est pas connectée (par exemple lorsqu’elle est
retirée du vélo pour la recharge). Le module de commande pourrait étre endommagé en cas d’exposition a ’humidité ou a des
impuretés : il faut donc le protéger.

2. Positionnez la batterie sur le support du chargeur. Appuyez sur la batterie pour I'enclencher dans son emplacement et la
fixer parfaitement au chargeur.

3. La LED rouge reste allumée pendant le processus de charge. La LED verte s’allume lorsque le processus de charge de
la batterie est terminé (environ 1,5 heure). Un processus de charge de 15 minutes permet d’obtenir environ 1,5 heure
d’autonomie supplémentaire. Ne laissez pas la batterie sur le chargeur une fois que la recharge est terminée (par ex., toute
une nuit ou pendant une longue période sans surveillance).

4. Retirez le couvercle de protection installé sur le module de commande de I'amortisseur arriere et rangez-le avec soin (par
exemple sur le chargeur débranché).

5. Pour installer la batterie sur le module de commande de I'amortisseur arriere, positionnez la batterie sur le support du
module de commande. Appuyez sur la batterie et fermez le loquet pour la fixer parfaitement au module de commande.
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CONNECTER LE MODULE DE COMMANDE A L’APPLICATION RIDE FOX BIKE

L’application Ride FOX Bike a été congcue pour vous permettre de profiter au mieux de votre expérience a vélo. Elle vous aide
a étalonner, coupler et personnaliser votre systéeme Live Valve. Vous pourrez aussi accéder a de nombreuses fonctionnalités et
resterez au courant des nouveautés concernant les options de réglages via Internet.

1.

U~ NN

Ouvrez I'’Application Ride FOX Bike sur votre appareil mobile.

. Créez votre compte.

. Créez un profil de vélo dans le garage.

. Suivez les instructions pour coupler I'application a votre module de commande Live Valve Neo.
. L'application vous aidera a régler et a gérer votre systéme Live Valve convenablement.

CONNECTER LE CAPTEUR DE LA FOURCHE ET LE CAPTEUR ARRIERE
Utilisez '’Application Ride FOX Bike pour réaliser cette procédure ou suivez les étapes indiquées ci-dessous.

1.

2.
3.

On ne peut coupler gu’un seul capteur a la fois.
Appuyez longuement sur le bouton Power situé sur le module de commande pour allumer le systéme.

Appuyez sur le bouton de couplage situé sur le capteur de la fourche ou le capteur arriére. Un petit outil a bout fin peut étre
utile pour appuyer sur le bouton de couplage. Une LED verte va clignoter sur le capteur.

. Appuyez sur le bouton de couplage situé sur le module de commande. Une LED verte se met a clignoter sur le module de

commande.

. Aprés quelques secondes, la LED s’allume en vert de maniére fixe pour indiquer que le connecteur et le capteur

communiquent I'un avec l'autre.

. A partir seulement du moment o la LED s’allume en vert de maniére fixe (sans clignoter), appuyez de nouveau sur le

bouton de couplage du module de commande pour valider cette communication. Une LED de couleur verte clignote
rapidement pour confirmer que la communication a été réalisée avec succes.

REMARQUE : si le témoin lumineux clignote en rouge, cela indigue que le processus de communication a échoué et qu’il doit
étre réalisé de nouveau.

CONNECTER L’UNITE DE COMMANDE AU CINTRE (EN OPTION)
Utilisez I'’Application Ride FOX Bike pour réaliser cette procédure ou suivez les étapes indiquées ci-dessous.

1.

2.

Appuyez longuement sur le bouton Power situé sur le module de commande pour allumer le systéme.

Appuyez sur le bouton de couplage situé sur le satellite de cette unité de commande. Un petit outil a bout fin peut étre utile
pour appuyer sur le bouton de couplage. Une LED verte va clignoter sur le satellite.

. Appuyez sur le bouton de couplage situé sur le module de commande. Une LED verte se met a clignoter sur le module de

commande.

. Aprés quelgues secondes, la LED s’allume en vert de maniére fixe pour indiguer que le connecteur et I'unité de commande

au cintre communiquent I'un avec l'autre.

. A partir seulement du moment ot la LED s’allume en vert de maniére fixe (sans clignoter), appuyez de nouveau sur le

bouton de couplage du module de commande pour valider cette communication. Une LED de couleur verte clignote
rapidement pour confirmer que la communication a été réalisée avec succes.

REMARQUE : si le témoin lumineux clignote en rouge, cela indique que le processus de communication a échoué et qu’il doit
étre réalisé de nouveau.
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ETALONNER LE SYSTEME

La réalisation de I'étalonnage est optimale lorsque I'application Live Valve Neo est utilisée. Vous pouvez également suivre les
étapes indiquées ci-dessous. Le systéme Live Valve ne fonctionnera pas convenablement s’il n’a pas été étalonné correctement.
Votre systéme Live Valve fonctionne avec le capteur de la fourche et le capteur arriére qui déterminent I'inclinaison (vers l'avant/
vers I'arriere) de votre vélo en temps réel. L’étalonnage établit une base de référence précise pour ces capteurs. Votre suspension
se regle en fonction de 'augmentation ou de la diminution de I'angle d’inclinaison de votre vélo par rapport a cette base de
référence. Une LED de couleur violette s’allume autour du bouton Power pour indiquer que P’étalonnage doit &tre réalisé.

Avec un peu de chance, votre mécanicien vélo professionnel aura déja réalisé le processus d’étalonnage. Cette étape

A reste trés importante pour garantir que le systéme puisse réagir de maniére appropriée en fonction du terrain
rencontré. Il est possible de recommencer I’étalonnage en utilisant ’'application Ride FOX Bike ou les étapes
indiquées ci-dessous.

1. Avant de commencer, vérifiez que le capteur de la fourche et le capteur arriére sont correctement installés. Appuyez sur le
bouton Power pour allumer le systeme.

2. Veérifiez que le vélo reste immobile et bien droit/vertical (et non incliné vers la gauche ou vers la droite) sur une surface
parfaitement horizontale. Vérifiez que la roue avant reste bien dans I'axe du vélo.

3. Appuyez longuement sur le bouton de couplage situé sur le module de commande.

4. Tout en gardant le bouton de couplage enfoncé, appuyez longuement sur le bouton Power situé sur le module de
commande pendant au moins une seconde. Puis relachez les deux boutons (le bouton de couplage et le bouton Power) en
méme temps.

5. Lorsqu’une LED de couleur bleue s’allume, cela signifie que I'étalonnage a été réalisé avec succes.
REMARQUE : une LED de couleur rouge s’allume pour indiquer que I'étalonnage a rencontré un probleme. Vérifiez que votre
vélo est bien stable et que la roue avant est parfaitement dans I'axe du vélo. Vérifiez le capteur de la fourche et le capteur
arriere et activez-les si nécessaire en faisant rebondir les deux roues sur le sol. Puis reprenez le processus d’étalonnage.

MAINTENANCE DE LETALONNAGE

Il est nécessaire de réétalonner le systéeme aprés I'entretien, le remplacement ou le réglage du vélo et de ses composants.
Réalisez de nouveau I'étalonnage si vous avez :

« Installé une fourche de longueur différente (ce qui change I'angle de chasse)
» Modifié un Flip Chip sur le cadre (ce qui change I'angle de chasse)
* Installé un nouveau capteur de bosses (par ex., remplacement en cas de chute)

« Réalisé I'entretien des composants (par ex., entretien des plaquettes de frein, ce qui oblige a retirer et a réinstaller les
capteurs)
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REGLAGE DU SAG DU RESSORT A AIR

Afin de profiter des meilleures performances de votre suspension FOX, réglez la pression pneumatique pour obtenir le réglage

d

u sag qui vous convient. Le sag est le pourcentage de compression de la suspension sous le poids du cycliste et de son

équipement. La plage du sag doit étre réglée entre 25 et 30 % du débattement total de 'amortisseur.
Regardez la vidéo consacrée au réglage du sag disponible a I'adresse ridefox.com/sagsetup ou suivez les instructions indiquées
ci-dessous.

1.

2.
3. Commencez par régler la pression pneumatique de 'amortisseur (mesurée en bar) de sorte qu’elle corresponde a 15 %

A\ AVERTISSEMENT

Avant de régler le sag, tournez le module de commande de I’'amortisseur arriére Live Valve sur la position OFF. Ceci régle
"amortisseur en position « ouvert », ce qui est indispensable pour obtenir une mesure du sag précise.
Tournez la molette de réglage de la compression a fond dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.

de votre poids en kilogrammes. Tout en laissant la pompe fixée a la valve de I'amortisseur, actionnez lentement votre
amortisseur sur 25 % de son débattement a 10 reprises jusqu’a atteindre la pression souhaitée. Ceci va équilibrer les
chambres pneumatiques positive et négative et modifiera la pression indiquée sur la jauge de la pompe.

Ne dépassez jamais la pression pneumatique maximale : les amortisseurs pneumatiques FLOAT X Live Valve NEO tolérent une
pression pneumatique maximale de 24,1 bar (350 psi).

4. Retirez la pompe.

®~NoO WU

Asseyez-vous sur la selle en position normale de pédalage en vous appuyant contre un mur ou un arbre.

. Faites coulisser le joint torique indicateur du sag vers le haut jusqu’a ce qu'il touche le joint en caoutchouc du manchon pneumatique.

Descendez délicatement du vélo sans faire bouger les suspensions.

. Mesurez la distance qui sépare le joint torique indicateur du sag et le joint en caoutchouc du manchon pneumatique.

Comparez cette mesure avec celles indiquées dans le tableau « Mesures de sag recommandées ».

. Ajoutez ou évacuez de la pression pneumatique jusgqu’a atteindre la mesure de sag souhaitée.

REGLAGE DU SAG DU RESSORT HELICOIDAL

. Pour augmenter le sag, tournez la molette de

. Pour diminuer le sag, réglez la molette de

Mesurez la distance entre les deux ceillets sur les fixations pour amortisseur de votre vélo.

. Avec l'aide de quelqu’un, asseyez-vous sur la selle du vélo en position normale de pédalage avec tout votre égquipement de cycliste

habituel et mesurez de nouveau la distance entre les deux ceillets. La différence entre les deux mesures correspond au sag.

. La molette de réglage de la précontrainte compte neuf crans par tour.

Aprés avoir installé le ressort hélicoidal, réglez la molette de réglage de
la précontrainte jusqu’a ce qu’elle affleure avec le ressort hélicoidal puis
tournez-la dans le sens des aiguilles d’une montre d’au moins 8 crans.

réglage de la précontrainte dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre. Si vous ne parvenez
pas a obtenir un sag de 30 % avec les 8 crans
de précontrainte minimum, alors vous devez
installer un ressort plus souple.

réglage de la précontrainte jusqu’a ce qu’elle
affleure avec le ressort hélicoidal puis tournez
la molette de réglage de la précontrainte dans
le sens des aiguilles d’'une montre de 26 crans
maximum. Si vous ne parvenez pas a obtenir un
sag de 30 % avec les 26 crans de précontrainte
maximum, alors vous devez installer un ressort
plus ferme.

JOINT EN

CAOUTCHOUC
DU MANCHON
PNEUMATIQUE

SIIILIIIIIT

s &
Mesures de sag recommandées ////// 25A 30 %
/////////////

/'/77'/'/7/'/7/'/77'/'/7'/'

PLAGE DU SAG /

1EIIIIIIIIII11007Y

Sagde 25 % Sagde 30 % JOINT

Débattement
(ferme) (souple) ’ i TORIQUE

INDICATEUR

DEBATTEMENT TOTAL

45 mm/1,77 po 11,25 mm/0,44 po 13,5 mm/0,53 po

55 mm/2,16 po 13,75 mm/0,54 po 16,5 mm/0,65 po

65 mm/2,56 po 16,25 mm/0,64 po 19,5 mm/0,77 po

75 mm/2,95 po 18,75 mm/0,74 po 22,5mm/0,88 po
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MANCHON PNEUMATIQUE EVOL

Sur les amortisseurs FLOAT X Live Valve NEO, c’est le manchon pneumatique EVOL qui est monté d’origine.

AUGMENTATION DE LA PRESSION PNEUMATIQUE

Equilibrez les chambres pneumatiques positive et négative en comprimant lentement I'amortisseur sur 25 % de son
débattement a 10 ou 20 reprises a chaque fois que vous ajoutez 3,4 bar (50 psi).

Le fait de ne pas équilibrer les chambres pneumatiques peut entrainer une pression plus élevée dans la chambre pneumatique
positive que dans la chambre négative. Si 'amortisseur vous semble trés dur ou reste en position de détente maximale,
comprimez 'amortisseur jusqu’a entendre ou sentir I'air passer d’une chambre a I'autre. Maintenez 'amortisseur en position
comprimée pendant quelques secondes.

DIMINUTION DE LA PRESSION PNEUMATIQUE

Evacuez Iair lentement de maniére & ce que air provenant de la chambre négative puisse aussi passer par la valve Schrader.
Le fait d’évacuer la pression pneumatique trop rapidement peut entrainer une pression plus élevée dans la chambre négative
que dans la chambre positive. Si 'amortisseur est comprimé sur son débattement disponible et qu’il ne revient pas en position
de détente maximale, ajoutez de la pression pneumatique jusqu’a ce que 'amortisseur se détende, puis comprimez lentement
I'amortisseur sur 25 % de son débattement a 10 ou 20 reprises.

REGLAGES DE LAMORTISSEUR ARRIERE

COMPRESSION BASSE VITESSE

Pour commencer, tournez la molette de réglage de la compression a fond dans le sens inverse des aiguilles d’une montre
en position « OUVERT ».

Le réglage de la Compression basse
vitesse vous permet de régler la
suspension lorsque le Live Valve est
réglé sur la position « ouvert » (par

ex., en descente). Tournez la molette
dans le sens des aiguilles d'une montre
pour augmenter I'amortissement en
compression ou dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre pour le diminuer.

FLOAT X DHX
A A
OPEN (OUVERT) CLOSED (FERME)
(SENS INVERSE DES 10 9 8 7 6 5 4 3 2 T (SENS DES AIGUILLES
AIGUILLES D'UNE MONTRE) D'UNE MONTRE)
NIVEAU NIVEAU
D’AMORTISSEMENT D’AMORTISSEMENT
EN COMPRESSION EN COMPRESSION
BASSE VITESSE BASSE VITESSE
LE PLUS BAS LE PLUS ELEVE
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REGLAGES DE L’AMORTISSEUR ARRIERE, SUITE

REGLAGE DU MODE FIRM

Pour commencer, modifiez le réglage du Mode Firm de 2 ou 3 crans a partir de la position « ouvert ». Pour une plus grande
fermeté au pédalage, modifiez le réglage du Mode Firm au plus prés de la position « Fermé ».

Le réglage du Mode Firm (FMA) régle
la fermeté de I'amortisseur lorsque

le Live Valve est réglé sur la position

« Fermé ». Tournez-le dans le sens des
aiguilles d’une montre pour augmenter
la fermeté du systéme lorsqu’il n’y a

pas de bosses sur le terrain. La position
du FMA ne modifie pas la fermeté de

FLOAT X "amortisseur lorsque celui-ci est réglé DHX
sur la position « ouvert ».
A A
OPEN (OUVERT) CLOSED (FERME)
(SENS INVERSE DES 7 6 5 4 ¥ 2 1 (SENS DES AIGUILLES
AIGUILLES D'UNE MONTRE) D'UNE MONTRE)
LE MOINS FERME LE PLUS FERME

DETENTE

Avant de régler la détente pour la premiére fois, tournez le module de commande de I’'amortisseur arriére Live Valve sur

la position OFF. Une fois que la détente est réglée, vous pouvez procéder aux modifications de réglage avec le module de
commande de 'amortisseur arriére Live Valve réglé sur la position ON. Le réglage de la détente dépend du réglage de la
pression pneumatique. Par exemple, une pression pneumatique plus élevée entraine une détente plus lente. Utilisez la valeur de
votre pression pneumatigue pour définir le réglage de votre détente. Commencez en tournant la molette de la détente jusqu’a
ce que la fleche soit alignée avec le réglage recommandé indiqué dans le tableau.

Pression pneumatique Réglage de la détente
@ @ (psi/bar) de départ
<100/<6,9 10
100-120/6,9-8,3 10
120-140/8,3-9,6 9
140-160/9,6-11,0 8
FLOATX DHX 160-180/11,0-12,4 7
180-200/12,4-13,8 6
200-220/13,8-15,2 5
220-240/15,2-16,5 4
La détente controle la vitesse a 240-260/16.5-17
laquelle 'amortisseur se détend 0-260/16,5-17.9 3
apres la phase de compression. 260-280/17,9-19,3 2
280-300/19,3-20,7 1
P S —
OPEN (OUVERT) CLOSED (FERME)
(SENSINVERSEDES 9 8 7 6 > 4 3 2 T (SENS DES AIGUILLES
AIGUILLES D’'UNE MONTRE) D’'UNE MONTRE)
NIVEAU D’AMORTISSEMENT NIVEAU D’AMORTISSEMENT
EN DETENTE LE PLUS EN DETENTE LE PLUS ELEVE ;
FAIBLE ; LAMORTISSEUR LAMORTISSEUR REBONDIT LE

REBONDIT LE PLUS VITE 34 PLUS LENTEMENT



OPTIONS DE REGLAGES SUPPLEMENTAIRES DE LAMORTISSEUR ARRIERE

ENTRETOISES DE VOLUME

Changer les entretoises de volume dans I'amortisseur est une manipulation interne qui vous permet de modifier le niveau de
résistance sur la moitié de sa course et au talonnage.

« Si vous avez réglé le sag correctement mais que vous utilisez trop facilement tout le débattement disponible (talonnage),
alors vous pouvez installer une entretoise plus grosse pour augmenter la résistance au talonnage.

« Si vous avez réglé le sag correctement mais que vous n’utilisez pas tout le débattement disponible, alors vous pouvez
installer une entretoise plus petite pour réduire la résistance au talonnage.

» Vous pouvez consulter les procédures d’'installation et les différentes options de réglages en ligne a I'adresse : ridefox.com/
ownersmanuals.

TABLEAU DE REFERENCE DES LED

REFERENCE DES LED DES CAPTEURS

Evénement Suite de clignotements
Analyse du couplage Deux verts brefs par seconde
Couplage connecté Vert fixe
Couplage confirmé Dix verts longs
Mode couplage démarré Quatre verts brefs par seconde

Mise a jour du micrologiciel

disponible Jaune fixe
Processus de mise a jour du )
. - Vert fixe
micrologiciel
Insertion correcte de la pile Cing verts
Demande de mise a jour du .
Cing rouges

micrologiciel regue
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REFERENCE DES LED DU MODULE DE COMMANDE

Evénement

Suite de clignotements

Alimentation activée

Les LED vertes tournent dans le sens des aiguilles d’'une montre, puis dans le sens inverse avant
d’afficher le niveau d’autonomie de la batterie

Alimentation désactivée

Les LED rouges s’allument, puis tournent dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre

Vérification du niveau
d’autonomie de la batterie

Aprés avoir appuyé brievement sur le bouton Power, les LED affichent le niveau d’autonomie de la
batterie (1/4 = 25 % ;1/2 = 50 % ; etc.)

Analyse du couplage des
composants

Deux verts moyens par seconde

Couplage des composants
connecté

Vert fixe

Couplage des composants
réussi

Dix verts moyens

Echec du couplage des
composants

Dix rouges moyens

BLE connecté

Deux bleus moyens

BLE déconnecté

Trois bleus moyens

Connexion BLE supprimée

Trois cyan moyens

Batterie du module de
commande faible

Deux rouges brefs toutes les cing secondes

Pile du capteur faible

Trois jaunes brefs toutes les cing secondes

Capteur non connecté

Un jaune moyen par seconde

Solénoide ouvert

Vert fixe tant que le solénoide est en position « ouvert »

Défaut du solénoide

Deux jaunes brefs par seconde puis un rouge par seconde

Etalonnage nécessaire

Une LED violette tournant autour du cercle

Etalonnage démarré

Vert fixe

Etalonnage réussi

Deux violets

Echec de P’étalonnage

Deux rouges

Mise a jour du micrologiciel
disponible

Violet fixe

Processus de mise a jour du
micrologiciel

Bleu fixe

Echec du systéme au
démarrage

Un rouge par minute
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TABLEAU DE REFERENCE DES LED, SUITE

REFERENCE DES LED DU CHARGEUR

Evénement Suite de clignotements
Branché sans batterie Aucune
Défaut de la batterie (lorsque la
. A Aucune
batterie est insérée)
Recharge Rouge fixe
Recharge compléte Vert fixe

REFERENCE DES LED DE L’UNITE DE COMMANDE AU CINTRE

Evénement

Suite de clignotements

Analyse du couplage

Deux verts brefs par seconde

Couplage connecté

Vert fixe

Couplage confirmé

Dix verts longs

Mode couplage démarré

Quatre verts brefs par seconde

Bouton de I'unité de commande
enfoncé

Un vert bref

Bouton de I'unité de commande

Un vert bref

relaché
Mise a jour du micrologiciel .

. " Jaune fixe
disponible
Processus de mise a jour du ]

h - Vert fixe
micrologiciel
Insertion correcte de la pile Cing verts
Demande de mise a jour du .

Cing rouges

micrologiciel regue
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DEPANNAGE

Probléeme

Solutions

Cause

L’insertion de la batterie
dans le Live Valve n’active
pas le systeme

Utilisez le bouton Power pour allumer le Live
Valve ou retirez la batterie, patientez 20 secondes
et réinsérez la batterie

Vérifiez que le capteur avant (fourche) est bien
positionné sur la fourche et que le capteur arriere
est bien positionné a larriére ; vérifiez qu'ils sont
tous les deux fixés correctement (voir la rubrique

consacrée a l'installation des capteurs)

Vérifiez que le vélo est bien a plat, stable et
parfaitement droit (non incliné), que la roue avant
est bien dans I'axe du vélo et que le vélo reste
immobile pendant I'étalonnage

Vérifiez que les capteurs de bosses ont tous les
deux une pile suffisamment chargée et qu’ils ont
été activés en faisant rebondir les deux roues
contre le sol

Echec de P'ét

Vérifiez que les deux capteurs de bosses ont bien
été couplés au module de commande

Consultez la rubrique consacrée aux capteurs
déconnectés si nécessaire

Vérifiez qu’aucun autre capteur de bosses déja
connecté nest activé a proximité de votre vélo ;
retirez la pile de tout autre capteur de bosses

Si un ancien capteur se trouve a proximité, il
pourrait envoyer des données d’étalonnage
erronées au module de commande

Il est possible que I'un des capteurs ou les deux
capteurs ne soient pas correctement configurés ;
contactez FOX pour obtenir de l'aide

Capteur/unité de
commande non
connecté(e) (LED jaune
qui clignote toutes les
secondes)

Consultez I'application pour savoir quel capteur

a été déconnecté. Faites rebondir les roues pour

activer les capteurs ; appuyez sur les boutons de
I'unité de commande au cintre pour I'activer.

Changez la pile du capteur ou de 'unité de
commande qui est déconnecté(e) par une pile
CR2032 neuve de margue connue

Essayez a nouveau de coupler le capteur ou I'uni-
té de commande au module de commande grace
aux boutons de couplage

Eteignez le module de commande, patientez 1 mi-
nute en gardant le module de commande éteint,
puis rallumez le module de commande

Lorsque le module de commande est redémarré
rapidement, il peut y avoir des problémes de
connectivité avec les autres composants

Il peut y avoir un probleme avec I'un des capteurs
de bosses, I'unité de commande au cintre ou le
module de commande si tous les composants ne
se connectent pas ; contactez FOX pour obtenir
de l'aide
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DEPANNAGE, SUITE

Probléeme

Solutions

Cause

Echec du couplage des
capteurs (LED rouge qui
clignote apreés la procédure de
couplage)

Relancez le couplage mais veillez a ce que la procédure
soit réalisée dans le délai imparti pour le couplage
(1 minute)

Vérifiez que les micrologiciels de votre module de
commande et de vos capteurs ont été actualisés

L’'un des capteurs ou les deux cap-
teurs peuvent ne pas étre configurés
correctement ; contactez FOX pour
obtenir de l'aide

Le module de commande
s’éteint tout seul apres avoir
été activé pendant un court
laps de temps

Rechargez la batterie du module de commande ; le module
de commande s'éteint automatiquement si la batterie est
trop faible

La LED jaune reste allumée et
le solénoide ouvert sur terrain
plat

Réétalonnez le systéme Live Valve sur un terrain plat et
horizontal ; vérifiez que le vélo est parfaitement immobile
pendant toute la durée de I'étalonnage

Si vous effectuez un réglage Live personnalisé, pensez a
décaler I'angle d'inclinaison vers I'avant/I'arriere de plus de
0 degré et augmentez le niveau de référence des bosses
au-dela de 1G (une augmentation de 0,1 ou 0,2 G devrait
étre suffisante)

Le module de commande ne se
connecte pas au téléphone

Eteignez le module de commande, puis rallumez-le

Le délai imparti pour le couplage

peut avoir expiré ; appuyez sur le

bouton Power pour réinitialiser le
délai imparti pour le couplage

Initiez impérativement la connexion a partir de 'applica-
tion Ride FOX Bike ; n’initiez pas la connexion a partir des
paramétres Bluetooth de votre téléphone

Défaut du solénoide (2 LED
jaunes bréves par seconde)

Ceci est une erreur du systéme et il n’y a pas de solution
pour la réparer ; le module de commande devra étre
remplacé sur 'amortisseur ; contactez FOX pour obtenir
de l'aide

L’unité de commande au cintre
ne répond pas

Essayez de coupler de nouveau I'unité de commande au
cintre au module de commande

Utilisez I'application pour initier la connexion au module de
commande et vérifiez qu’il y a des réglages différents dans
chaque cran

Appuyez sur les boutons de I'unité de commande pendant
que le module de commande est connecté a I'application
pour afficher la page des réglages, puis vérifiez que les
réglages peuvent étre modifiés dans I'application

Remplacez la pile de I'unité de commande au cintre par
une CR2032 neuve d’'une marque connue

Eteignez le module de commande, patientez 1 minute en
gardant le module de commande éteint, puis rallumez le
module de commande

Lorsque le module de commande est

redémarré trop rapidement, il peut y

avoir des problemes de connectivité
avec les autres composants
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REMPLACEMENT DE LA PILE

REMPLACER LA PILE DES CAPTEURS

L’application Ride FOX Bike vous informe de I'autonomie des piles des
capteurs et indique le moment ou elles doivent étre remplacées. Utilisez
I'application Ride FOX Bike pour réaliser cette procédure ou suivez les
étapes indiquées ci-dessous.

1. Vérifiez que le dessus des compartiments a pile du capteur de la
fourche et du capteur arriére est propre et facilement accessible.

2. Alaide d’une clé Allen de 2 mm, retirez la vis située sur le couvercle
supérieur (lllustration A).

3. Saisissez fermement le couvercle supérieur du compartiment de chaque
c6té de la mention « pull » (« tirer »). A 'aide de la petite languette,
soulevez le couvercle supérieur et tournez-le dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre pour retirer le couvercle (lllustration B).

4. A laide d’'un petit outil & bout fin ou d’une clé Allen de 3 mm, retirez la
pile CR2032 insérée dans le capteur (lllustration C).

5. Remplacez la pile par une pile CR2032 de marque connue uniquement.
Vérifiez que la pile neuve affleure avec le boitier sur tout son pourtour
(instruction non illustrée).

6. Alignez le couvercle supérieur en vérifiant que les languettes sont
bien a l'intérieur du compartiment a pile. Le couvercle devrait s’insérer
facilement dans son emplacement selon un angle de 15 degrés par
rapport au compartiment a pile. Tout en appuyant délicatement sur
le couvercle supérieur, tournez le couvercle supérieur dans le sens
des aiguilles d’une montre pour I'enclencher dans son emplacement
(lllustration D).

7. Alaide d’une clé Allen de 2 mm, réinstallez la vis sur le couvercle
supérieur (lllustration E). Serrez-la a un couple de 0,34 N-m (3 in-lb).
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REMPLACER LA PILE DE L'UNITE DE COMMANDE AU CINTRE

L’application Ride FOX Bike vous informe de I'autonomie de la pile

de I'unité de commande au cintre et indique le moment ou elle doit
étre remplacée. Utilisez I'application Ride FOX Bike pour réaliser cette
procédure ou suivez les étapes indiquées ci-dessous.

1. Vérifiez que le haut du compartiment a pile de I'unité de commande
au cintre est propre et facilement accessible. Si nécessaire, retirez le
compartiment fixé au cintre en desserrant le collier (lllustration F).

2. Saisissez fermement le couvercle supérieur du compartiment de chaque
coté de la mention « pull » (« tirer »). A l'aide de la petite languette,
soulevez le couvercle supérieur et tournez-le dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre pour retirer le couvercle (lllustration G).

3. Al'aide d’un petit outil a bout fin ou d’une clé Allen de 3 mm, retirez la
pile CR2032 insérée dans I'unité de commande au cintre (lllustration H).

4. Remplacez la pile par une pile CR2032 de margue connue uniguement.
Vérifiez que la pile neuve affleure avec le boitier sur tout son pourtour
(instruction non illustrée).

5. Alignez le couvercle supérieur en vérifiant que les languettes sont
bien a l'intérieur du compartiment a pile. Le couvercle devrait s’'insérer
facilement dans son emplacement selon un angle de 15 degrés par
rapport au compartiment a pile. Tout en appuyant délicatement sur
le couvercle supérieur, tournez le couvercle supérieur dans le sens
des aiguilles d’'une montre pour I'enclencher dans son emplacement
(lllustration 1).

6. Rattachez le compartiment a pile au collier dans la position souhaitée
sur le cintre (lllustration J).
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ENTRETIEN

Nettoyer convenablement votre produit FOX aprés chaque sortie et procéder aux entretiens de maniére réguliére vous aidera a
réduire les colts de réparation et a allonger la durée de vie du produit.

Pour en savoir plus sur les procédures d’entretien, consultez le site www.ridefox.com/OwnersManuals ou contactez FOX pour
un service d’entretien complet (1800 369 7469 ou mtbservice@ridefox.com).

Toutes les
Opérations d’entretien minimal Avant Apres sguliere: 125 heures ou

46 I ment une fois par an,
recommandees sortie sortie au premier des

termes échu*

Vérifiez I'extérieur de votre amortisseur.
N'utilisez pas I'amortisseur si une piece
extérieure semble endommagée. Contactez X
FOX ou votre revendeur habituel pour
demander une réparation.

Nettoyez I'extérieur du produit avec du
savon doux et de I'eau, puis essuyez avec un
chiffon doux. N'utilisez jamais de nettoyeur
haute pression et ne vaporisez jamais d’eau
directement sur I'articulation joint/corps de
I'amortisseur.

Vérifiez les réglages du sag et de la cartouche
d’amortissement. Vérifiez que les commandes
ne présentent pas de dommages apparents et
qu’elles fonctionnent correctement.

Entretien complet (inspections interne

et externe complétes, vérification de la
cartouche d’amortissement, remplacement
des joints d’étanchéité pour les amortisseurs X
pneumatiques, vérification du ressort
pneumatique, remplacement du bain d’huile et
du joint anti-poussiere).

*Pour les cyclistes qui pratiquent des descentes accessibles par remontées mécaniques, dans des parks ou le freeride extréme
ou qui roulent sur des terrains extrémement humides et boueux ou secs et poussiéreux ou des débris peuvent souiller
'amortisseur, FOX les invite a réaliser les opérations d’entretien de maniére plus fréquente que ce qui est recommandé ci-
dessus, en fonction des besoins. Si vous entendez, voyez ou sentez quelque chose d’anormal, cessez immédiatement d’utiliser
votre vélo et contactez un centre d’entretien agréé FOX pour faire réaliser un entretien approprié.

CONSULTEZ DES VIDEOS ET DES INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES SUR : RIDEFOX.COM
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GARANTIE

Pour ses produits de suspension, FOX offre la GARANTIE LIMITEE suivante :
GARANTIE LIMITEE FOX
GARANTIE LIMITEE DE UN (1) AN POUR LES PRODUITS DE SUSPENSION

Dans le respect des limites et conditions générales de vente indiquées ci-dessous, FOX garantit a I'acheteur d’origine dans

le commerce de détail (client) d’un produit de suspension FOX neuf que ce produit de suspension FOX, quand il est neuf, ne
présente ni défaut de matériau ni vice de fabrication. Cette garantie arrive a expiration un (1) an aprés la date d’achat d’origine
dans le commerce de détail de I'élément de suspension FOX d’origine auprés d’un revendeur agréé FOX ou d’un fabricant
d’équipement agréé par FOX quand la suspension FOX est fournie en tant qu’équipement d’origine sur un véhicule neuf.

CONDITIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie limitée est soumise a I'utilisation dans des conditions normales de ce produit de suspension FOX et a son
entretien approprié recommandé par FOX. Cette garantie limitée est uniquement applicable aux produits de suspension FOX
achetés neufs aupres d’une source autorisée FOX et est offerte uniquement au propriétaire d’origine (client) du produit de
suspension FOX neuf acheté dans le commerce de détail. Elle n’est pas transférable a des acheteurs ultérieurs.

S’il est déterminé par FOX, a son seul gré et sur sa décision définitive, qu’un produit de suspension FOX est couvert par cette
garantie limitée, il sera réparé ou remplacé par un modéle comparable, choisi unilatéralement par FOX, dont la décision sera
péremptoire et exécutoire. CECI FORME LE RECOURS EXCLUSIF EN VERTU DE CETTE GARANTIE LIMITEE. TOUT AUTRE
RECOURS OU DOMMAGE QUI POURRAIT ETRE APPLICABLE AUTREMENT DANS LE CADRE DE CETTE GARANTIE LIMITEE EST
EXCLU, Y COMPRIS, SANS Y ETRE LIMITE, LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS ET LES DOMMAGES OU INTERETS
EXEMPLAIRES.

Cette garantie limitée ne s’applique pas a I'usure normale, aux dysfonctionnements ou aux défaillances consécutifs a un

usage inapproprié, un manque d’entretien, un montage incorrect, des modifications ou des altérations, des réparations ou des
entretiens inappropriés ou interdits, des collisions, des accidents, des chutes ou toute autre utilisation anormale, excessive ou
inappropriée.

Cette garantie limitée confeére au client des droits juridiques spécifiques. Le client peut aussi bénéficier d’autres droits juridiques
conformément aux lois nationales en vigueur qui ne sont pas concernées par cette garantie limitée. Si un tribunal compétent
détermine qu’une disposition spécifique de cette garantie limitée ne s’applique pas, cette détermination ne portera pas sur les
autres dispositions de cette garantie limitée et toutes les autres dispositions resteront effectives.

CETTE GARANTIE EST LA SEULE GARANTIE OFFERTE PAR FOX POUR SES PRODUITS DE SUSPENSION ET LEURS
COMPOSANTS ET IL N'Y A AUCUNE AUTRE GARANTIE EN DEHORS DE CELLE DECRITE DANS CE DOCUMENT. TOUTE AUTRE
GARANTIE QUI POURRAIT ETRE IMPLICITE SELON LA LEGISLATION EN VIGUEUR, Y COMPRIS, SANS Y ETRE LIMITEE, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'APTITUDE A UN USAGE SPECIFIQUE EST EXCLUE.

Cette garantie limitée doit étre soumise uniquement aux lois de I'Etat de Californie.

Pour toute question sur cette garantie ou sur les produits FOX, veuillez contacter le service clientéle FOX aux Etats-Unis par
téléphone au 1800 369 7469 ou via le site www.FOX.com.

Quand vous déposez une demande de garantie dans le cadre de cette garantie limitée, vous devez fournir les éléments suivants
au centre d’entretien agréé FOX :

1. Le produit (ou la piece concernée) et

2. Une copie de la preuve d’achat d’origine indiquant clairement le nom et I'adresse du vendeur, la date et le lieu d’achat,

le numéro de référence du produit et, le cas échéant, un numéro de série. Si les produits FOX ont été vendus en tant
qu’équipements d’un vélo complet, la marque, le modele, 'année modele et le numéro de série du vélo doivent étre indiqués.

Capteur de bosses Live Neo : 820-09-122 (F) 820-09-123 (R) ; unité de commande au cintre Live Neo : 820-09-121; module de
commande Live Neo : 820-09-094
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A\ AVVERTENZE DI PERICOLO E INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

| prodotti FOX devono essere installati da un tecnico di assistenza
professionista rispettando le specifiche indicate da FOX. Gli
ammortizzatori installati in modo errato possono guastarsi, causando
la perdita del controllo da parte del ciclista con possibili LESIONI
GRAVI O MORTALI.

Il sistema Live Valve viene installato dalla fabbrica. Tuttavia, la
batteria deve essere caricata e il sistema deve essere calibrato
antecedentemente al primo utilizzo. Una calibrazione e/o
un'impostazione non corrette possono causare malfunzionamenti o
comportamenti imprevisti del sistema. Cio pud provocare la perdita di
controllo e comportare LESIONI GRAVI O MORTALI.

NON scartare la copertura protettiva del controller. Questa copertura
protettiva e fondamentale per proteggere il controller principale quando
la batteria non & collegata (ad esempio, durante la ricarica separatamente
dalla bici). Il controller principale puo subire danni a causa dell'esposizione
a elementi come acqua e detriti e deve essere coperto.

NON scartare la copertura protettiva in gomma della batteria. Questa
copertura protettiva € fondamentale per proteggere la batteria mentre
& conservata o viene trasportata separatamente dal controller.

AVVERTENZA: Modifiche o alterazioni del telaio tali da influire
sull'ammortizzatore posteriore possono causare guasti al prodotto
con conseguenti LESIONI GRAVI O MORTALI. Non modificare o
alterare ALCUNA parte dei componenti del telaio OEM che azionano
I'ammortizzatore posteriore (inclusi gioghi, componenti di montaggio
del montante o bilancieri).

AVVERTENZA: L'uso di parti del telaio aftermarket che hanno
ripercussioni sull'ammortizzatore posteriore (non testate o

nono approvate dal produttore OEM del telaio) puo causare il
malfunzionamento del prodotto, con conseguenti LESIONI GRAVI O
MORTALL

La modifica o I'alterazione di un prodotto FOX puo causare il guasto
del prodotto con conseguenti LESIONI GRAVI O MORTALI. Non
modificare o alterare NESSUNA parte di un prodotto FOX (inclusi
molle elicoidali, archetto trasversale degli steli, testa, cannotto, tubi
superiori, stelo, manicotto dell’aria, reggisella, regolatori di volume
dell'aria, interni, spessori delle fessure del perno, adattatori del perno o
qualsiasi altra parte).

Le sospensioni per biciclette FOX possono essere utilizzate anche su
biciclette a pedalata assistita o veicoli a motore che erogano meno di
250 watt di potenza. NON utilizzare sospensioni per biciclette FOX su
veicoli che erogano piu di 250 watt di potenza.

Le sospensioni E-BIKE OPTIMIZED FOX possono essere utilizzati su
biciclette o veicoli motorizzati che erogano tra 250 e 500 watt di
potenza. NON utilizzare i prodotti per sospensioni FOX su biciclette
motorizzata a pedalata assistita o veicoli motorizzati che erogano pit
di 500 watt di potenza.

NON utilizzare sospensioni per biciclette FOX o sospensioni E-BIKE
OPTIMIZED FOX su biciclette motorizzate a pedalata assistita o veicoli
motorizzati che erogano piu di 500 watt di potenza. NON utilizzare
alcun prodotto di sospensione per biciclette di FOX su qualsiasi veicolo
a motore dotato di acceleratore.

Oltre a invalidare la garanzia, I'uso improprio delle sospensioni FOX
puod causare il loro cedimento, con conseguenti danni materiali oppure
LESIONI GRAVI O MORTALI.

NON utilizzare sospensioni per biciclette FOX su veicoli che
trasportano piu di un operatore o ciclista, come ad esempio biciclette
tandem o biciclette utility.

La manutenzione non corretta o l'uso di parti di ricambio non originali
per gli ammortizzatori FOX possono causare il malfunzionamento del
prodotto, con conseguenti LESIONI GRAVI O MORTALI.

Non usare mai acqua a pressione per la pulizia di un prodotto FOX.

Seguire le istruzioni del produttore dei freni per una corretta
installazione e regolazione dell'impianto frenante. L'installazione o la
regolazione non corretta dei freni pud causare una perdita di controllo
della bicicletta con conseguenti LESIONI GRAVI O MORTALI.

La forcella o I'ammortizzatore potrebbero cedere se sottoposti

a condizioni che causano la flessione e/o la rottura di una parte
dell'ammortizzatore. Anche le condizioni che provocano perdite di aria
e/o olio, ad esempio una collisione o periodi prolungati di inutilizzo,
possono causare il cedimento dell'ammortizzatore. Un ammortizzatore
danneggiato e/o soggetto a perdite puod cedere provocando incidenti
con conseguenti LESIONI GRAVI O MORTALL. Se si sospetta che
I'ammortizzatore sia danneggiato, interrompere immediatamente la
guida e contattare FOX per il controllo e la riparazione.

Non tentare mai di smontare, aprire, scomporre o riparare un
ammortizzatore FOX che si trovi in una condizione di "blocco”. Una
condizione di "blocco” viene provocata da un malfunzionamento

della guarnizione pneumatica dinamica interna (posizionata tra le
camere d'aria negativa e positiva all'interno del manicotto dell'aria
dell'ammortizzatore non-EVOL). Cié comporta una condizione in cui

la camera d'aria negativa trattiene una pressione dell'aria superiore
rispetto alla camera d'aria positiva. Per verificare se I'ammortizzatore &
effettivamente in condizioni di "blocco":

« Rimuovere il tappo dell'aria e premere la valvola Schrader per
scaricare completamente la pressione dalla camera positiva
dell'ammortizzatore.

+ Se il corpo dell'ammortizzatore si ritrae nel manicotto dell'aria
in prossimita del fondo corsa dopo che I'aria & stata rilasciata
dalla camera positiva, collegare una pompa ad alta pressione e
pressurizzare I'ammortizzatore a 17 bar (250 psi).

« Se I'ammortizzatore non si estende completamente, significa che &
in condizione di "blocco".

* Qualsiasi tentativo di riparare gli ammortizzatori pneumatici
FOX in condizione di "blocco” pud comportare LESIONI GRAVI O
MORTALLI. Contattare FOX o un centro di assistenza autorizzato per
la riparazione.

I sensori e il pulsante da manubrio forniti con questo prodotto
contengono una batteria a bottone. L'unico tipo di batteria compatibile
& la batteria CR2032 con una tensione nominale di 3 V.

Tenere le batterie nuove e usate lontano dalla portata dei bambini.
Non ingerire la batteria in quanto pud provocare ustioni chimiche. Se
la batteria a bottone viene ingerita, pud causare gravi ustioni interne
in sole due ore e provocare LESIONI GRAVI E/O MORTALI. Se si ritiene
che le batterie siano state ingerite o collocate all'interno di qualsiasi
parte del corpo, rivolgersi immediatamente a un medico.

Se il vano batteria non si chiude in modo sicuro, interrompere I'utilizzo
del prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. In caso
contrario, potrebbero verificarsi LESIONI GRAVI E/O MORTALI.

La leva del comando a distanza fornita con questo prodotto contiene
una batteria a bottone.

Tenere le batterie nuove e usate lontane dalla portata dei bambini.

Non ingerire la batteria in quanto pud provocare ustioni chimiche. Se
la batteria a bottone viene ingerita, pud causare gravi ustioni interne

in sole due ore e provocare LESIONI GRAVI E/O MORTALI. Se si ritiene
che le batterie siano state ingerite o collocate all'interno di qualsiasi
parte del corpo, rivolgersi immediatamente a un medico. Contattare un
centro antiveleni locale per informazioni su come comportarsi.

Rimuovere e riciclare o smaltire immediatamente le batterie usate in
base alle normative locali e tenerle lontane dalla portata dei bambini.
NON smaltire le batterie nei rifiuti domestici o incenerirle.

Anche le batterie usate possono causare gravi lesioni o morte. Le
batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate. Non scaricare
forzatamente, non ricaricare, non smontare, non surriscaldare (oltre

la temperatura nominale specificata dal produttore) e non incenerire.
Farlo potrebbe causare lesioni dovute a sfiati, perdite o esplosioni con
conseguenti ustioni chimiche.

Verificare che le batterie siano installate correttamente rispettando la
polarita (+ e -).

Non combinare batterie vecchie e nuove o batterie di marchi o di tipi
diversi, per esempio alcaline, zinco-carbone o ricaricabili.

Rimuovere e riciclare o smaltire immediatamente le batterie dalle
apparecchiature non utilizzate per un periodo di tempo prolungato, in
base alle normative locali.

Chiudere sempre completamente il vano batteria. Se il vano batteria
non si chiude in modo sicuro, interrompere I'utilizzo del prodotto,
rimuovere le batterie e tenerle lontane dalla portata dei bambini.

Se il vano batteria non si chiude in modo sicuro, interrompere I'utilizzo
del prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. In caso
contrario, potrebbero verificarsi LESIONI GRAVI E/O MORTALI.

44



CONGRATULAZIONI!

Grazie per aver scelto una sospensione FOX. Tutte le sospensioni FOX sono progettate e testate dai migliori professionisti del
settore nella contea di Santa Cruz, California, USA.

Per impostare, utilizzare e mantenere correttamente il tuo nuovo prodotto FOX & possibile seguire le direttive e le istruzioni
fornite in questa guida per l'utilizzatore.

Ulteriori informazioni e video sono disponibili all'indirizzo http://www.ridefox.com/LiveNeo. In alternativa, contattare FOX US

al numero 1.800.369.7469, inviare una e-mail a mtbservice@ridefox.com o interpellare un Centro di assistenza autorizzato FOX
International all'indirizzo http://www.ridefox.com/GlobalDistributors. Se I'accesso Internet non fosse disponibile, contattare FOX
per ordinare gratuitamente una copia cartacea del Manuale dell’'utilizzatore FOX relativo al prodotto.

DOWNLOAD DELL'APP LIVE VALVE NEO

Il sistema Live Valve ora include un nuovo controller che utilizza la tecnologia wireless proprietaria di FOX e I'app Ride FOX Bike
per accedere alle opzioni di messa a punto avanzate. L'app Ride FOX Bike & una parte essenziale del sistema Live Valve e pud
essere utilizzata sia su iOS che su Android. Scansionare il codice QR e scaricare I'app Ride FOX Bike disponibile nell'App Store
di Apple o sul Google Play Store per selezionare le impostazioni, aggiornare il firmware, salvare i profili della bici e altro ancora.

Usare I'app Ride FOX Bike per scegliere tra varie modalita di sospensione, cambiare la messa a punto, controllare la durata della
batteria, aggiornare il firmware, decodificare le sequenze LED e altro ancora. Impostare sag e ritorno utilizzando la modalita
Open (aperta) nell'app Ride FOX Bike. Visitare ridefox.com per ulteriori informazioni sul download e I'utilizzo dell'app Live Valve
Neo.

, 0ad on the GETITON
« App Store ® Google Play

TECNOLOGIA WIRELESS PROPRIETARIA FOX

Il protocollo wireless proprietario di FOX prevede un tempo di risposta ultraveloce (1 millisecondo), un'attivazione rapida e una
modalita "sleep” a bassissimo consumo utile quando la bicicletta & ferma. Cio consente ai ciclisti di ottenere il massimo dal loro
sistema Live Valve, facendo in modo che le loro sospensioni si adattino in tempo reale al terreno che stanno percorrendo.
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DISPOSIZIONE DEI COMPONENTI LIVE

PULSANTE DA MANUBRIO (S) SENSORE FORCELLA (F) SENSORE POSTERIORE (R) CONTROLLER (C)

CONFIGURAZIONE DEL SISTEMA LIVE

La configurazione del sistema Live & standard per Live Valve Neo e consente I'utilizzo di tutte le funzionalita dell'app. Questa
configurazione richiede il sensore della forcella (F) e il sensore posteriore (R) collegati al controller (C), unitamente al pulsante
da manubrio opzionale (S).
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INSTALLAZIONE DELL'AMMORTIZZATORE POSTERIORE

A\ AVVERTENZA DI PERICOLO

L'impostazione e la configurazione dell'ammortizzatore posteriore variano notevolmente tra i diversi produttori di biciclette.
Fare riferimento al Manuale dell’utilizzatore della propria bicicletta. | prodotti FOX devono essere installati da un tecnico di
assistenza biciclette qualificato, in conformita alle specifiche di installazione FOX. Un ammortizzatore installati in modo errato
puo rompersi. Cio pud provocare la perdita di controllo della bicicletta, con conseguenti lesioni GRAVI O MORTALI.

Per installare un ammortizzatore su una bicicletta non dotata di serie di tale elemento, attenersi alla procedura riportata di
seguito, accertandosi prima di guidare la bicicletta che la distanza sia adeguata.

AMMORTIZZATORI PNEUMATICI

1. Installare I'ammortizzatore sul telaio secondo le istruzioni del produttore del telaio.

2. Rimuovere il tappo dell'aria, collegare una pompa per ammortizzatori e far uscire LENTAMENTE tutta I'aria dalla camera
principale.

3. Comprimere lentamente la sospensione per tutta la sua corsa.

4. Verificare che NESSUNA parte dell'ammortizzatore, nell'arco di tutta la sua escursione, entri in contatto con il telaio o con i
collegamenti.

5. Spegnere il controller dell'ammortizzatore posteriore Live Valve, quindi impostare il sag utilizzando I'app Ride FOX Bike.
Seguire le istruzioni nella sezione "Impostazione sag” di questo manuale o le istruzioni online su www.ridefox.com.

La pressione minima é:
3,4 bar (50 psi) per tutti gli ammortizzatori pneumatici.

La pressione deve essere misurata a una temperatura ambiente di 21-24 °C (70-75 °F).
Il normale intervallo di temperatura di esercizio per i prodotti Fox & compreso fra -7 e 60 °C (20-140 °F).

RIMOZIONE DELLA MOLLA ELICOIDALE

La molla elicoidale pud essere rimossa per verificare la distanza tra telaio e ammortizzatore o per sostituire la molla stessa con
una con indice di rigidita superiore o inferiore.

1. Ruotare il regolatore di precarico in senso antiorario di circa 4-6 giri.
2. Spostare la molla elicoidale e il fermo della molla verso il regolatore di precarico.

3. Rimuovere I'anello di ritenuta a filo tondo che trattiene il fermo della molla sull’occhiello dell’albero, quindi rimuovere il fermo
della molla.

4. Fare scorrere la molla elicoidale fuori dal corpo dell'ammortizzatore. Potrebbe essere necessario rimuovere la viteria per il
montaggio se interferisce con la rimozione della molla.

INSTALLAZIONE DELLA MOLLA ELICOIDALE

1. Installare la molla elicoidale sul corpo dell'ammortizzatore.

2. Montare il fermo della molla sull'ammortizzatore con la parte sporgente posizionata all'interno della molla elicoidale.
Installare I'anello di ritenuta a filo tondo nella sua scanalatura, assicurandosi di posizionarlo completamente in sede.

3. Far scorrere il fermo della molla indietro sull'anello metallico installato e assicurarsi che sia completamente posizionato
sull'anello metallico.

4. Stringere il regolatore di precarico fino a che la molla non si muove pil; quindi, ruotare il precarico di 8 scatti.
5. Impostare il sag consultando le istruzioni a pagina 52.
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INSTALLAZIONE DEI SENSORI

1. | sensori sono contrassegnati come "forcella” e "posteriore” e devono essere
posizionati di conseguenza. Il sistema non funzionera correttamente se i
sensori "forcella” e "posteriore” sono invertiti.

2. Montare i sensori direttamente sopra la pinza freno con le rondelle di
centraggio posizionate sopra la staffa del sensore. Non posizionare la
linguetta di montaggio del sensore tra un adattatore del freno e la pinza.

3. In dotazione a ciascun sensore sono fornite viti di due diverse lunghezze in
grado di adattarsi allo spessore della linguetta del sensore e ai vari spessori
dell'adattatore del freno. Utilizzare la lunghezza della vite corretta per la
propria configurazione.

4. Installare ciascun sensore utilizzando una sola vite. Installare il sensore della
forcella sulla pinza freno anteriore, utilizzando la vite di montaggio per freno
superiore. Installare il sensore posteriore sulla pinza freno posteriore,
utilizzando la vite di montaggio per freno pil vicina alla parte anteriore della POSTERIORE
bicicletta.

IMPORTANTE: Ogni sensore deve essere allineato approssimativamente in
parallelo al corpo della pinza freno.

5. Serrare la vite per freno del sensore della forcella alla coppia consigliata dal
produttore del freno, ma non superare i 90 in-lb (10,2 N-m).

6. Serrare la vite per freno del sensore posteriore alla coppia consigliata dal
produttore del telaio.

FORCELLA

INSTALLAZIONE DEL PULSANTE DA MANUBRIO (OPZIONALE)

Il sistema potrebbe includere o meno un pulsante da manubrio. Il pulsante

da manubrio consente di accedere rapidamente a 3 tarature preimpostate.
Usare I'app Live Valve Neo per personalizzare le tarature preimpostate. E
possibile scegliere tra diverse modalita "Live" oppure scegliere una modalita
completamente aperta o completamente chiusa. Per impostazione predefinita,
sono previste e caricate sul controller due diverse modalita Live e una modalita
completamente aperta.

1. Installare il pulsante da manubrio su un qualsiasi lato del manubrio. Per
orientare il pulsante sul manubrio nella posizione desiderata, potrebbe
essere necessario rimuovere e reinstallare un piccolo elemento in plastica sul
pulsante stesso che consente l'uscita del cavo a destra o a sinistra.

2. Ruotare il pulsante da manubrio in modo che il logo appaia in alto. Verificare
che il filo passi sotto il manubrio e non interferisca con freni, comandi del
cambio o cavi/guaine. Serrare la vite del morsetto del pulsante da manubrio
quel tanto che basta per evitare che ruoti. Non superare la coppia di 2 in-Ib
(0,23 N:m).

AVVISO

Non serrare eccessivamente la vite di fissaggio del pulsante da manubrio.
Cio potrebbe causare danni o rompere il morsetto.

3. Installare il satellite sotto il manubrio per proteggerlo da eventuali danni in caso di incidente, durante il trasporto, ecc.
Assicurarsi di allineare la linguetta sul satellite con la tacca nel morsetto della fascetta. Dopodiché serrare la vite del
morsetto del satellite a 4 in-Ib (0,45 N-m).
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ALIMENTAZIONE DEL SISTEMA

1. Premere il pulsante di accensione sul controller dell'ammortizzatore posteriore per attivare il sistema Live Valve.
All'accensione del sistema, un LED verde segnalera innanzitutto un "controllo del sistema” visualizzando delle luci mobili.
Quindi, la luce LED verde si illuminera a forma di cerchio o cerchio parziale, a seconda del livello di carica della batteria. Il
livello della batteria corrisponde a quanto segue:

*1/4 di cerchio = 25% di carica
+1/2 di cerchio = 50% di carica
* 3/4 di cerchio = 75% di carica
« Cerchio completo = 100% di carica

2. Per controllare il livello della batteria durante un'attivita, premere rapidamente il pulsante di accensione. Verra visualizzato lo
stato effettivo della batteria.

3. Premere e tenere premuto il pulsante di accensione per spegnere il sistema. Il cerchio si illuminera in rosso e si spegnera.

4. Se non si spegne intenzionalmente il sistema, il controller si disattivera dopo 45 minuti senza movimento per preservare la
batteria. Per I'uso successivo, sara necessario accendere il sistema manualmente.

Suggerimento per il risparmio energetico!

Spegnere manualmente Live Valve tenendo premuto il pulsante di accensione prima di trasportare la bici. Cio preservera la

carica della batteria. Se si termina un'attivita e si sistema immediatamente la bici sul portabici per rientrare alla base, il sistema

rilevera i dossi incontrati dal veicolo e regolera le sospensioni come se si stesse guidando. Questo comporta uno spreco di

energia della batteria!

CARICA DELLA BATTERIA DEL CONTROLLER DELL’AMMORTIZZATORE POSTERIORE

Per visualizzare il livello di carica della batteria, premere il pulsante di accensione sul controller. Il livello della batteria & indicato
dal cerchio LED verde (quando il cerchio € interamente illuminato in verde, la batteria & completamente carica). Per caricare la
batteria del controller dell'lammortizzatore posteriore, procedere come segue.
1. Per rimuovere la batteria dal controller del'ammortizzatore posteriore, sganciare il fermo ed estrarre la batteria. Quando
la batteria viene rimossa dal controller, installare il coperchio protettivo (a forma di batteria "fittizia") per proteggere il
controller.

AVVISO

Non scartare la copertura protettiva del controller. Questa copertura protettiva deve essere trasferita al cliente perché é
fondamentale per proteggere il controller quando la batteria non & collegata (ad esempio, durante la ricarica separata dalla
bicicletta). Il controller pud subire danni a causa dell'esposizione a elementi come acqua e detriti e deve essere coperto.

2. Posizionare la batteria sul supporto del caricabatterie. Tenendo premuta la batteria e bloccarla in posizione per fissarla al
caricabatterie.

3. Durante la ricarica si illuminera il LED di ricarica rosso. Il LED verde si illuminera quando la carica della batteria € completa
(circa 1,5 ore). 15 minuti di ricarica corrispondono a circa 1,5 ore di guida in piu. Non lasciare la batteria sul caricabatterie
quando la ricarica € completa (ad esempio durante la notte o per lunghi periodi).

4. Rimuovere il coperchio protettivo dal controller dell'ammortizzatore posteriore e conservarlo in un luogo sicuro, ad esempio
sul caricabatterie scollegato.

5. Per installare la batteria sul controller dell'ammortizzatore posteriore, posizionare la batteria sul supporto del controller.
Tenendo premuta la batteria, chiudere il fermo per fissarla al controller.
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COLLEGAMENTO DEL CONTROLLER ALL'APP RIDE FOX BIKE

L'app Ride FOX Bike & progettata per aiutare a ottenere il massimo dalla propria esperienza di guida. E utile per supportare il
rider durante la calibrazione, I'abbinamento e la personalizzazione del sistema Live Valve. Essa offre anche I'accesso a molte
funzioni di taratura e consente I'aggiornamento alle ultime versioni delle nuove opzioni di ottimizzazione tramite il cloud.

1. Aprire I'app Ride FOX Bike sul proprio dispositivo mobile.

. Creare un account personale.

. Creare una bicicletta nel garage.

. Seguire le istruzioni per abbinare I'app al controller Live Valve Neo.

. L'app ora guidera attraverso la corretta configurazione del sistema Live Valve e aiutera a monitorare lo stato del sistema.

U~ NN

COLLEGAMENTO DEL SENSORE DELLA FORCELLA E POSTERIORE

Utilizzare I'app Ride FOX Bike come guida per questa procedura o procedere come segue.
1. E possibile abbinare un solo sensore alla volta.

2. Premere e tenere premuto il pulsante di attivazione del controller per accenderlo.

3. Premere il pulsante di abbinamento sul sensore della forcella o posteriore. Per premere il pulsante di abbinamento potrebbe
essere necessario uno strumento a punta. Un LED verde iniziera a lampeggiare sul sensore.

4. Premere il pulsante di abbinamento sul controller. Un LED verde iniziera a lampeggiare sul controller.
. Dopo alcuni secondi, il LED diventera verde fisso, indicando che il connettore e il sensore si sono localizzati I'un I'altro.

6. Solo dopo aver visto il LED diventare verde fisso (non lampeggiante), premere nuovamente il pulsante di abbinamento sul
controller per accettare la connessione. Un rapido lampeggio del LED verde confermera I'avvenuta connessione.
NOTA: Un lampeggio rosso indica che il processo di connessione non & riuscito e deve essere ripetuto.

(S

COLLEGAMENTO DEL PULSANTE DA MANUBRIO (OPZIONALE)
Utilizzare I'app Ride FOX Bike come guida per questa procedura o procedere come segue.
1. Premere e tenere premuto il pulsante di attivazione del controller per accenderlo.

2. Premere il pulsante di abbinamento sul satellite del pulsante. Per premere il pulsante di abbinamento potrebbe essere
necessario uno strumento a punta. Un LED verde iniziera a lampeggiare sul satellite.

3. Premere il pulsante di abbinamento sul controller. Un LED verde iniziera a lampeggiare sul controller.

4. Dopo alcuni secondi, il LED diventera verde fisso, indicando che il connettore e il pulsante da manubrio si sono localizzati
I'un Ialtro.

5. Solo dopo aver visto il LED diventare verde fisso (non lampeggiante), premere nuovamente il pulsante di abbinamento sul
controller per accettare la connessione. Un rapido lampeggio del LED verde confermera I'avvenuta connessione.
NOTA: Un lampeggio rosso indica che il processo di connessione non ¢ riuscito e deve essere ripetuto.
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CALIBRAZIONE DEL SISTEMA

La calibrazione viene eseguita al meglio utilizzando I'app Live Valve Neo. E possibile anche procedere secondo la sequenza
riportata di seguito. Il sistema Live Valve non funzionera adeguatamente a meno che non sia calibrato correttamente. Il sistema
Live Valve utilizza il sensore sulla forcella e quello posteriore per determinare I'orientamento (inclinazione in avanti/indietro)
della bicicletta in tempo reale. Il processo di calibrazione stabilisce una linea di base precisa per i sensori. Man mano che
I'angolo della bici aumenta o diminuisce rispetto alla linea di base, le sospensioni si regoleranno di conseguenza. Un LED viola
che ruota attorno al pulsante di accensione indica la necessita di calibrazione.

Probabilmente, un meccanico professionista ha gia completato la sequenza di calibrazione. Tuttavia, questo
passaggio & fondamentale per garantire che il sistema risponda in modo appropriato al terreno. E consentito ripetere
la calibrazione utilizzando I'app Ride FOX Bike o facendo riferimento alla seguente sequenza.

1. Assicurarsi che i sensori della forcella e posteriore siano installati correttamente prima di iniziare. Premere il pulsante di
accensione per attivare il sistema.

2. Assicurarsi che la bici sia dritta/verticale (non inclinata in nessuna direzione), ferma e su una superficie orizzontale piana.
Verificare che la ruota anteriore sia dritta.

3. Premere e tenere premuto il pulsante di abbinamento sul controller.

4. Con il pulsante di abbinamento premuto, premere e tenere premuto il pulsante di accensione sul controller per almeno un
secondo. Quindi rilasciare contemporaneamente sia il pulsante di abbinamento che il pulsante di accensione.

5. Se un LED blu lampeggia, la calibrazione € riuscita.
NOTA: Un LED rosso lampeggiante indica un problema di calibrazione. Controllare che la bici sia in piano e che la ruota
anteriore sia dritta. Controllare il sensore della forcella e quello posteriore e riattivarli, se necessario, facendo rimbalzare
entrambe le ruote contro il suolo. Quindi, riprovare la sequenza di calibrazione.

RICALIBRAZIONE

Quando la bicicletta e i componenti vengono sottoposti a manutenzione, sostituzione o regolazione, il sistema richiede una
ricalibrazione. Effettuare la ricalibrazione in seguito a:

* Installazione di una forcella di lunghezza diversa (cambia I'angolazione della testa)
» Regolazione con un flip chip sul telaio (cambia I'angolazione della testa)
* Installazione di un nuovo sensore d'urto (ovvero sostituzione in caso di incidente)

* Manutenzione dei componenti (ad es. manutenzione delle pastiglie freno, che include la rimozione e la reinstallazione dei
sensori)
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IMPOSTAZIONE DEL SAG - PRESSIONE DELL’ARIA

Per ottenere le migliori prestazioni dalla sospensione FOX, regolare la pressione dell'aria per raggiungere I'impostazione del
sag corretta. Il sag € la compressione delle sospensioni dovuta al peso del ciclista e all'attrezzatura. L'intervallo di sag dovrebbe
essere impostato al 25-30% dell'escursione totale dell'ammortizzatore.

Consultare il video di configurazione del sag su ridefox.com/sagsetup o utilizzare le istruzioni riportate di seguito.

1. Spegnere il controller dell'ammortizzatore posteriore Live Valve prima di impostare il sag. Cio imposta I'ammortizzatore
sulla posizione aperta (Open), necessaria per una misurazione accurata del sag.

2. Ruotare il regolatore di compressione completamente in senso antiorario.

3. Iniziare impostando la pressione dell'aria dell'ammortizzatore (in bar) in modo che corrisponda al 15% del proprio peso in
chilogrammi. Con la pompa dell'aria collegata alla valvola dell'ammortizzatore, comprimere lentamente I'ammortizzatore
per il 25% della sua corsa 10 volte fino a raggiungere la pressione desiderata. Cio permette di equilibrare le camere d'aria
positiva e negativa e modifica la pressione letta sul manometro della pompa.

A\ AVVERTENZA DI PERICOLO

Non superare la pressione massima consigliata: Gli ammortizzatori pneumatici FLOAT X Live Valve NEO prevedono una
pressione massima di 24,1 bar (350 psi).

4. Rimuovere la pompa.
5. Sedersi sulla bici ferma nella normale posizione di guida, usando un muro o un albero come supporto.
. Spostare I'o-ring dell'indicatore di sag contro la guarnizione in gomma del manicotto dell'aria.

N o

Smontare con attenzione la bici senza rimbalzare.

. Misurare la distanza tra I'o-ring dell'indicatore di sag e la guarnizione del manicotto dell'aria in gomma. Confrontare le misure
rispetto alla tabella "Misure del sag suggerite”.

9. Ridurre o aumentare la pressione dell'aria fino a raggiungere la misura del sag desiderata.

©

IMPOSTAZIONE DEL SAG - MOLLA ELICOIDALE

R

Misurare la distanza occhiello-occhiello sui supporti dell'ammortizzatore della bici.

Con I'aiuto di un assistente, sedersi sulla bicicletta nella normale posizione di guida indossando I'attrezzatura standard quindi
misurare nuovamente la distanza occhiello-occhiello. La differenza fra le due misure costituisce il sag.

Il regolatore di precarico prevede nove scatti di arresto per rotazione.

Dopo aver installato la molla elicoidale, impostare il regolatore di precarico
nel punto in cui entra appena in contatto con la molla stessa, quindi ruotarlo
in senso orario per un minimo di 8 scatti.

Per aumentare il sag, ruotare il regolatore di
precarico in senso antiorario. Se non & possibile
raggiungere un sag del 30% con un massimo di
8 scatti di precarico, sara necessario prevedere
una molla con un indice di rigidita inferiore.

«w

»

o

Per diminuire il sag, ruotare il regolatore di
precarico in senso orario per non piu di 26 scatti
dopo aver impostato il regolatore del precarico
nel punto in cui entra in contatto con la molla
elicoidale. Se non ¢ possibile raggiungere il 30%
con un massimo di 26 scatti di precarico, sara GUARNIZIONE
necessario prevedere una molla un indice di MANICOTTO DELL'ARIA
rigidita superiore. IN GOMMA

VT TTIT AT TITT AT T

INTERVALLO SAG /

s

25-30%

LOLLLIIIE

Valori di sag suggeriti

Sag 25% (sospen- Sag 30% (sospen-

Escursione sione rigida) sione morbida)

O-RING

ESCURSIONE TOTALE '
AMMORTIZZATORE

45 mm/1,77 in 1,25 mm/0,44 in 13,5 mm/0,53 in INDICATORE

55 mm/2,16 in 13,75 mm/0,54 in 16,5 mm/0,65 in

65 mm/2,56 in 16,25 mm/0,64 in 19,5 mm/0.77 in

75mm/2,95 in 18,75 mm/0,74 in 22,5mm/0,88 in
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MANICOTTO DELL'ARIA EVOL

EVOL viene installato in fabbrica sugli ammortizzatori FLOAT X Live Valve NEO.

AUMENTO DELLA PRESSIONE DELL'ARIA

Equilibrare le camere d'aria positiva e negativa lentamente aumentando la pressione a intervalli di 3,4 bar (50 psi) e

comprimendo I'ammortizzatore al 25% della corsa 10-20 volte.

La mancata equalizzazione delle camere pud comportare una pressione maggiore nella camera d'aria positiva rispetto alla
camera negativa. Se 'ammortizzatore fosse molto rigido e si trovasse in estensione massima, comprimere I'ammortizzatore fino
a sentire o percepire il trasferimento dell'aria. Tenere I'ammortizzatore in questa posizione compressa per alcuni secondi.

RILASCIO DELLA PRESSIONE DELL'ARIA

Rilasciare la pressione lentamente in modo che anche I'aria dalla camera negativa possa essere ridotta attraverso la valvola

Schrader.

Un rilascio troppo rapido della pressione dell'aria pud far si che la camera negativa arriva a una pressione maggiore rispetto
alla camera positiva. Se, una volta compresso lungo la sua escursione, 'ammortizzatore non si estendesse completamente,
aumentare la pressione dell’aria fino alla massima estensione. Quindi, comprimere lentamente 'ammortizzatore per 10-20 volte

fino al 25% della sua escursione.

REGOLAZIONI DELL'AMMORTIZZATORE POSTERIORE

COMPRESSIONE A BASSA VELOCITA

Iniziare impostando il regolatore di compressione su OPEN, cioé completamente in senso antiorario.

La regolazione della Compressione a
bassa velocita consente di mettere a
punto la sospensione quando la Live
Valve & in modalita Open (per esempio
nella guida downhill). Ruotare la
manopola in senso orario per aumentare
I'attenuazione della compressione

e in senso antiorario per diminuire
I'attenuazione della compressione.

FLOAT X

A

APERTA v 9 8 7 6 5 4 3 2

(SENSO ANTIORARIO)
MENO SMORZAMENTO

DI COMPRESSIONE
A BASSA VELOCITA
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—
CHIUSA

(SENSO ORARIO)

PIU SMORZAMENTO
DI COMPRESSIONE
A BASSA VELOCITA



REGOLAZIONI DELL'AMMORTIZZATORE POSTERIORE, CONTINUA

REGOLAZIONE MODALITA RIGIDA (FIRM)

Iniziare impostando la regolazione della modalita rigida (Firm Mode Adjust) 2-3 clic da Open. Per una maggiore rigidita di
pedalata, impostare la regolazione della modalita Firm piu vicino all'impostazione Closed.

La regolazione modalita rigida (FMA

- Firm Mode Adjust) imposta la rigidita
dell’lammortizzatore quando la Live
Valve & in modalita Closed. Ruotare in
senso orario per aumentare la rigidita
del sistema quando non vengono rilevati

urti. La posizione dell’lFMA non influisce
sulla rigidita dell'ammortizzatore in

FLOAT X configurazione Open. DHX
A A
APERTA 5 6 5 4 3 2 1 CHIUSA
(SENSO ANTIORARIO) (SENSO ORARIO)
MENO RIGIDITA PIU RIGIDITA

RITORNO

Assicurarsi di disattivare il controller dell’'ammortizzatore posteriore Live Valve prima di impostare il ritorno per la prima
volta. Una volta impostato il ritorno, & possibile effettuare le regolazioni con il controller dell'ammortizzatore posteriore Live
Valve attivato. La regolazione del ritorno dipende dall'impostazione della pressione dell'aria. Ad esempio, pressioni dell'aria piu
elevate comportano impostazioni di ritorno piu lente. Utilizzare la pressione dell'aria personale per trovare I'impostazione del
ritorno. Iniziare ruotando la manopola del ritorno in modo che la freccia si allinei con I'impostazione consigliata nella tabella.

Pressione dell'aria Impostazione del ritorno
@ @ (psi/bar) iniziale
<100/<6,9 10
100-120/6,9-8,3 10
120-140/8,3-9,6 9
140-160/9,6-11,0 8
DHX
FLOAT X 160-180/11,0-12,4 7
180-200/12,4-13,8 6
200-220/13,8-15,2 5
220-240/15,2-16,5 4
I rltor‘no conEroIIa la yeloata di 240-260/16,5-17.9 2
estensione dell'ammortizzatore
dopo la compressione. 260-280/17,9-19,3 2
280-300/19,3-20,7 1
T~ —~
APERTA 9 s 7 6 5 4 3 2 1 CHIUSA
(SENSO ANTIORARIO) (SENSO ORARIO)
CON UN MINOR LIVELLO CON UN LIVELLO DI
DI SMORZAMENTO DEL SMORZAMENTO DEL RITORNO
RITORNO. L' AMMORTIZZA- SUPERIORE, L'AMMORTIZZATORE
TORE SI RIPRISTINA SI RIPRISTINA

PIU VELOCEMENTE 54 PIU LENTAMENTE



ULTERIORI OPZIONI DI MESSA A PUNTO DELL'AMMORTIZZATORE POSTERIORE

REGOLATORI DI VOLUME

La modifica dei regolatori di volume nell'ammortizzatore & una semplice regolazione interna che consente di variare I'entita di
resistenza a meta corsa e a fine corsa.

« Se & stato impostato il sag corretto e si utilizza troppo facilmente I'escursione completa (fine corsa), € possibile installare un
distanziatore pil grande per aumentare la resistenza di fine corsa.

« Se e stato impostato il sag corretto e non si riesce a utilizzare I'escursione completa & possibile installare un distanziatore piu
piccolo per ridurre la resistenza di fine corsa.

» La procedura di installazione e le opzioni di messa a punto sono disponibili online all'indirizzo: ridefox.com/ownersmanuals.

TABELLE DI RIFERIMENTO LED

RIFERIMENTO LED SENSORE

Evento Sequenza di lampeggio
Scansione abbinamento Un verde veloce ogni mezzo secondo
Abbinamento connesso Verde fisso
Abbinamento confermato Dieci verdi lunghi

Modalita di abbinamento . . ;
Due verdi veloci ogni mezzo secondo

avviata
.

P'ronto per I’laggiornamento Giallo fisso

firmware

Aggiornamento firmware in Verde fisso

corso

Inserimento della batteria ; .
Cinque verdi

corretto

Richiesta di aggiornamento Cinque rossi

firmware ricevuta
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RIFERIMENTO LED CONTROLLER

Evento

Sequenza di lampeggio

Accensione

| LED verdi ruotano attorno al cerchio in senso orario, poi in senso antiorario, quindi visualizzano il
livello della batteria

Spegnimento

| LED rossi si illuminano e poi ruotano in senso antiorario attorno al cerchio

Controllo del livello della
batteria

Dopo aver premuto rapidamente il pulsante di accensione, i LED visualizzano il livello della batteria
(1/4=25%, 1/2=50%, ecc.)

Scansione di abbi
componenti

to dei

Un verde medio ogni mezzo secondo

Abbinamento dei componenti
connesso

Verde fisso

Abbinamento dei componenti
riuscito

Dieci verdi medi

Errore di abbinamento dei
componenti

Dieci rossi medi

BLE connesso

Due blu medi

BLE disconnesso

Tre blu medi

Abbinamento BLE eliminato

Tre ciano medi

Batteria del controller scarica

Due rossi rapidi ogni cinque secondi

Batteria del sensore scarica

Tre gialli veloci ogni cinque secondi

Sensore non collegato

Un giallo medio ogni secondo

Elettrovalvola aperta

Verde fisso per il periodo in cui I'elettrovalvola & in posizione aperta

Guasto elettrovalvola

Due gialli veloci ogni secondo, poi un rosso ogni secondo

Calibrazione richiesta

Singolo LED viola che ruota attorno al cerchio

Calibrazione avviata Verde fisso
Calibrazione riuscita Due viola
Errore di calibrazione Due rossi
;:;nv::rzer P’aggiornamento Viola fisso
Aggiornamento firmware in Blu fisso

corso

Errore di sistema all'avvio

Un lampeggio rosso ogni minuto
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TABELLE DI RIFERIMENTO LED, CONTINUA

RIFERIMENTO LED CARICABATTERIE

Evento Sequenza di lampeggio
Collegato senza batteria Nessuno
Guasto della batteria (quando
i N Nessuno
la batteria ¢ inserita)
Ricarica Rosso fisso
Carica completa Verde fisso

RIFERIMENTO LED PULSANTE DA MANUBRIO

Evento

Sequenza di lampeggio

Scansione abbinamento

Un verde veloce ogni mezzo secondo

Abbinamento connesso

Verde fisso

Abbinamento confermato

Dieci verdi lunghi

Modalita di abbinamento
avviata

Due verdi veloci ogni mezzo secondo

Pulsante premuto

Un verde veloce

Pulsante rilasciato

Un verde veloce

Pronto per ’laggiornamento

: Giallo fisso
firmware
Aggiornamento firmware in Verde fisso
corso
Inserimento della batteria ; ]

Cinque verdi

corretto
Richiesta di aggiornamento Cinque rossi

firmware ricevuta
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DIAGNOSTICA

Problema

Soluzioni

Causa

L'inserimento della
batteria in Live Valve non
riattiva il sistema

Valve o rimuovere la batteria, attendere 20
secondi e poi reinserire la batteria

Usare il pulsante di accensione per accendere Live

Calibrazione non riuscita

Assicurarsi che il sensore anteriore (forcella) sia
installato sulla forcella e il sensore posteriore
sia installato sulla parte posteriore della
bicicletta; assicurarsi che entrambi siano installati
correttamente (vedere la sezione relativa
all'installazione del sensore)

Verificare che la bicicletta sia in piano, livellata
e dritta (non inclinata), che la ruota anteriore
sia dritta e che la bici non si muova durante la

calibrazione

Verificare che la carica della batteria di entrambi

i sensori d'urto sia sufficiente e che i sensori
siano attivi facendo rimbalzare entrambe le ruote
contro il suolo

Verificare che entrambi i sensori d'urto siano
abbinati al controller

Consultare la sezione pertinente sui sensori scolle-
gati, se necessario

Verificare che nessun altro sensore d'urto
collegato in precedenza sia acceso nelle
vicinanze; rimuovere la batteria da qualsiasi altro
sensore d'urto

Se un sensore piu vecchio fosse ancora nell'area,
potrebbe inviare dati di calibrazione errati al
controller

E possibile che uno o entrambi i sensori d'urto non
siano configurati correttamente; contattare FOX
per ulteriore assistenza

Verificare con I'app quale sensore si & disconnes-
so. Prova a fare rimbalzare le ruote per riattivare
i sensori; premere i comandi del pulsante da

manubrio per riattivarli.

Sensore/pulsante non

Sostituire la batteria del sensore/pulsante che
non si collega con una nuova batteria CR2032

collegato (LED giallo
lampeggiante ogni
secondo)

Riprovare ad abbinare il sensore/pulsante discon-
nesso al controller con i pulsanti di abbinamento

Spegnere il controller, attendere 1 minuto, quindi

Quando il controller viene spento e riacceso
rapidamente, si possono verificare problemi di
connettivita sugli altri componenti

riaccenderlo

Potrebbe essere presente un problema con uno
dei sensori d'urto, con il pulsante da manubrio o
con il controller (se nessuno dei componenti si
collega); contattare FOX per ulteriore assistenza
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DIAGNOSTICA, CONTINUA

Problema

Soluzioni

Causa

Abbinamento del sensore
non riuscito (LED rosso
lampeggiante dopo la
sequenza di abbinamento)

Riprovare I'abbinamento, ma verificare che sia completato
entro la finestra temporale di abbinamento (1 minuto)

Verificare che i firmware del controller e dei sensori siano
entrambi aggiornati

Uno o entrambi i sensori d'urto
potrebbero non essere configurati
correttamente; contattare FOX per

ulteriore assistenza

Il controller si spegne
automaticamente dopo essere
rimasto attivo per un breve
periodo

Caricare la batteria del controller; il controller si spegne
automaticamente se la batteria € troppo scarica

La spia verde rimane accesa e
I'elettrovalvola aperta su un
terreno piano

Ricalibrare il sistema Live Valve su un terreno piano e livel-
lato; assicurarsi che la bicicletta sia completamente ferma
per tutta la durata della calibrazione

Se si sta eseguendo una messa a punto Live personaliz-
zata, regolare I'angolo di inclinazione in avanti/indietro
rispetto a O gradi e aumentare ulteriormente la soglia
d'urto da 1G (un aumento di 0,1 0 0,2 G dovrebbe essere
sufficiente)

Il controller non si connette al
telefono

Spegnere e riaccendere il controller

Il periodo di abbinamento potrebbe

essere scaduto; eseguendo un ciclo

del pulsante di accensione si ripristi-
na il periodo di abbinamento

Verificare che venga utilizzata I'app Ride FOX Bike corretta
per avviare la connessione; non avviare la connessione
tramite le impostazioni Bluetooth del telefono

Guasto elettrovalvola (2
lampeggi veloci al secondo del
LED giallo)

Si tratta di un errore di sistema e non & necessario eseguire
procedere oltre nel processo di diagnostica; il controller
sull'ammortizzatore dovra essere sostituito; contattare FOX
per ulteriore assistenza

Il pulsante da manubrio non
risponde

Riprovare ad abbinare il pulsante da manubrio al controller

Usare I'App per connettersi al controller e verificare che vi
siano messe a punto diverse in ogni slot

Premere i pulsanti di commutazione mentre il controller &
connesso all'app per passare alla schermata di messa a
punto, quindi verificare se la messa a punto cambia
nell'app

Sostituire la batteria nel pulsante da manubrio con una
nuova batteria CR2032

Spegnere il controller, attendere 1 minuto, quindi riaccen-
derlo

Quando il controller viene spento
e riacceso rapidamente, si possono
indurre problemi di connettivita nei

componenti

59




SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL SENSORE

L'app Ride FOX Bike fornira informazioni sulla carica residua della batteria
del sensore e indichera quando & il momento di sostituirla. Utilizzare I'app
Ride FOX Bike come guida per questa procedura o procedere come segue.

1.

Assicurarsi che la parte superiore del contenitore della batteria sul
sensore della forcella o posteriore sia pulita e facilmente accessibile.

. Utilizzare una chiave a brugola da 2 mm per rimuovere la vite sul tappo

superiore (figura A).

. Afferrare saldamente il tappo superiore del contenitore su entrambi i

lati dell'indicatore "pull”. Utilizzare la punta piatta per sollevare il tappo
superiore e ruotare in senso antiorario finché non viene rimosso (figura B).

. Utilizzare la linguetta piccola o una chiave a brugola da 3 mm per

rimuovere la batteria CR2032 dal sensore (figura C).

. Per la sostituzione utilizzare solo batterie CR2032. Verificare che la

nuova batteria sia a filo con la parte circostante dell'alloggiamento
(non mostrato nell'immagine).

. Allineare il tappo superiore, assicurandosi che le linguette siano

all'interno del contenitore della batteria. Il tappo dovrebbe inserirsi
facilmente in sede con un angolo di 15 gradi rispetto al contenitore
della batteria. Premendo delicatamente il tappo superiore, ruotarlo in
senso orario finché non scatta in sede (figura D).

. Utilizzare una chiave a brugola da 2 mm per reinstallare la vite sul

tappo superiore (figura E). Serrare i bulloni a 3 in-Ib (0,34 N-m).
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SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL PULSANTE DA MANUBRIO

L'app Ride FOX Bike fornira informazioni sulla carica residua della batteria
del pulsante da manubrio e indichera quando ¢ il momento di sostituirla.
Utilizzare I'app Ride FOX Bike come guida per questa procedura o
procedere come segue.

1.

Verificare che la parte superiore del contenitore della batteria sul
pulsante da manubrio sia pulita e accessibile. Se necessario, rimuovere
il contenitore dal manubrio allentando il morsetto (figura F).

. Afferrare saldamente il tappo superiore del contenitore su entrambi i

lati dell'indicatore "pull”. Utilizzare la punta piatta per sollevare il tappo
superiore e ruotare in senso antiorario finché non viene rimosso (figura G).

. Utilizzare la linguetta piccola o una chiave a brugola da 3 mm per

rimuovere la batteria CR2032 dal pulsante da manubrio (figura H).

. Per la sostituzione utilizzare solo batterie CR2032. Verificare che la

nuova batteria sia a filo con la parte circostante dell'alloggiamento
(non mostrato nell'immagine).

. Allineare il tappo superiore, assicurandosi che le linguette siano

all'interno del contenitore della batteria. Il tappo dovrebbe inserirsi
facilmente in sede con un angolo di 15 gradi rispetto al contenitore
della batteria. Premendo delicatamente il tappo superiore, ruotarlo in
senso orario finché non scatta in sede (figura I).

. Fissare nuovamente il contenitore della batteria con il morsetto nella

posizione desiderata sul manubrio (figura J).
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MANUTENZIONE

Una pulizia adeguata del prodotto FOX tra un utilizzo e I'altro, e un servizio di manutenzione programmato a intervalli regolari,
aiutano a ridurre gli oneri di riparazione e a prolungare la durata del prodotto stesso.

Per ulteriori informazioni sulle procedure di assistenza, visitare www.ridefox.com/OwnersManuals. Per informazioni sul servizio
di manutenzione completo contattare FOX al numero (1.800.369.7469 o via e-mail all'indirizzo mthservice@ridefox.com).

0Ogni 125 ore
Prima Dopo ogni Regolar- o ogni anno,
Attivita di assistenza minime consigliate di ogni Po 0g 9 aseconda

- utilizzo mente .
utilizzo dell’'evento che si
verifica per primo*

Ispezionare completamente la parte esterna
dell'ammortizzatore. L'ammortizzatore non
deve essere usato se una qualsiasi parte
esterna reca segni di danneggiamento.
Rivolgersi al rivenditore locale o a FOX per
riparazioni.

Pulire la parte esterna solo con acqua e
sapone delicato. Asciugare con un panno
morbido asciutto. Non utilizzare dispositivi

di lavaggio ad alta pressione né spruzzare
acqua direttamente sul punto di giunzione tra
guarnizioni e corpo dell'ammortizzatore.

Controllare le impostazioni del sag e
dell'ammortizzatore. Ispezionare i comandi
per individuare danni visivi e verificare la
funzionalita.

Manutenzione integrale (ispezione completa
interna/esterna, revisione ammortizzatore,
sostituzione della guarnizione per X
ammortizzatori pneumatici, revisione della
molla pneumatica, sostituzione del bagno
d'olio e del parapolvere).

*Se si effettuano sessioni di downhill, park o freeride estremo, oppure se si guida in condizioni estremo di bagnato/fango
0 secco/polvere in cui i detriti del trail vengono proiettati sul'ammortizzatore, FOX consiglia di effettuare la manutenzione
con frequenza superiore a quella indicata, in base alle necessita. Se si avvertono o percepiscono comportamenti inusuali,
interrompere immediatamente la guida e contattare un centro assistenza FOX autorizzato per i controlli e le riparazioni
necessarie.

PER ULTERIORI INFORMAZIONI E VIDEO: RIDEFOX.COM
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GARANZIA

Per le sue sospensioni, FOX offre la seguente GARANZIA LIMITATA:
GARANZIA LIMITATA FOX
GARANZIA LIMITATA DI UN (1) ANNO SUI PRODOTTI PER SOSPENSIONI

Nel rispetto delle limitazioni, dei termini e delle condizioni del presente documento, FOX garantisce al proprietario originale
(consumatore) di ogni nuovo prodotto di sospensione FOX che il prodotto stesso, in condizioni nuove, & privo di difetti dovuti a
materiali e lavorazioni. Questa garanzia scade dopo un (1) anno dalla data di acquisto del prodotto di FOX originale effettuato
in un punto vendita FOX autorizzato o presso un produttore autorizzato che utilizza la sospensione FOX come dotazione nel
mezzo acquistato.

TERMINI DI GARANZIA

Questa garanzia limitata é valida a condizione che il prodotto di sospensione Fox venga utilizzato in condizioni normali e
mantenuto correttamente secondo quanto specificato da Fox. Questa garanzia € valida solo per le sospensioni Fox acquistate
da una fonte Fox autorizzata. Il titolare della garanzia & solo il proprietario originale del nuovo prodotto (consumatore),
pertanto non é trasferibile a eventuali proprietari successivi a quello originale.

Nel caso in cui venisse determinato da Fox, a propria esclusiva discrezione, che un prodotto di sospensione Fox & coperto

dalla presenta garanzia, questo verra riparato oppure sostituito con un prodotto paragonabile, scelto a esclusiva discrezione
Fox, in modo conclusivo e vincolante. QUESTA RAPPRESENTA L'UNICA ED ESCLUSIVA FORMA RIPARATORIA Al SENSI DI
QUESTA GARANZIA LIMITATA. SONO ESCLUSI TUTTI GLI ULTERIORI RIMEDI E RISARCIMENTI PER DANNI CHE POSSONO
ALTRIMENTI ESSERE APPLICABILI Al SENSI DELLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA, COMPRESI, A TITOLO DI ESEMPIO,
DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI O DANNI PUNITIVI.

La presente garanzia limitata non si applica alla normale usura, ai malfunzionamenti o guasti derivanti da abuso, negligenza,
montaggio improprio, alterazione o modifica, alla riparazione o manutenzione impropria o non autorizzata, a incidenti o impatti
o ad altri usi anomali, eccessivi o impropri.

La presente garanzia limitata attribuisce al consumatore diritti legali specifici. [l consumatore pud anche avere altri diritti
previsti dalle normative nazionali in vigore che non vengono alterati dalla presente garanzia limitata. Se viene determinato da
un tribunale della giurisdizione competente che una determinata disposizione della presente garanzia limitata non ¢ valida, tale
determinazione non influira su alcuna altra disposizione della presente garanzia limitata e tutte le altre disposizioni rimarranno
in vigore.

QUESTA E L'UNICA GARANZIA FORNITA DA FOX PER LE PROPRIE SOSPENSIONI E PER | PROPRI COMPONENTI PER
SOSPENSIONI. NON ESISTONO GARANZIE CHE ESTENDONO LA PRESENTE DESCRIZIONE. SONO ESCLUSE ALTRE GARANZIE
CHE POTREBBERO ALTRIMENTI ESSERE IMPLICITE PER LEGGE, COMPRESE, A TITOLO DI ESEMPIO, GARANZIE IMPLICITE DI
COMMERCIABILITA O IDONEITA PER UNO SCOPO PARTICOLARE.

Questa garanzia limitata & disciplinata dalle leggi dello Stato della California.

Per domande relative a questa garanzia o ai prodotti FOX, contattare il Servizio Clienti US al numero 1-800-369-7469 o visitare
il sito www.FOX.com.

Quando si presenta una domanda ai sensi della presente Garanzia limitata, sara richiesto di fornire ad un centro di assistenza
FOX autorizzato:

1. Il Prodotto (o la parte interessata) e

2. Una copia della prova d'acquisto originale, che indichi chiaramente il nome e I'indirizzo del venditore, la data e il luogo di
acquisto, il numero di parte del prodotto e, se utilizzato, un numero di serie. Se i prodotti FOX vengono venduti come parte di
una bicicletta completa, & necessario indicare la marca della bicicletta, il modello, I'anno del modello e il numero di serie.

Sensore d'urto Live Neo: 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), pulsante da manubrio Live Neo: 820-09-121, controller Live Neo: 820-09-094
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A\ WARNHINWEISE UND SICHERHEITSINFORMATIONEN

Produkte von FOX mussen von einem professionellen
Fahrradmechaniker gemaB den FOX-Einbauanleitungen eingebaut
werden. Unsachgemaf eingebaute Dampfer kdnnen versagen, sodass
der Fahrer die Kontrolle tiber das Fahrrad verliert, was zu SCHWEREN
ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN fihren kann.

Das Live Valve-System ist ab Werk montiert. Vor der ersten
Verwendung muss jedoch der Akku geladen und das System kalibriert
werden. Eine fehlerhafte Kalibrierung und/oder Einstellung kann dazu
fuhren, dass das System falsch oder nicht wie erwartet funktioniert,
was wiederum zu einem Verlust der Kontrolle und SCHWEREN ODER
TODLICHEN VERLETZUNGEN fiihren kann.

Werfen Sie die Schutzabdeckung der Steuerung NICHT weg. Diese

Schutzabdeckung ist unerlasslich, um die Hauptsteuerung zu schitzen,

wenn der Akku nicht eingesetzt ist (zum Beispiel, wenn er getrennt
vom Fahrrad geladen wird). Die Hauptsteuerung kann beschadigt
werden, wenn sie Witterungseinflissen wie Wasser und Schmutz
ausgesetzt ist, und muss abgedeckt werden.

Werfen Sie die Gummischutzabdeckung des Akkus NICHT weg. Diese
Schutzabdeckung ist unerlasslich, um den Akku zu schitzen, wéhrend
er gelagert oder transportiert wird (auBerhalb der Steuerung).

WARNUNG: Modifizierungen oder Veranderungen an Ihrem
Rahmen, die sich auf den Hinterbaudampfer auswirken, kénnen
Fehlfunktionen des Produkts verursachen, die zu SCHWEREN
ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN fiihren kénnen. Modifizieren
oder verandern Sie KEINE der OEM-Komponenten lhres Rahmens,
die den Hinterbaudampfer aktivieren (einschlieBlich Jochs,
Befestigungsstreben und Kipphebeln).

WARNUNG: Die Verwendung von Fremd-Rahmenbauteilen mit
Auswirkungen auf den Hinterbaudampfer (nicht vom Original-
Rahmenhersteller getestet und freigegeben) kann Fehlfunktionen
des Produkts verursachen, die zu SCHWEREN ODER TODLICHEN
VERLETZUNGEN fihren kénnen.

Modifizierungen oder Veranderungen von FOX-Produkten kénnen
Fehlfunktionen des Produkts verursachen, die zu SCHWEREN ODER
TODLICHEN VERLETZUNGEN ftihren kénnen. Sie dirfen KEINE Teile
eines FOX-Produkts modifizieren oder verandern (einschlieBlich:
Schraubenfedern, Querbriicke am unteren Gabelbein, Gabelkopf,
Gabelschaft, Standrohre, Gabelbein, Luftkammer, Sattelstitze, Luft-
Volumendistanzstiicke, Innenteile, Achslochplattchen, Achsadapter
und alle anderen Teile).

FOX-Fahrrad-Federungsprodukte diirfen auch an pedalunterstitzten
motorisierten Fahrradern oder motorisierten Fahrzeugen, die bis zu
250 Watt Leistung erzeugen, verwendet werden. Verwenden Sie FOX-
Fahrrad-Federungsprodukte NICHT an Fahrzeugen, die mehr als 250
Watt Leistung erzeugen.

FOX-E-BIKE OPTIMIZED-Federungsprodukte diirfen an motorisierten
Fahrradern oder Fahrzeugen, die zwischen 250 und 500 Watt
Leistung erzeugen, verwendet werden. Verwenden Sie FOX-Fahrrad-
Federungsprodukte NICHT an pedalunterstiitzten motorisierten
Fahrradern oder motorisierten Fahrzeugen, die 500 Watt Leistung
oder mehr erzeugen.

Verwenden Sie FOX-Fahrrad-Federungsprodukte oder E-BIKE-
optimierte FOX-Federungsprodukte NICHT an pedalunterstitzten
motorisierten Fahrradern oder motorisierten Fahrzeugen, die

500 Watt Leistung oder mehr erzeugen. Verwenden Sie FOX-Fahrrad-
Federungsprodukte NICHT an motorisierten Fahrzeugen mit Gaszug.

Die missbrauchliche Verwendung von FOX-Federungsprodukten kann
den Ausfall der Federung zur Folge haben, sodass die Gefahr von
SCHWEREN ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN besteht, und fiihrt
zum Erléschen der Garantie.

Verwenden Sie FOX-Fahrrad-Federungsprodukte NICHT an
Fahrzeugen, die mehr als eine Person beférdern, beispielsweise
Tandems oder schwere Lastfahrrader.

UnsachgemaBe Wartung oder die Verwendung von Fremdbauteilen an
FOX-Dampfern kénnen Fehlfunktionen des Produkts verursachen, die
zu SCHWEREN ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN fuhren kénnen.

Reinigen Sie Ihr FOX-Produkt nicht mit einem Hochdruckreiniger.

Befolgen Sie zur ordnungsgemaBen Montage und Einstellung des
Bremssystems die Herstelleranweisungen. Wenn Sie lhre Bremsen
nicht ordnungsgeman einbauen und einstellen, kann es zum Verlust
der Kontrolle tiber das Fahrrad kommen, was zu SCHWEREN ODER
TODLICHEN VERLETZUNGEN ftihren kann.

Ihr Dampfer kann in bestimmten Situationen versagen, wie z. B.

wenn Komponenten oder Bauteile des Dampfers sich verbiegen oder
brechen. Situationen, die zu einem Verlust von Luft und/oder Ol
flhren, z. B. Unfélle oder langerer Nichtgebrauch, kénnen ebenfalls
zum Versagen lhres Dampfers fiihren. Beschadigte und/oder leckende
Dampfer konnen versagen, was zu Unféllen und SCHWEREN ODER

TODLICHEN VERLETZUNGEN fiihren kann. Wenn Sie vermuten, dass
Ihr Dampfer beschadigt sein kénnte, fahren Sie nicht mehr mit dem
Fahrrad und wenden Sie sich zur Uberprifung und Reparatur an FOX.

Versuchen Sie niemals, blockierte FOX-Dampfer auseinanderzuziehen,
zu 6ffnen, zu zerlegen oder zu warten. Der Grund fir ein Blockieren
des Dampfers ist ein Versagen der dynamischen Luftdichtung
(zwischen der Positiv- und der Negativ-Luftkammer in der Nicht-
EVOL-Dampfer-Luftkammer), das dazu flihrt, dass der Druck in der
Negativ-Luftkammer hoher bleibt als in der Positiv-Luftkammer. So
prifen Sie, ob der Dampfer blockiert ist:

* Nehmen Sie die Ventilkappe vom Schrader-Ventil des Dampfers
ab und driicken Sie den Einsatz des Schrader-Ventils nach unten,
um den Luftdruck aus der Positiv-Luftkammer des Dampfers
vollstandig abzulassen.

« Wenn der Dampferkorper nahezu bis zum Durchschlagen in die
Luftkammer eintritt, nachdem die Luft aus der Positiv-Luftkammer
abgelassen wurde, pumpen Sie den Dampfer mithilfe einer FOX-
Hochdruckpumpe auf 17 bar (250 psi) auf.

* Wenn der Dampfer nicht vollstandig ausfahrt, ist er blockiert.

+ UnsachgemaBe Reparaturen an FOX-Luftdampfern in_
blockiertem Zustand kénnen zu SCHWEREN ODER TODLICHEN
VERLETZUNGEN fuhren. Wenden Sie sich wegen Reparaturen an
FOX oder ein zugelassenes Service-Center.

Die Sensoren und der Lenkerschalter, die mit diesem Produkt geliefert
werden, enthalten eine Knopfzelle. Der einzige kompatible Batterietyp
ist die Knopfzelle CR2032 mit einer Nennspannung von 3 V.

Halten Sie neue und entladene Batterien/Akkus von Kindern fern.
Fuhren Sie die Batterie nicht in den Korper ein, da dies zu Veratzungen
ftihren kann. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann sie innerhalb
von zwei Stunden schwerwiegende interne Veratzungen hervorrufen,
die zu SCHWEREN ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN ftihren
konnen. Wenn Sie glauben, dass eine Batterie verschluckt oder in ein
Korperteil eingeflihrt wurde, suchen Sie sofort einen Arzt auf.

Wenn das Batteriefach sich nicht ordnungsgeman verschlieBen lasst,
verwenden Sie das Produkt nicht weiter und halten Sie es von Kindern
fern. Nichtbeachtung kann zu SCHWEREN VERLETZUNGEN UND/
ODER ZUM TOD fuhren.

Der mit diesem Produkt gelieferte Fernbedienungshebel enthélt eine
Knopfzelle.

Halten Sie neue und entladene Batterien/Akkus von Kindern fern.
Fuhren Sie die Batterie nicht in den Korper ein, da dies zu Veratzungen
ftihren kann. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann sie innerhalb
von zwei Stunden schwerwiegende interne Veratzungen hervorrufen,
die zu SCHWEREN ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN fiihren
konnen. Wenn Sie glauben, dass eine Batterie verschluckt oder in

ein Korperteil eingefiihrt wurde, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
Rufen Sie eine lokale Giftnotrufzentrale an, um Informationen zur
Behandlung zu erhalten.

Entfernen und recyceln oder entsorgen Sie aufgebrauchte Batterien
unverzlglich entsprechend der vor Ort geltenden Bestimmungen und
bewahren Sie diese auBer Reichweite von Kindern auf. Batterien NICHT
im Hausmll entsorgen und NICHT in offenes Feuer werfen.

Auch aufgebrauchte Batterien kénnen zu schweren oder tédlichen
Verletzungen fuihren. Nicht-aufladbare Batterien durfen nicht wieder
aufgeladen werden. Batterien nicht mit Gewalt entladen, aufladen,
zerlegen, (auf eine Temperatur Uber den Herstellerempfehlungen)
erhitzen oder in offenes Feuer werfen. Andernfalls kann es zu
Verletzungen aufgrund von austretenden Gasen, Leckagen oder
Explosionen kommen, die Veratzungen verursachen.

Stellen Sie sicher, dass die Batterien entsprechend der richtigen
Polaritat (+ und -) eingelegt werden.

Verwenden Sie alte und neue Batterien, unterschiedliche Marken oder
Typen von Batterien wie Alkali-, Zink-Kohle- oder wiederaufladbare
Batterien nicht zusammen.

Entfernen Sie Batterien unverziglich aus Geraten, die Gber einen
langeren Zeitraum nicht benutzt werden, und recyceln oder entsorgen
Sie diese entsprechend der vor Ort geltenden Bestimmungen.

VerschlieBen Sie das Batteriefach stets ordnungsgemafB. Wenn das
Batteriefach sich nicht ordnungsgemaB verschlieBen lasst, verwenden
Sie das Produkt nicht weiter, entfernen Sie die Batterien und halten Sie
diese von Kindern fern.

Wenn das Batteriefach sich nicht ordnungsgeman verschlieBen lasst,
verwenden Sie das Produkt nicht weiter und halten Sie es von Kindern
fern. Nichtbeachtung kann zu SCHWEREN VERLETZUNGEN UND/
ODER ZUM TOD fihren.
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HERZLICHEN GLUCKWUNSCH!

Wir gratulieren zu lhrer neuen FOX-Federung fir Ihr Fahrrad. Alle FOX-Federungsprodukte werden von branchenweit fliihrenden
Spezialisten in Santa Cruz County (Kalifornien) in den USA entwickelt und getestet.

Bitte befolgen Sie die Hinweise und Anweisungen in diesem Handbuch, um Ihr neues FOX-Produkt ordnungsgeman
einzustellen, zu verwenden und zu warten.

Weitere Informationen finden Sie unter http://www.ridefox.com/LiveNeo. Kontaktieren Sie bei Bedarf FOX US telefonisch

unter 1.800.369.7469 oder per E-Mail an mtbservice@ridefox.com. AuBerhalb der USA kénnen sich auch an eines der
zugelassenen internationalen FOX Service-Center wenden, die Sie unter http://www.ridefox.com/GlobalDistributors finden.
Wenn Sie nicht Uber einen Internetzugang verfligen, wenden Sie sich an FOX, um kostenlos ein Druckexemplar der Online-FOX-
Bedienungsanleitung fur lhr Produkt zu bestellen.

LIVE VALVE NEO-APP HERUNTERLADEN

Das Live Valve-System enthalt jetzt eine neue Steuerung, die Uber eine eigens von FOX entwickelte Funktechnik und die Ride
FOX Bike-App erweiterte Optionen zur Abstimmung bietet. Die Ride FOX Bike-App ist ein wesentlicher Bestandteil des Live
Valve-Systems und ist ftr iOS und Android erhaltlich. Scannen Sie den QR-Code und laden Sie die Ride FOX Bike-App aus dem
Apple App Store oder Google Play Store herunter, um Einstellungen vorzunehmen, die Firmware zu aktualisieren, Fahrradprofile

zu speichern und vieles mehr.

Mithilfe der Ride FOX Bike-App konnen Sie verschiedene Federungsmodi auswahlen, Abstimmungen anpassen, den
Akkuladezustand anzeigen, die Firmware aktualisieren, die LED-Sequenzen dekodieren und mehr. Stellen Sie die Nachgiebigkeit
(SAG) und Zugstufe mithilfe des Open-Modus in der Ride FOX Bike-App ein. Weiterflihrende Informationen zum Herunterladen
und Verwenden der Live Valve Neo-App finden Sie auf ridefox.com.

OfAD

2 Download on the GETITON
« App Store ® Google Play

FOX-EIGENE FUNKTECHNIK

Das eigens von FOX entwickelte Funkprotokoll ermdglicht ultraschnelle Reaktionszeiten von 1 Millisekunde, ein schnelles
Aktivieren aus dem Ruhezustand und einen extrem energiesparenden Ruhemodus, wenn das Fahrrad stillsteht. Damit erhalten
Fahrer die Moglichkeit, ihr Live Valve-System bestmaoglich zu nutzen, indem sie ihre Federung an das Geldnde anpassen, das sie
gerade befahren.
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LIVE VALVE-TEILEDIAGRAMM

LENKERSCHALTER (S) GABELSENSOR (F) HECKSENSOR (R) STEUERUNG (C)

LIVE-SYSTEMKONFIGURATION

Die Live-Systemkonfiguration ist die Standardkonfiguration fir Live Valve Neo und ermdglicht die Verwendung aller
Live Valve Neo-Funktionen. Diese Konfiguration erfordert Sensoren an der Gabel (F) und am Heck (R), die mit der Steuerung
(C) verbunden werden. Optional kann ein Lenkerschalter (S) angeschlossen werden.
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HINTERBAUDAMPFER MONTIEREN

Die Einstellung und Konfiguration des Hinterbaudampfers ist von Fahrradhersteller zu Fahrradhersteller sehr verschieden.
Beachten Sie die Ihrem Fahrrad beiliegende Anleitung des Herstellers. Produkte von FOX missen von einem qualifizierten
Fahrradmechaniker gemaB den FOX-Einbauanleitungen eingebaut werden. UnsachgemaB eingebaute Dampfer kdnnen versagen,
sodass der Fahrer die Kontrolle Giber das Fahrrad verliert, was zu SCHWEREN ODER TODLICHEN VERLETZUNGEN fiihren kann.

Wenn Sie Ihren Dampfer in ein Fahrrad einbauen, bei dem der Dampfer keine Originalausstattung war, befolgen Sie die
folgenden Schritte, um vor der Fahrt einen ausreichenden Freiraum zu gewahrleisten.

LUFTDAMPFER

1.

2.

Bauen Sie den Dampfer gemaR den Anweisungen des Rahmenherstellers in lhren Rahmen ein.

Entfernen Sie die Luftventilkappe, bringen Sie eine Dampferpumpe an und lassen Sie dann LANGSAM die gesamte Luft aus
der Hauptluftkammer ab.

. Bewegen Sie den Dampfer langsam einige Male durch den gesamten Federweg.

4. Vergewissern Sie sich, dass der Dampfer tber seinen gesamten Federweg hinweg KEINEN Teil des Rahmens oder Gestanges

berthrt.

. Schalten Sie die Live Valve-Hinterbausteuerung AUS und stellen Sie dann mithilfe der Ride FOX Bike-App, den Anweisungen

unter ,,Nachgiebigkeit einstellen in dieser Bedienungsanleitung oder den Online-Anweisungen unter www.ridefox.com die
Nachgiebigkeit (SAG) ein.

Der Mindestluftdruck betragt:
3,4 bar (50 psi) fur alle Luftdampfer.

Der Druck ist bei einer Umgebungstemperatur von 21 bis 24 °C (70 bis 75 °F)
zu messen. Der normale Betriebstemperaturbereich fiir FOX-Produkte betragt
-7 bis 60 °C (20 bis 140 °F).

AUSBAU DER SCHRAUBENFEDER

Sie konnen die Schraubenfeder ausbauen, um den Freiraum des Dampfers im Rahmen zu priifen oder eine Schraubenfeder mit
hoherer oder geringerer Federharte zu montieren.

1.

2.
3.

4.

Drehen Sie den Vorspannungseinsteller um ca. 4 bis 6 Umdrehungen gegen den Uhrzeigersinn.

Schieben Sie die Schraubenfeder und die Federhalterung in Richtung des Vorspannungseinstellers.

Entfernen Sie den Runddraht-Sicherungsring, der die Federhalterung am Fuhrungsstangenauge fixiert, und entfernen Sie
dann die Federhalterung.

Schieben Sie die Schraubenfeder vom Dampferkorper. Sie mussen moglicherweise Befestigungsteile entfernen, wenn diese
den Ausbau der Feder behindern.

EINBAU DER SCHRAUBENFEDER

Setzen Sie die Schraubenfeder auf den Dampferkdrper auf.

. Bringen Sie die Federhalterung wieder am Dampfer an, wobei der vorstehende Bereich sich innerhalb der Schraubenfeder

befinden muss. Setzen Sie den Runddraht-Sicherungsring in die vorgesehene Nut ein und stellen Sie sicher, dass er
vollstandig in der Nut sitzt.

. Schieben Sie die Federhalterung zurlck tber den installierten Drahtring und stellen Sie sicher, dass sie vollstandig Gber dem

Drahtring sitzt.

. Ziehen Sie den Vorspannungseinsteller so fest, dass sich die Feder gerade nicht bewegt, und drehen Sie dann den

Vorspannungseinsteller um 8 Klicks.

. Stellen Sie die Nachgiebigkeit gemaR der Anleitung auf Seite 72 ein.
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SENSOREN MONTIEREN

1. Die Sensoren sind mit ,,FORK" (Gabel) und ,,REAR" (Heck) gekennzeichnet
und mussen in der jeweiligen Position angebracht werden. Das System wird
nicht wie gewtinscht funktionieren, wenn die beiden Sensoren ,FORK* und
,REAR" vertauscht werden.

2. Bringen Sie die beiden Sensoren unmittelbar Gber dem Bremssattel an,
sodass sich die Zentrierscheiben Uber der Sensorhalterung befinden.
Positionieren Sie die Sensoraufnahme nicht zwischen Bremsadapter und
Bremssattel.

3. Um flr unterschiedlich dicke Sensoraufnahmen und Bremsadapter
vorzuhalten, liegen jedem Sensor Schrauben in zwei unterschiedlichen
Langen bei. Verwenden Sie die fur Ihre Anwendung passende
Schraubenldnge.

4. Befestigen Sie jeden Sensor mit jeweils nur einer Schraube. Bringen Sie den HECK
Gabelsensor mithilfe der oberen Bremsbefestigungsschraube am vorderen
Bremssattel an. Bringen Sie den Hecksensor mithilfe der vordersten
Bremsbefestigungsschraube am hinteren Bremssattel an.

WICHTIG: Jeder Sensor muss moéglichst parallel zum jeweiligen
Bremssattelgehause ausgerichtet werden.

5. Ziehen Sie die Befestigungsschraube fur den Gabelsensor mit dem vom
Hersteller der Bremse empfohlenen Anzugsmoment, aber nicht mehr als
10,2 N'm (90 in-Ib), fest.

6. Ziehen Sie die Befestigungsschraube fir den Hecksensor mit dem vom
Hersteller des Rahmens empfohlenen Anzugsmoment fest.

LENKERSCHALTER ANBRINGEN (OPTIONAL)

Ilhrem System liegt eventuell ein Lenkerschalter bei. Uber den Lenkerschalter
koénnen Sie schnell auf drei (3) voreingestellte Abstimmungen zugreifen. Nutzen
Sie die Live Valve Neo-App, um lhre voreingestellten Abstimmungen an lhre
Vorlieben anzupassen. Sie kdnnen unterschiedliche ,Live“-Modi auswahlen,
oder einen vollstandig offenen oder vollstandig geschlossenen Mode anwahlen.
SerienmaBig enthalt die Steuerung zwei unterschiedliche , Live“-Modi und einen
vollstandig offenen Modus.

1. Bringen Sie den Lenkerschalter auf einer beliebigen Seite des Lenkers an. Um
den Lenkerschalter in die gewtinschte Position ausrichten zu kénnen, mussen
Sie moglicherweise ein kleines Kunststoffstlick, das den Austritt des Kabels
nach rechts oder links ermdglicht, vom Schalter entfernen und wieder am
Schalter anbringen.

2. Drehen Sie den Lenkerschalter so, dass das Logo nach oben weist. Achten Sie
darauf, dass das Kabel unter dem Lenker verlauft und nicht mit Bremsen,
Schalthebeln und/oder Kabeln/Gehausen in Konflikt geréat. Ziehen Sie die
Klemmschraube des Lenkerschalters gerade so weit an, dass sich der
Schalter nicht auf dem Lenker dreht. Das Anzugsmoment darf 0,23 N-m
(2 in-Ib) nicht Ubersteigen.

Ziehen Sie die Lenkerschalter-Klemmschraube nicht zu fest an. Andernfalls
konnen Sie die Klemme beschadigen oder brechen.

3. Montieren Sie den Satelliten unter dem Lenker, um ihn vor Schaden bei Stlrzen, beim Transport usw. zu schitzen.
Richten Sie die Zunge am Satelliten mit der Kerbe in der Bandklemme aus. Ziehen Sie die Satellitbefestigungsschraube
mit 0,45 N-m (4 in-b) an.
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SYSTEM EINSCHALTEN

1. Driicken Sie die Ein/Aus-Taste an der Steuerung des Hinterbaudampfers, um das Live Valve-System einzuschalten. Wenn

das System eingeschaltet wird, zeigt eine griine LED-Leuchte mittels Leuchtfolgen zunachst eine ,,Systempriifung” an. Die
grine LED leuchtet dann, je nach Ladezustand des Akkus, kreis- oder teilkreisférmig auf. Der Akkuladezustand wird wie folgt
angezeigt:

*1/4 Kreis = 25 % Ladung

+1/2 Kreis = 50 % Ladung

* 3/4 Kreis = 75 % Ladung

* Vollkreis =100 % Ladung

2. Um den Ladezustand des Akkus wahrend der Fahrt zu Uberprifen, driicken Sie schnell auf die Ein/Aus-Taste, um den
aktuellen Ladezustand anzuzeigen.

3. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedriickt, um das System auszuschalten. Der Kreis leuchtet rot auf und erlischt dann.

4. Wenn Sie das System nicht aktiv ausschalten, schaltet die Steuerung das System nach 45 Minuten ohne Bewegung aus, um
den Akku zu schonen. Sie missen das System dann vor der nachsten Fahrt wieder manuell einschalten.

Tipp zum Energiesparen!

Schalten Sie das Live Valve-System manuell durch Driicken und Halten der Ein/Aus-Taste aus, bevor Sie Ihr Fahrrad

transportieren. Das schont den Akku. Wenn Sie |hr Fahrrad nach dem Ende einer Fahrt direkt auf den Fahrradtrager heben und

nach Hause fahren, erfasst das System Unebenheiten, die sich auf das Fahrzeug tbertragen, und justiert lhre Dampfung so als

wiurden Sie das Fahrrad fahren. Dadurch wird im Akku gespeicherte Energie verschwendet!

AKKU DER HINTERBAUDAMPFERSTEUERUNG LADEN

Driicken Sie die Ein/Aus-Taste, um den Ladezustand des Akkus auf der Steuerung anzuzeigen. Der Ladezustand des Akkus wird

mit einem griinen LED-Kreis angezeigt (wenn der Kreis vollstandig leuchtet, ist der Akku vollstandig geladen). Befolgen Sie die

nachfolgenden Anweisungen, um den Akku der Hinterbaudampfersteuerung zu laden.

1. Um den Akku aus der Hinterbaudampfersteuerung zu entfernen, I6sen Sie die Verriegelung und ziehen Sie den Akku heraus.
Bringen Sie die Schutzabdeckung (in Form einer Akku-Attrappe) an, um die Steuerung zu schitzen, wenn der Akku aus der
Steuerung entfernt ist.

Werfen Sie die Schutzabdeckung der Steuerung nicht weg. Diese Schutzabdeckung muss an den Kunden weitergegeben
werden, da sie unerlasslich ist, um die Steuerung zu schitzen, wenn der Akku nicht eingesetzt ist (zum Beispiel, wenn er
getrennt vom Fahrrad geladen wird). Die Steuerung kann beschadigt werden, wenn sie Witterungseinflissen wie Wasser und
Schmutz ausgesetzt ist, und muss abgedeckt werden.

2. Platzieren Sie den Akku auf der Halterung des Ladegerats. Driicken Sie den Akku nach unten auf die Halterung und
verriegeln Sie ihn, um ihn auf dem Ladegerat zu sichern.

3. Die rote Lade-LED leuchtet wahrend des Ladevorgangs auf. Die griine LED leuchtet auf, wenn der Akku vollstéandig
aufgeladen ist (nach etwa 1,5 Stunden). Eine Ladezeit von 15 Minuten reicht fir ein zusatzliche Fahrzeit von ungefahr 1,5
Stunden. Lassen Sie den Akku nach Abschluss des Ladevorgangs nicht im Ladegerat (z. B. Uber Nacht oder einen langeren
Zeitraum ohne Aufsicht).

4. Entfernen Sie die Schutzabdeckung von der Hinterbaudampfersteuerung und bewahren Sie sie an einem sicheren Ort auf,
wie einem nicht verwendeten Ladegerat.

5. Um den Akku in der Hinterbaudampfersteuerung einzusetzen, platzieren Sie den Akku auf der Halterung der Steuerung.
Drucken Sie den Akku nach unten auf die Halterung und schlieBen Sie die Verriegelung, um den Akku in der Steuerung zu
sichern.
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STEUERUNG MIT RIDE FOX BIKE-APP VERBINDEN

Die Ride FOX Bike App-ist darauf ausgelegt, Ihr Benutzererlebnis zu optimieren. Sie fiihrt Sie durch die Kalibrierung, Kopplung
und Individualisierung lhres Live Valve-Systems. Sie haben zudem Zugriff auf viele Einstellfunktionen und erhalten Zugang zu
aktuellen Versionen neuer Einstelloptionen via Cloud.

1.

U~ NN

Rufen Sie auf lhrem Mobilgerat die Ride FOX Bike-App auf.

. Erstellen Sie Ihr Konto.

. Erstellen Sie ein Fahrrad in der Garage.

. Folgen Sie den Anweisungen, um die App mit Ihrer Live Valve Neo-Steuerung zu koppeln.

. Die App flhrt Sie nun durch die ordnungsgemaBe Einrichtung Ihres Live Valve-Systems und unterstltzt Sie bei der

Uberwachung des Systemzustands.

GABEL- UND HECKSENSOR VERBINDEN
Lassen Sie sich von der Ride FOX Bike-App durch dieses Verfahren fuhren, oder folgen Sie den nachfolgenden Schritten.

1.

2.
3.

Es kann immer nur jeweils ein Sensor zur Zeit gekoppelt werden.
Halten Sie die Ein/Aus-Taste an der Steuerung gedriickt, um die Steuerung einzuschalten.

Driicken Sie die Kopplungstaste am Gabel- oder Hecksensor. Eventuell ist ein Werkzeug mit einer kleinen Spitze erforderlich,
um die Kopplungstaste zu betatigen. Eine griine LED am Sensor beginnt zu blinken.

4. Drucken Sie die Kopplungstaste an der Steuerung. An der Steuerung blinkt eine griine LED.

. Nach ein paar Sekunden leuchtet die LED dauerhaft griin, womit anzeigt wird, dass sich Steuerung und Sensor gefunden

haben.

. Dricken Sie erst nachdem die LED dauerhaft griin leuchtet (nicht blinkt) die Kopplungstaste an der Steuerung erneut, um

die Verbindung zu akzeptieren. Eine schnell griin blinkende LED bestatigt eine erfolgreiche Verbindung.
HINWEIS: Ein rotes Blinken zeigt an, dass der Verbindungsvorgang fehlgeschlagen ist und wiederholt werden muss.

LENKERSCHALTER VERBINDEN (OPTIONAL)
Lassen Sie sich von der Ride FOX Bike-App durch dieses Verfahren fihren, oder folgen Sie den nachfolgenden Schritten.

1.

2.

Halten Sie die Ein/Aus-Taste an der Steuerung gedriickt, um die Steuerung einzuschalten.

Drucken Sie die Kopplungstaste am Satellit des Schalters. Eventuell ist ein Werkzeug mit einer kleinen Spitze erforderlich,
um die Kopplungstaste zu betatigen. Eine griine LED am Satellit beginnt zu blinken.

. Driicken Sie die Kopplungstaste an der Steuerung. An der Steuerung blinkt eine griine LED.
. Nach ein paar Sekunden leuchtet die LED dauerhaft griin, womit anzeigt wird, dass sich Steuerung und Lenkerschalter

gefunden haben.

. Dricken Sie erst nachdem die LED dauerhaft griin leuchtet (nicht blinkt) die Kopplungstaste an der Steuerung erneut, um

die Verbindung zu akzeptieren. Eine schnell griin blinkende LED zeigt eine erfolgreiche Verbindung an.
HINWEIS: Ein rotes Blinken zeigt an, dass der Verbindungsvorgang fehlgeschlagen ist und wiederholt werden muss.
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SYSTEM KALIBRIEREN

Die Kalibrierung wird am besten mithilfe der Live Valve Neo-App durchgefiihrt. Sie konnen aber auch die nachfolgenden
Schritten in der angegebenen Reihenfolge ausflihren. Das Live Valve-System funktioniert nur, wenn es ordnungsgeman
kalibriert wurde. Ihr Live Valve-System verwendet einen Gabel- und einen Hecksensor, um die Ausrichtung (Steigung/Gefélle)
Ihres Fahrrads jederzeit zu bestimmen. Der Kalibriervorgang definiert eine prazise Ausgangslage fur die Sensoren. Wenn der
Winkel lhres Fahrrads im Verhaltnis zur Ausgangslage zu- oder abnimmt, wird Ihre Federung entsprechend angepasst.

Eine violett leuchtende LED, die um die Ein/Aus-Taste kreist, zeigt an, dass das System kalibriert werden muss.

Im Idealfall hat Ihr qualifizierter Fahrradmechaniker die Kalibrierung bereits vollstandig durchgefiihrt. Dieser Schritt

A ist jedoch entscheidend, um zu gewahrleisten, dass das System angemessen auf das Geldnde reagiert. Die
Kalibrierung darf mithilfe der Ride FOX Bike-App oder der nachfolgenden Schritte in der angegebenen Reihenfolge
wiederholt werden.

1. Stellen Sie sicher, dass Gabel- und Hecksensor ordnungsgemaB installiert wurden, bevor Sie beginnen. Driicken Sie die
Ein/Aus-Taste, um das System einzuschalten.

2. Stellen Sie sicher, dass das Fahrrad aufrecht/vertikal (nicht in eine Richtung geneigt) und auf einer ebenen horizontalen
Flache steht. Stellen Sie sicher, dass das Vorderrad gerade steht.

3. Halten Sie die Kopplungstaste an der Steuerung gedrtickt.

4. Halten Sie die Kopplungstaste an der Steuerung gedrtickt und driicken Sie die Ein/Aus-Taste an der Steuerung mindestens
eine Sekunde lang. Lassen Sie dann beide Tasten (Kopplungstaste und Ein-Aus-Taste) gleichzeitig los.

5. Eine blau blinkende LED zeigt eine erfolgreiche Kalibrierung an.
HINWEIS: Eine rot blinkende LED zeigt ein Problem mit der Kalibrierung an. Stellen Sie sicher, dass Ihr Fahrrad eben und
das Vorderrad gerade steht. Uberprifen Sie den Gabel- und Hecksensor und aktivieren Sie sie bei Bedarf, indem Sie beide
Laufrader auf dem Boden aufstoBen. Wiederholen Sie dann die Kalibrierung.

PFLEGE DER KALIBRIERUNG

Das System erfordert im Verlauf der Zeit eine Neukalibrierung, wenn das Fahrrad und Komponenten gewartet, ausgetauscht
oder eingestellt werden. Stellen Sie sicher, dass Sie nach folgenden MaBnahmen eine Neukalibrierung durchfihren:

« Einbau einer Gabel anderer Lange (dndert den Steuerrohrwinkel)

« Verandern eines Flip-Chips am Rahmen (éndert den Steuerrohrwinkel)

* Einbau eines neuen StoBsensors (z. B Austausch nach Sturz)

» Wartung von Komponenten (z. B. Wartung der Bremsbeladge; dabei werden auch die Sensoren aus- und wieder eingebaut)
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EINSTELLEN DER NACHGIEBIGKEIT VON LUFTFEDERN

Um mit Ihrer FOX-Federung eine optimale Leistung zu erzielen, passen Sie den Luftdruck an, um die Nachgiebigkeit wie erforderlich

einzustellen. Die Nachgiebigkeit (oder auch Negativ-Hub) ist der Weg, um den Ihre Federung durch Ihr Kérpergewicht und die
Fahrradkleidung einfedert. Die Nachgiebigkeit sollte auf 25 bis 30 % des Gesamtfederwegs des Dampfers eingestellt werden.

Schauen Sie sich das Video zum Einstellen der Nachgiebigkeit unter ridefox.com/sagsetup an, oder folgen Sie den
nachfolgenden Anweisungen.

1.

2.
3. Stellen Sie den Luftdruck des Dampfers (bar) so ein, dass er dem 0,15-fachen lhres Gewichts in Kilogramm entspricht (Gewicht in

Schalten Sie die Live Valve-Hinterbauddmpfersteuerung AUS, bevor Sie die Nachgiebigkeit einstellen. Damit stellen Sie

den Dampfer in die offene Position, die fir eine prazise Messung der Nachgiebigkeit erforderlich ist.
Drehen Sie den Druckstufen-Einsteller bis zum Anschlag gegen den Uhrzeigersinn.

kg mal 0,15 = Luftdruck in bar). Bringen Sie die Luftpumpe am Dampfer an und drticken Sie dann den Dampfer 10 Mal langsam um
25 % des Federwegs zusammen, bis Sie den gewiinschten Druck erreicht haben. Dadurch wird der Luftdruck zwischen der Positiv-

und der Negativ-Luftkammer ausgeglichen; die Druckanzeige am Pumpenmanometer dndert sich entsprechend.

Uberschreiten Sie nicht den maximalen Luftdruck: Bei FLOAT X Live Valve NEO-Dampfern betragt der maximale Luftdruck
24,1 bar (350 psi).

® N U

. Nehmen Sie die Pumpe ab.
Setzen Sie sich in Ihrer normalen Fahrposition auf das Fahrrad, und stitzen Sie sich an einer Wand oder einem Baum ab.
. Schieben Sie den Anzeige-O-Ring fir die Nachgiebigkeit gegen die Gummi-Luftkammerdichtung.

Steigen Sie vorsichtig vom Fahrrad ab, ohne es einfedern zu lassen.

. Messen Sie den Abstand zwischen dem Anzeige-O-Ring flr die Nachgiebigkeit und der Gummi-Luftkammerdichtung.

Vergleichen Sie Ihre Messung mit dem Wert in der Tabelle ,Empfohlene Nachgiebigkeitswerte".

. Erhéhen oder reduzieren Sie den Luftdruck, bis Sie den gewlinschten Nachgiebigkeitswert erreicht haben.

EINSTELLEN DER NACHGIEBIGKEIT VON SCHRAUBENFEDERN

N o=

w

Ll

. Um die Nachgiebigkeit zu erhdhen, drehen

Messen Sie den Abstand zwischen den Dampferdsen an lhrem Fahrrad (Mitte-Mitte).

Setzen Sie sich jetzt in Ihrer normalen Fahrradkleidung in Ihrer normalen Sitzposition auf das Fahrrad und bitten Sie einen
Freund, nochmals den Abstand zwischen den Dampferésen zu messen. Der Unterschied zwischen den beiden Messwerten

ist die Nachgiebigkeit.
Die Rastung des Vorspannungseinstellers hat pro Umdrehung neun Klicks.

Stellen Sie den Vorspannungseinsteller nach der Montage der Schraubenfeder
so ein, dass er gerade an der Schraubenfeder anliegt, und drehen Sie ihn dann
mindestens 8 Klicks im Uhrzeigersinn.

Sie den Vorspannungseinsteller gegen den
Uhrzeigersinn. Wenn Sie mit minimal 8 Klicks des
Vorspannungseinstellers keine Nachgiebigkeit von

30 % erreichen, bendtigen Sie eine Schraubenfeder mit
einer geringeren Federharte.

Um die Nachgiebigkeit zu verringern, stellen Sie den
Vorspannungseinsteller so ein, dass er gerade an der
Schraubenfeder anliegt, und drehen Sie dann den
Vorspannungseinsteller um nicht mehr als 26 Klicks
im Uhrzeigersinn. Wenn Sie mit maximal 26 Klicks des
Vorspannungseinstellers keine Nachgiebigkeit von

30 % erreichen, bendétigen Sie eine Schraubenfeder
mit einer gréBeren Federharte.

SIS,

Federweg 25 % Nachgiebi 30 % Nachgiebi
keit (Hart) keit (Weich) ANZEIGE-
45 mm/1,77 in 11,25 mm/0,44 in 13,5 mm/0,53 in O-RING

55 mm/2,16 in 13,75 mm/0,54 in 16,5 mm/0,65 in

65 mm/2,56 in 16,25 mm/0,64 in 19,5 mm/0,77 in

75mm/2,95 in 18,75 mm/0,74 in 22,5mm/0,88 in
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EVOL-LUFTKAMMER

Die EVOL ist bei FLOAT X Live Valve NEO-Dampfern ab Werk montiert.

LUFTDRUCK ERHOHEN

Gleichen Sie den Luftdruck zwischen der Positiv- und der Negativ-Luftkammer aus, indem Sie den Dampfer nach jeder
Erhoéhung des Luftdrucks um 3,4 bar (50 psi) 10 bis 20 Mal langsam um 25 % des Federwegs zusammendricken.

Wenn Sie die Luftkammern nicht ausgleichen, kann es dazu kommen, dass der Luftdruck in der Positiv-Luftkammer hoher als in
der Negativ-Luftkammer ist. Wenn sich der Dampfer sehr steif anfuhlt und in der vollstandig ausgefederten Position befindet,
drlcken Sie ihn zusammen, bis Sie einen Lufttransfer horen oder sptren. Halten Sie den Dampfer einige Sekunden lang in dieser
zusammengedrlckten Position.

LUFTDRUCK ABLASSEN

Lassen Sie den Luftdruck langsam ab, sodass auch die Luft aus der Negativ-Luftkammer Gber das Schrader-Ventil entweichen
kann.

Wenn Sie den Luftdruck zu schnell ablassen, kann es dazu kommen, dass der Luftdruck in der Negativ-Luftkammer hoher als in
der Positiv-Luftkammer ist. Wenn der Dampfer in seinen Federweg eingefedert ist und nicht vollstédndig ausfahrt, erhdhen Sie
den Luftdruck, bis der Dampfer ausfahrt und driicken Sie ihn dann 10 bis 20 Mal langsam um 25 % des Federwegs zusammen.

EINSTELLUNGEN AM HINTERBAUDAMPFER

LOWSPEED-DRUCKSTUFE

Beginnen Sie damit, den Druckstufen-Einsteller bis zum Anschlag gegen den Uhrzeigersinn in die OFFENE Einstellung zu
drehen.

Mit der Lowspeed-Druckstufen-
Einstellung kénnen Sie die Federung

flr den Fall anpassen, dass sich

das Live Valve in der offenen

Stellung befindet (z. B. beim
Bergabfahren). Drehen Sie den
Einstellring im Uhrzeigersinn, um die
Druckstufendampfung zu erhéhen, oder
drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn,
um die Druckstufendampfung zu

verringern.
FLOAT X DHX
A A
OFFEN v o9 3 7 G 5 4 3 2 1 GESCHLOSSEN
(GEGEN DEN UHRZEIGERSINN) (IM UHRZEIGERSINN)
GERINGSTE HOCHSTE
LOWSPEED- LOWSPEED-
DRUCKSTUFEN- DRUCKSTUFEN-
DAMPFUNG DAMPFUNG
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EINSTELLUNGEN AM HINTERBAUDAMPFER, FORTSETZUNG

FIRM MODE-EINSTELLER

Stellen Sie den Firm Mode-Einsteller 2 bis 3 Klicks von der offenen Stellung. Stellen Sie den Firm Mode-Einsteller flir mehr Harte
beim Treten in die Pedale naher zur geschlossenen Stellung.

Mit dem Firm Mode-Einsteller (FMA)
wird eingestellt, wie hart der Dampfer
ist, wenn sich das Live Valve in der
geschlossenen Stellung befindet. Drehen
Sie ihn im Uhrzeigersinn, um die Harte
des Systems zu erhéhen, wenn keine

StoBe auftreten. Die Stellung des FMA
hat keinen Einfluss auf die Harte des

FLOAT X Dampfers in der offenen Konfiguration. DHX
A A
OFFEN - 6 5 4 3 2 1 GESCHLOSSEN
(GEGEN DEN UHRZEIGERSINN) (IM UHRZEIGERSINN)
GERINGSTE HARTE HOCHSTE HARTE

ZUGSTUFE

Schalten Sie unbedingt die Live Valve-Hinterbaudampfersteuerung AUS, bevor Sie die Zugstufe das erste Mal einstellen. Nachdem
Sie die Zugstufe eingestellt haben, kdnnen Sie Anpassungen auch bei eingeschalteter Live Valve Hinterbauddampfersteuerung
vornehmen. Die Zugstufeneinstellung hangt von der Einstellung des Luftdrucks ab. Hohere Luftdriicke erfordern beispielsweise
niedrigere Zugstufeneinstellungen. Bestimmen Sie |hre Zugstufeneinstellung anhand des Luftdrucks. Drehen Sie den
Zugstufeneinstellring zunachst so, dass der Pfeil auf die empfohlene Einstellung in der Tabelle zeigt.

@ Luftdruck (psi/bar) Starteinstellung der Zugstufe
@ <100/<6,9 10
100-120/6,9-8,3 10
120-140/8,3-9,6 9
140-160/9,6-11,0 8
FLOAT X
DHX 160-180/11,0-12,4 7
180-200/12,4-13,8 6
200-220/13,8-15,2 5
220-240/15,2-16,5 4
Die Zugstufe legt die _ ~
Geschwindigkeit fest, mit der hr 240-260/16,5-17.9 3
Dampfer nach der Belastung 260-280/17,9-19,3 2
ausfedert.
280-300/19,3-20,7 1
=~ —~
OFFEN GESCHLOSSEN
(GEGEN DEN UHRZEIGERSINN) 8 7 6 5 4 3 2 (IM UHRZEIGERSINN)
GERINGSTE HOCHSTE
ZUGSTUFENDAMPFUNG; ZUGSTUFENDAMPFUNG;
DAMPFER FEDERT AM DAMPFER FEDERT AM

SCHNELLSTEN AUS 74 LANGSAMSTEN AUS



ZUSATZLICHE HINTERBAUDAMPFER-ABSTIMMUNGSOPTIONEN

VOLUMENDISTANZSTUCKE

Volumendistanzstlicke ermdoglichen bei dem Dampfer eine interne Anpassung, mit der Sie den Federweg im mittleren Bereich
und den Durchschlagswiderstand abstimmen kénnen.

« Wenn Sie die Nachgiebigkeit richtig eingestellt haben und der gesamte Federweg (Durchschlagen) zu einfach erreicht wird,
konnen Sie ein groBeres Distanzstlck installieren, um den Durchschlagswiderstand zu erhéhen.

» Wenn Sie die Nachgiebigkeit richtig eingestellt haben und der gesamte Federweg nicht ausgenutzt wird, kénnen Sie ein
kleineres Distanzstiick montieren, um den Durchschlagswiderstand zu verringern.

» Einbauverfahren und Abstimmungsoptionen sind online verfligbar unter: ridefox.com/ownersmanuals.

LED-REFERENZTABELLEN

SENSOR LED-REFERENZ

Ereignis Blinkreihenfolge
Scan zur Kopplung Ein Mal grlin, schnell, jede halbe Sekunde
Kopplung verbunden Dauerhaft griin
Kopplung bestétigt Zehn Mal griin, lang
Kopplungsmodus gestartet Zwei Mal gruin, schnell, jede halbe Sekunde

Bereit fiir Firmware-

Aktualisierung Dauerhaft gelb

Firmware-Aktualisierung wird Dauerhaft griin

durchgefiihrt

Akku richtig eingesetzt Funf Mal griin
Firmware-

Aktualisierungsaufforderung Funf Mal rot
empfangen
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STEUERUNG LED-REFERENZ

Ereignis

Blinkreihenfolge

Einschalten

Grline LEDs rotieren im Uhrzeigersinn um den Kreis, dann gegen den Uhrzeigersinn, und zeigen

dann den Akkuladezustand

Ausschalten

Rote LEDs leuchten auf und rotieren dann gegen den Uhrzeigersinn um den Kreis

Akkuladezustand priifen

Nach einem schnellen Driicken der Ein/Aus-Taste, zeigen LEDs den Akkuladezustand (1/4 = 25 %,

1/2 = 50 %, usw.)

Scan zur Kopplung der
Komponenten

Ein Mal grtin, mittel-schnell, jede halbe Sekunde

Zu koppelnde Komponenten
verbunden

Dauerhaft griin

Kopplung der Komponenten
erfolgreich

Zehn Mal griin, mittel-schnell

Kopplung der Komponenten
fehlgeschlagen

Zehn Mal rot, mittel-schnell

BLE verbunden

Zwei Mal blau, mittel-schnell

BLE getrennt

Drei Mal blau, mittel-schnell

BLE-Verbindungen geldscht

Drei Mal cyan, mittel-schnell

Steuerung Akkuladung niedrig

Zwei Mal rot, schnell, alle funf Sekunden

Sensor Akkuladung niedrig

Drei Mal gelb, schnell, alle finf Sekunden

Sensor nicht verbunden

Ein Mal gelb, mittel-schnell, jede Sekunde

Magnetventil ge6ffnet

Dauerhaft griin solange das Magnetventil in der offenen Stellung steht

Magnetventil Stérung

Zwei Mal gelb, schnell, jede Sekunde; dann ein Mal rot, jede Sekunde

Kalibrierung erforderlich

Violett leuchtende LED, die um den Kreis rotiert

Kalibrierung initialisiert

Dauerhaft griin

Kalibrierung erfolgreich

Zwei Mal violett

Kalibrierung fehlgeschlagen

Zwei Mal rot

Bereit fiir Firmware-
Aktualisierung

Dauerhaft violett

Firmware-Aktualisierung wird
durchgefiihrt

Dauerhaft blau

Systemfehler beim Start

Ein Mal rot pro Minute
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LED-REFERENZTABELLEN, FORTSETZUNG

LADEGERAT LED-REFERENZ

eingestecktem Akku)

Ereignis Blinkreihenfolge
Eingesteckt ohne Akku Keine
Akkustorung (bei Keine

Laden

Dauerhaft rot

Voll geladen

Dauerhaft grin

LENKERSCHALTER LED-REFERENZ

Ereignis

Blinkreihenfolge

Scan zur Kopplung

Ein Mal grtin, schnell, jede halbe Sekunde

Kopplung verbunden

Dauerhaft grin

Kopplung bestétigt

Zehn Mal griin, lang

Kopplungsmodus gestartet

Zwei Mal griin, schnell, jede halbe Sekunde

Schalter gedriickt

Ein Mal grtin, schnell

Schalter freigegeben

Ein Mal grtin, schnell

Bereit fiir Firmware-
Aktualisierung

Dauerhaft gelb

Firmware-Aktualisierung wird
durchgefiihrt

Dauerhaft griin

Akku richtig eingesetzt

Funf Mal grin

Firmware-
Aktualisierungsaufforderung
empfangen

Funf Mal rot
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STORUNGSHILFE

Problem

Lésungen

Ursache

Das Einsetzen des Akkus
in Life Valve aktiviert das
System nicht

Schalten Sie Live Valve tber die Ein/Aus-Taste ein
oder entfernen Sie den Akku, warten Sie
20 Sekunden und setzen Sie den Akku dann
wieder ein.

Kalibrierung schldgt fehl

Stellen Sie sicher, dass der Frontsensor (FORK)
an der Gabel und der Hecksensor (REAR) hinten
angebracht ist und beide ordnungsgeman
montiert wurden (siehe Abschnitt ,Sensoren
montieren®).

Stellen Sie sicher, dass das Fahrrad mit gerade
nach vorn weisendem Vorderrad aufrecht (nicht
geneigt) auf einer ebenen, geraden Flache steht
und wahrend der Kalibrierung nicht bewegt wird.

Uberpriifen Sie, dass die Batterien in den beiden

StoBsensoren ausreichend Ladung aufweisen, und

dass die Sensoren aktiviert sind, indem Sie beide
Laufrader auf den Boden aufstoBen.

Uberpriifen Sie, dass beide StoBsensoren mit der
Steuerung gekoppelt sind.

Beachten Sie bei Bedarf den entsprechenden
Abschnitt zu nicht verbundenen Sensoren.

Uberpriifen Sie, dass in der naheren Umgebung
keine zuvor verbundenen StoBsensoren
eingeschaltet sind, entfernen Sie die Batterie aus
allen anderen StoBsensoren.

Wenn sich noch ein alter StoBsensor in der Nahe
befindet, kann er falsche Kalibrierungsdaten an
die Steuerung senden.

Es kann sein, dass ein oder beide Stosensoren
nicht ordnungsgeman konfiguriert sind. Wenden
Sie sich bitte fir weitere Unterstitzung an FOX.

Sensor/Schalter nicht
verbunden (gelb blinkende
LED, jede Sekunde)

Uberpriifen Sie in der App, welcher Sensor nicht
verbunden ist. Versuchen Sie, die Sensoren durch
AufstoBen der Laufrader zu aktivieren; dricken
Sie die Tasten des Lenkerschalters, um ihn zu
aktivieren.

Ersetzen Sie die Batterie an dem Sensor/Schal-
ter, der sich nicht verbindet, durch eine neue
Markenknopfzelle CR2032.

Versuchen Sie, den nicht verbundenen Sensor/
Schalter mithilfe der Kopplungstasten neu mit der
Steuerung zu koppeln.

Schalten Sie die Steuerung aus, lassen Sie die
Steuerung eine (1) Minute ausgeschaltet und
schalten Sie die Steuerung dann wieder ein.

Wenn die Steuerung zu schnell aus- und
wieder eingeschaltet wird, kann das zu
Verbindungsproblemen mit den anderen
Komponenten fihren.

Wenn sich alle Komponenten nicht verbinden,
kann ein Problem mit einem der Sensoren, dem
Lenkerschalter oder der Steuerung vorliegen.
Wenden Sie sich bitte flir weitere Unterstitzung
an FOX.
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STORUNGSHILFE, FORTSETZUNG

Problem

Lésungen

Ursache

Sensorkopplung
fehlgeschlagen (rot
blinkende LED nach dem
Kopplungsverfahren)

Wiederholen Sie die Kopplung, achten Sie aber darauf,
dass die Kopplung innerhalb der Zeitvorgabe fur die
Kopplung (1 Minute) abgeschlossen wird.

Uberpriifen Sie, ob die Firmware Ihrer Steuerung und der
Sensoren auf dem neusten Stand ist.

Ein oder beide Stof3sensoren sind
eventuell nicht ordnungsgeman
konfiguriert. Wenden Sie bitte fir
weitere Unterstitzung an FOX.

Steuerung schaltet sich aus,
nachdem sie fiir kurze Zeit
aktiv war

Laden Sie den Akku der Steuerung; die Steuerung schaltet
sich automatisch aus, wenn der Akku zu schwach ist.

Die griine Leuchte bleibt an
und das Magnetventil ist auf
ebenem Boden geoffnet

Kalibrieren Sie das Live Valve-System auf flachem, ebenem
Untergrund neu; achten Sie darauf, dass das Fahrrad
wahrend der Kalibrierung nicht bewegt wird.

Wenn Sie mit einer individuellen Live-Abstimmung fahren,
kénnen Sie folgendes versuchen: verschieben Sie den
Steigungs-/Neigungswinkel weiter von 0 Grad weg und
erhohen Sie die StoBschwelle weiter Uber 1 G hinaus (eine
Erhéhung um 0,1 oder 0,2 G sollte ausreichen).

Steuerung verbindet sich nicht
mit Smartphone

Schalten Sie die Steuerung aus und wieder ein.

Eventuell ist die fur die Kopplung
vorgegebene Zeit abgelaufen;
durch Aus- und Einschalten der Ein/
Aus-Taste wird flr die Zeitvorgabe
fur die Kopplung zurlickgesetzt.

Uberprfen Sie, dass die richtige Ride FOX Bike-App fir
die Initialisierung der Verbindung verwendet wird. Initiali-
sieren Sie die Verbindung nicht tber die Bluetooth-Einstel-
lungen des Smartphones.

Magnetventil Stérung (gelbe
LED blinkt jede Sekunde 2 Mal
schnell)

Hierbei handelt es sich um einen Systemfehler, der nicht
per Stérungshilfe behoben werden kann, die Steuerung am
Dampfer muss ausgetauscht werden. Wenden Sie sich fur
weitere Unterstiitzung an FOX.

Lenkerschalter reagiert nicht

Versuchen Sie, den Schalter erneut mit der Steuerung zu
koppeln.

Verwenden Sie die App, um eine Verbindung zur
Steuerung herzustellen, und prifen Sie, dass in jedem
Eintrag unterschiedliche Abstimmungen verwendet
werden.

Drticken Sie die Schaltertasten, wahrend die Steuerung mit
der App verbunden ist, um den Abstimmungsbildschirm
aufzurufen. Uberpriifen Sie dann, ob sich die Abstimmung
in der App andert.

Ersetzen Sie die Batterie im Lenkerschalter durch eine
neue Markenknopfzelle CR2032.

Schalten Sie die Steuerung aus, lassen Sie die Steuerung
eine (1) Minute ausgeschaltet und schalten Sie die Steue-
rung dann wieder ein.

Wenn die Steuerung zu schnell aus-

und wieder eingeschaltet wird, kann

das zu Verbindungsproblemen mit
den Komponenten fuhren.
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BATTERIEWECHSEL

SENSORBATTERIE ERSETZEN

Die Ride FOX Bike-App informiert Sie tber die Lebensdauer der
Sensorbatterien und zeigt an, wenn die Batterien ersetzt werden sollten.
Lassen Sie sich von der Ride FOX Bike-App durch dieses Verfahren fihren,
oder folgen Sie den nachfolgenden Schritten.

1.

Achten Sie darauf, dass die Oberseite des Batteriefachs am Gabel- oder
Hecksensor sauber und gut zuganglich ist.

. Entfernen Sie die Schraube an der Abdeckkappe mit einem 2-mm-

Inbusschlissel (Abbildung A).

. Fassen Sie die Batteriefach-Abdeckkappe auf einer beliebigen Seite der

Markierung ,,PULL" fest an. Heben Sie die Abdeckkappe an der kleine
Lasche an und drehen Sie sie gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie die
Kappe vollstandig abnehmen kénnen (Abbildung B).

. Entfernen Sie die CR2032 Knopfzellenbatterie mit einem kleinen

spitzen Werkzeug oder einem 3 mm-Inbusschlissel aus dem Sensor
(Abbildung C).

. Ersetzen Sie die Batterie ausschlieBlich durch CR2032 Knopfzellen

eines Markenherstellers. Stellen Sie sicher, dass die neue Batterie
blindig mit dem umgebenden Gehause abschlieBt (nicht abgebildet).

. Richten Sie die Abdeckkappe aus und achten Sie darauf, dass sich die

Laschen im Batteriefach befinden. Die Kappe sollte sich durch leichten
Druck in einem Winkel von 15 Grad zum Batteriefach problemlos
anbringen lassen. Dricken Sie leicht auf die Abdeckkappe und drehen
Sie sie im Uhrzeigersinn, bis sie einrastet (Abbildung D).

. Bringen Sie die Schraube mit einem 2-mm-Inbusschlissel wieder an

der Abdeckkappe an (Abbildung E). Ziehen Sie die Schraube mit
0,34 N-m (3 in-Ib) an.
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LENKERSCHALTERBATTERIE ERSETZEN

Die Ride FOX Bike-App informiert Sie Gber die Lebensdauer der
Lenkerschalterbatterie und zeigt an, wenn die Batterie ersetzt werden
sollte. Lassen Sie sich von der Ride FOX Bike-App durch dieses Verfahren
fUhren, oder folgen Sie den nachfolgenden Schritten.

1. Achten Sie darauf, dass die Oberseite des Batteriefachs am
Lenkerschalter sauber und gut zuganglich ist. Entfernen Sie bei
Bedarf das Batteriefach vom Lenker, indem Sie die Klemme l6sen
(Abbildung F).

2. Fassen Sie die Batteriefach-Abdeckkappe auf einer beliebigen Seite der
Markierung ,,PULL" fest an. Heben Sie die Abdeckkappe an der kleine
Lasche an und drehen Sie sie gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie die
Kappe vollstandig abnehmen kénnen (Abbildung G).

3. Entfernen Sie die CR2032 Knopfzellenbatterie mit einem kleinen
spitzen Werkzeug oder einem 3 mm-Inbusschlissel aus dem
Lenkerschalter (Abbildung H).

4. Ersetzen Sie die Batterie ausschlieBlich durch CR2032 Knopfzellen
eines Markenherstellers. Stellen Sie sicher, dass die neue Batterie
blndig mit dem umgebenden Gehause abschlieBt (nicht abgebildet).

5. Richten Sie die Abdeckkappe aus und achten Sie darauf, dass sich die
Laschen im Batteriefach befinden. Die Kappe sollte sich durch leichten
Druck in einem Winkel von 15 Grad zum Batteriefach problemlos
anbringen lassen. Drlicken Sie leicht auf die Abdeckkappe und drehen
Sie sie im Uhrzeigersinn, bis sie einrastet (Abbildung I).

6. Bringen Sie das Batteriefach wieder mit der Klemme in der
gewdlnschten Position am Lenker an (Abbildung J).
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WARTUNG

Die ordnungsgemaRe Reinigung lhres FOX-Produkts zwischen den Fahrten und die regelmaBige Wartung tragen dazu bei, die
Reparaturkosten zu senken und die Haltbarkeit des Produkts zu verlangern.

Weitere Informationen zu Wartungsverfahren finden Sie unter www.ridefox.com/OwnersManuals oder erkundigen Sie sich bei
FOX nach unserem umfassenden Wartungsservice (1.800.369.7469 oder mthservice@ridefox.com).

Alle 125 Stunden
Regelmé- oder jahrlich (der

Big frilhere Zeitpunkt
gilt)*

Nach
jeder
Fahrt

Vor jeder

Minimal empfohlene WartungsmaBnahmen Fahrt

Uberprifen Sie sorgfaltig das AuBere des
Dampfers. Wenn Sie Beschadigungen
feststellen, durfen Sie den Dampfer nicht X
benutzen. Wenden Sie sich zur Reparatur an
Ihren Handler oder an FOX.

Reinigen Sie die Komponenten von auen nur
mit milder Seife und Wasser; trocknen Sie sie
dann mit einem trockenen, weichen Tuch ab.
Verwenden Sie keinen Hochdruckreiniger und
spriihen Sie kein Wasser direkt auf den Ubergang
zwischen Dichtung und Dampferkorper.

Uberprifen Sie die Nachgiebigkeits- und
Dampfereinstellungen. Uberpriifen Sie die X
Bedienelemente auf sichtbare Schaden und
ordnungsgemafe Funktion.

Vollstdndige Wartung (vollstandige innere/
auBere Inspektion, Dampferiberholung,
Austausch von Luftdichtungen bei Luftgabeln, X
Luftfederiiberholung, Olwechsel und
Erneuerung der Staubabstreifer).

*Fir liftgestutztes Downhill, Downhill-Parks oder Extreme Freeride sowie bei extrem feuchten/schlammigen oder trockenen/
staubigen Fahrbedingungen, wenn Schlamm und Staub wahrend der Fahrt gegen den Dampfer spritzen, empfiehlt FOX, die
Wartung in kiirzeren Abstanden als oben aufgefthrt durchzufiihren. Wenn Sie etwas Ungewdhnliches horen, sehen oder spiren,
steigen Sie sofort vom Fahrrad und wenden Sie sich an ein zugelassenes FOX Service-Center, um Ihre Gabel warten zu lassen.

WEITERE INFORMATIONEN UND VIDEOS UNTER: RIDEFOX.COM
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GARANTIE

FOX gewahrt auf seine Federungsprodukte folgende EINGESCHRANKTE GARANTIE:
EINGESCHRANKTE GARANTIE VON FOX
EINGESCHRANKTE EIN (1)-JAHRIGE GARANTIE AUF FEDERUNGSPRODUKTE

GemaR den hier dargelegten Beschréankungen und Bestimmungen gewahrleistet FOX gegentiber dem Originalkaufer jedes
neuen FOX-Federungsprodukts, dass das FOX-Federungsprodukt im Neuzustand frei von Material- und Herstellungsfehlern
ist. Der Garantiezeitraum endet ein (1) Jahr nach dem Datum des Kaufs des Original-FOX-Federungsprodukts im Einzelhandel
bei einem zugelassenen FOX-Handler oder einem von Fox zugelassenen Originalhersteller, wenn die FOX-Federung als
Originalausstattung an einem gekauften Fahrrad erworben wird.

GARANTIEBEDINGUNGEN

Diese eingeschrankte Garantie gilt fur das FOX-Federungsprodukt, sofern es unter normalen Bedingungen und wie von Fox
vorgeschrieben ordnungsgemal gewartet wird. Diese eingeschrankte Garantie gilt nur fir FOX-Federungsprodukte, die
neu von einem zugelassenen FOX-Handler gekauft wurden, und wird nur dem Erstkdufer (Verbraucher) des neuen FOX-
Federungsprodukts gewahrt. Sie ist nicht auf nachfolgende Besitzer Gbertragbar.

Sollte durch FOX nach seinem alleinigen und endgdltigen Ermessen festgestellt werden, dass ein FOX-Federungsprodukt von
dieser eingeschrankten Garantie gedeckt ist, wird es nach alleiniger, endgltiger und verbindlicher Entscheidung von FOX
repariert oder durch ein vergleichbares Modell ersetzt. WEITERGEHENDE ANSPRUCHE GEMASS DIESER GARANTIE SIND
AUSGESCHLOSSEN. JEGLICHE SONSTIGEN ANSPRUCHE UND SCHADENERSATZFORDERUNGEN, DIE GEMASS DIESER
EINGESCHRANKTEN GARANTIE SONSTIG ANWENDBAR SEIN KONNEN, WERDEN AUSGESCHLOSSEN, EINSCHLIESSLICH,
JEDOCH NICHT BESCHRANKT AUF DIE HAFTUNG FUR ZUFALLIGE ODER FOLGESCHADEN SOWIE BUSSGELDER.

Diese eingeschrankte Garantie gilt nicht fir Schaden infolge von normalem Verschlei3 sowie Fehlfunktionen oder Ausfélle,

die infolge von Missbrauch, fehlerhafter Montage, Fahrlassigkeit, Verdnderungen, unsachgemaBer Wartung, Unfallen,
unsachgemaBem Gebrauch oder Kollisionen entstehen.

Diese eingeschrankte Garantie rdumt dem Kunden spezifische Rechte ein. Dem Kunden stehen gemaR nationalen Gesetzen
moglicherweise Rechte zu, die von dieser eingeschrankten Garantie nicht betroffen sind. Wenn ein zustandiges Gericht aus
jeglichem Grund eine Bestimmung dieser eingeschrankten Garantie als unwirksam erachtet, wirkt sich dies nicht auf die
anderen Bestimmungen dieser eingeschrankten Garantie aus, und samtliche anderen Bestimmungen bleiben wirksam.

DIES IST DIE EINZIGE GARANTIE, DIE FOX AUF SEINE FEDERUNGSPRODUKTE UND -KOMPONENTEN GEWAHRT. JEGLICHE
GARANTIEN, DIE UBER DIE HIER BESCHRIEBENEN HINAUSGEHEN, WERDEN AUSGESCHLOSSEN. JEGLICHE KONKLUDENTEN
GESETZLICHEN GARANTIEN, INSBESONDERE JEGLICHE KONKLUDENTE GARANTIE DER MARKTGANGIGKEIT ODER EIGNUNG
FUR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, WERDEN AUSGESCHLOSSEN.

Diese eingeschrankte Garantie unterliegt ausschlieBlich der Gesetzgebung des US-Bundesstaates Kalifornien.

Fir Fragen bezlglich dieser Garantie oder FOX-Produkten wenden Sie sich bitte telefonisch an die US-Kundendienst-Abteilung
von FOX unter 1-800-369-7469, oder besuchen Sie www.FOX.com.

Um einen Garantieanspruch im Rahmen dieser eingeschrankten Garantie geltend zu machen, missen Sie Folgendes in einem
zugelassenen FOX Service-Center vorlegen bzw. an ein zugelassenes FOX Service-Center senden:

1. Das Produkt (oder das betroffene Teil) und

2. Eine Kopie des Originalkaufbelegs, auf welcher der Name und die Anschrift des Verkaufers, der Kaufort und das Kaufdatum,
die Produktteilenummer und gegebenenfalls eine Seriennummer angegeben sind. Wenn FOX Produkte als Teil eines kompletten
Fahrrads verkauft werden, sind die Marke des Fahrrads, das Modell, das Modelljahr und die Seriennummer anzugeben.

Live Neo-StoBsensor: 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), Live Neo-Lenkerschalter: 820-09-121, Live Neo-Steuerung: 820-09-094
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A\ ADVERTENCIA E INFORMACION PARA SU SEGURIDAD

Los productos FOX deben ser instalados por un técnico de
mantenimiento de bicicletas profesional, siguiendo las especificaciones
de instalacion de FOX. Unos amortiguadores mal instalados pueden
fallar, provocando la pérdida de control de la bicicleta, lo que puede
ocasionar LESIONES GRAVES O INCLUSO MORTALES.

El sistema Live Valve viene instalado de fabrica. Sin embargo, es
necesario cargar la bateria y calibrar el sistema antes del primer uso.
Una calibracién y/o configuracion incorrectas pueden hacer que el
sistema funcione de forma inadecuada o inesperada, lo que podria
ocasionar la pérdida de control y provocar LESIONES GRAVES O LA
MUERTE.

NO deseche la cubierta protectora del controlador. Esta cubierta es
esencial para proteger el controlador principal cuando la bateria no
esta conectada (p. ej., al cargarla fuera de la bicicleta). El controlador
principal puede sufrir dafios por la exposicion a elementos como el
agua y los residuos, por lo que debe estar cubierto.

NO deseche la cubierta protectora de goma de la bateria. Esta
cubierta es esencial para proteger la bateria mientras estd guardada o
se transporta separada del controlador.

ADVERTENCIA: La modificacién o alteracion del cuadro, de forma que
afecte al amortiguador trasero, puede provocar el fallo del producto,
con consecuencias GRAVES o INCLUSO MORTALES para el ciclista.
No modifique ni altere nunca NINGUNA parte de los componentes

del cuadro original que accionan el amortiguador trasero (incluyendo
horquillas, componentes de montaje de puntales o articulaciones de
balancines).

ADVERTENCIA: El uso de piezas de repuesto en el cuadro que afecten
al amortiguador trasero (no probadas ni aprobadas por el fabricante
del cuadro original) puede provocar fallos de funcionamiento del
producto, con consecuencias GRAVES O INCLUSO MORTALES.

La modificacién o alteracion de productos FOX puede provocar el
fallo del producto y ocasionar LESIONES GRAVES O LA MUERTE. No
modifique ni altere nunca NINGUNA pieza de un producto FOX (ya
sean los resortes helicoidales, la cruceta del tubo inferior, la corona, el
tubo de direccion, los tubos superiores, el tubo inferior, la lata de aire,
la tija de sillin, los espaciadores de volumen de aire, las piezas internas,
las cufias metalicas adaptadoras para el eje, los adaptadores de eje o
cualquier otra pieza).

Los productos de suspension para bicicletas FOX también se pueden
usar en bicicletas motorizadas asistidas por pedal o vehiculos
motorizados que produzcan hasta 250 vatios de potencia. NO utilice
los productos de suspension para bicicletas FOX en vehiculos que
produzcan mas de 250 vatios de potencia.

Los productos de suspension FOX E-BIKE OPTIMIZED se pueden usar
en bicicletas motorizadas o vehiculos motorizados de 250 a 500 vatios
de potencia. NO utilice los productos de suspensién para bicicletas
FOX en bicicletas motorizadas asistidas por pedal o vehiculos
motorizados de mds de 500 vatios de potencia.

NO utilice ningtin producto de suspension para bicicletas FOX ni
ningun producto de suspensiéon FOX E-BIKE OPTIMIZED en motociclos
asistidos por pedaleo ni en vehiculos motorizados de potencia igual o
superior a 500 vatios. NO utilice ninguin producto de suspension para
bicicletas FOX en vehiculos motorizados equipados con acelerador.

El uso incorrecto de los productos de suspensién FOX puede provocar
el fallo de la suspension, lo que a su vez puede ocasionar dafios a la
propiedad, LESIONES GRAVES O LA MUERTE, y anulara la garantia.

NO utilice los productos de suspension para bicicletas FOX en
vehiculos que transporten a mds de una persona, como una bicicleta
tandem o una bicicleta de uso pesado.

Un mantenimiento inadecuado o el uso de recambios no originales en
los amortiguadores FOX pueden provocar fallos de funcionamiento en
el producto que ocasionen LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

No utilice nunca maquinas de lavado a presion para limpiar los
productos FOX.

Para instalar y ajustar correctamente el sistema de frenos, siga

las instrucciones del fabricante de los frenos. No instalar y ajustar
correctamente los frenos puede provocar la pérdida de control de la
bicicleta y ocasionar LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

El amortiguador puede fallar ante una situacién que provoque el
doblamiento de alguna de sus piezas o su rotura. Cualquier situacion
que provoque la pérdida de aire o aceite, como una colisién o un
largo periodo de inactividad, también puede dar lugar a un fallo del
amortiguador. Un amortiguador dafiado o con fugas puede dejar de
funcionar correctamente y ocasionar un accidente con LESIONES

GRAVES O INCLUSO MORTALES. Si sospecha que su amortiguador
estd dafado, deje de montar inmediatamente y contacte con FOX para
que lo inspeccionen y reparen.

No intente nunca tirar para separar, desmontar, abrir ni reparar un
amortiguador FOX que haya quedado atascado en posicion retraida. El
atasco en posicion retraida se debe al fallo de la junta dindmica de aire
(situada entre las camaras de aire positiva y negativa que hay dentro
de la camisa neumdtica del amortiguador, en los modelos sin sistema
EVOL). En consecuencia, la cdmara negativa mantiene una presion

de aire superior a la positiva. Para comprobar si el amortiguador se
encuentra efectivamente atascado en posicion retraida:

* Quite el tapdn de aire y presione sobre la vélvula Schrader
para vaciar todo el aire de la cdmara de presion positiva del
amortiguador.

« Si el cuerpo del amortiguador se retrae hacia dentro de la camisa
neumadtica, cerca de la posicién de maxima compresion, después
de haberse liberado todo el aire de la cdmara positiva, acople una
bomba manual de alta presién FOX y presurice el amortiguador
hasta alcanzar 17 bar (250 psi).

+ Si el amortiguador no se extiende del todo, significa que se ha
quedado atascado en posicion retraida.

+ Un mantenimiento o reparacién inadecuados de un amortiguador
neumdtico FOX que haya quedado atascado en posicion retraida
pueden provocar LESIONES GRAVES O LA MUERTE. Si necesita
asistencia técnica para la reparacion, pongase en contacto con FOX
0 con un centro de servicio técnico autorizado.

Los sensores y el interruptor de manillar suministrados con este
producto contienen una pila de botdn. La Unica pila compatible es una
de tipo CR2032 con una tensiéon nominal de 3 V.

Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios. La
bateria no se debe ingerir, ya que representa un riesgo de quemaduras
quimicas. Si se ingiere una pila de botén, puede causar quemaduras
internas graves en solo dos horas y provocar LESIONES GRAVES O LA
MUERTE. Si cree que un nifio ha ingerido o colocado las pilas dentro
de cualquier parte del cuerpo, busque atencién médica inmediata.

Si el compartimento de las pilas no cierra correctamente, deje de
utilizar el producto y manténgalo fuera del alcance de los nifios. Si no
lo hace, se pueden producir LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

La palanca del control remoto suministrada con este producto
contiene una pila de boton.

Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios. La
bateria no se debe ingerir, ya que representa un riesgo de quemaduras
quimicas. Si se ingiere una pila de botén, puede causar quemaduras
internas graves en solo dos horas y provocar LESIONES GRAVES O LA
MUERTE. Si cree que un nifio ha ingerido o colocado las pilas dentro
de cualquier parte del cuerpo, busque atencién médica inmediata.
Llame a un centro toxicolégico local para obtener informacién sobre
el tratamiento.

Retire las pilas usadas y reciclelas o deséchelas inmediatamente de
acuerdo con la normativa local; manténgalas fuera del alcance de los
nifos. NO tire las pilas a la basura doméstica ni las incinere.

Incluso las pilas usadas pueden causar lesiones graves o la muerte. Las
pilas no recargables no deben recargarse. No fuerce su descarga ni las
recargue, desmonte, sobrecaliente (temperatura nominal especificada
por el fabricante) o incinere. De lo contrario, podrian producirse
lesiones por gases, fugas o explosiones que provoquen quemaduras
quimicas.

Asegurese de instalar las pilas con la polaridad correcta (+y -).

No mezcle pilas nuevas y antiguas, ni pilas de marcas o tipos
diferentes, como las alcalinas, las de carbono-zinc o las recargables.
Retire y recicle o deseche inmediatamente las pilas de los equipos
que no hayan sido utilizados durante un largo periodo de tiempo de
acuerdo con la normativa local.

Cierre siempre correctamente el compartimento de las pilas. Si el
compartimento de las pilas no cierra bien, deje de utilizar el producto,
retire las pilas y manténgalas fuera del alcance de los nifios.

Si el compartimento de las pilas no cierra correctamente, deje de
utilizar el producto y manténgalo fuera del alcance de los nifios. Si no
lo hace, se pueden producir LESIONES GRAVES O LA MUERTE.
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iIENHORABUENA!

Gracias por elegir un producto de suspension FOX para su bicicleta. Todos los productos de suspension FOX han sido
disefiados, probados y fabricados por los mejores profesionales del sector, en el condado de Santa Cruz, California, EE. UU.
Para una adecuada instalacion, utilizacion y mantenimiento de su nuevo producto FOX, siga las instrucciones y
recomendaciones que se ofrecen en este manual del propietario.

Dispone de mas informacion y videos en http:/www.ridefox.com/LiveNeo; también puede llamar al teléfono de FOX en

EE. UU. 1.800.369.7469, enviar un correo electronico a mtbservice@ridefox.com o ponerse en contacto con alguno de los
centros internacionales de servicio técnico autorizados de FOX, cuyos datos se detallan en la pagina http://www.ridefox.com/
GlobalDistributors. Si no dispone de acceso a Internet, pdngase en contacto con FOX para solicitar gratuitamente una copia
impresa del manual del propietario de FOX en linea.

DESCARGA DE LA APLICACION LIVE VALVE NEO

El sistema Live Valve ahora incluye un nuevo controlador, que utiliza tecnologia inaldmbrica patentada de FOX, y la aplicacion
Ride FOX Bike, que ofrece opciones de ajuste avanzadas. La aplicacién Ride FOX Bike es una parte esencial del sistema Live
Valve y puede utilizarse tanto en iOS como en Android. Escanee el cddigo QR y descargue la aplicacion Ride FOX Bike de
Apple App Store o Google Play Store para seleccionar los ajustes, actualizar el firmware, guardar los perfiles de la bicicleta y
mucho mas.

Utilice la aplicacion Ride FOX Bike para seleccionar entre los diversos modos de suspensidn, cambiar los ajustes, evaluar la
duracion de la bateria, actualizar el firmware, descodificar secuencias de LED y mucho més. Configure el hundimiento y el
rebote mediante el modo abierto de la aplicaciéon Ride FOX Bike. Visite ridefox.com para obtener mas informacién sobre cémo
descargar y utilizar la aplicacion Live Valve Neo.

OfAD

2 Download on the GETITON
« App Store ® Google Play

TECNOLOGIA INALAMBRICA PATENTADA DE FOX

El protocolo inaldmbrico patentado de FOX permite un tiempo de respuesta ultrarrdpido de 1 milisegundo, una activacion
rdpida y un modo de suspensién de muy bajo consumo cuando la bicicleta estd parada. Esto permite a los ciclistas sacar el
maximo partido de su sistema Live Valve, haciendo que la suspension se ajuste al terreno en cada momento.
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DIAGRAMA DE PIEZAS DE LIVE VALVE

INTERRUPTOR DEL SENSOR DE LA HORQUILLA (F) SENSOR TRASERO (R) CONTROLADOR (C)
MANILLAR (S)

CONFIGURACION DEL SISTEMA LIVE

La configuracién del sistema Live es la configuracion estandar de Live Valve Neo y permite utilizar todas sus funciones. Esta
configuracion requiere unos sensores de la horquilla (F) y trasero (R) conectados al controlador (C), con la opcién de un
interruptor en el manillar (S).
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INSTALACION DEL AMORTIGUADOR TRASERO

A\ ADVERTENCIA

La configuracién y el ajuste del amortiguador trasero varian considerablemente entre los distintos fabricantes de bicicletas.
Asegurese de consultar el manual del propietario de su bicicleta. Los productos FOX deben ser instalados por un técnico
de bicicletas cualificado, siguiendo las especificaciones de instalaciéon de FOX. Un amortiguador mal instalado puede fallar,
provocando la pérdida de control de la bicicleta, lo que puede ocasionar LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

Si estd instalando el amortiguador en una bicicleta en la que no venia de serie, antes de montar en la bicicleta, siga los pasos
que se indican a continuacion para confirmar que hay espacio de separacion suficiente.

AMORTIGUADORES NEUMATICOS

1. Instale el amortiguador en el cuadro siguiendo las instrucciones del fabricante del cuadro.

2. Retire el tapdn de aire, conecte una bomba para amortiguadores y libere LENTAMENTE todo el aire de la cdmara de aire
principal.

3. Comprima la suspension despacio y con cuidado hasta llegar al final de su recorrido.

4. Compruebe que el amortiguador NO hace contacto con ninguna parte o articulacién del cuadro a lo largo de su recorrido.

5. Apague el controlador del amortiguador trasero Live Valve; a continuacion, ajuste el hundimiento mediante la aplicacion
Ride FOX Bike, las instrucciones de «Ajuste de hundimiento» de este manual o las instrucciones en linea disponibles en
www.ridefox.com.

Presién de aire minima:
3,4 bar (50 psi) para todos los amortiguadores neumaticos.

Presién medida a una temperatura ambiente entre 21y 24 °C (70 y 75 °F).
El intervalo normal de temperatura de funcionamiento de los productos FOX
es de -7 a 60 °C (20 a 140 °F).

RETIRADA DEL MUELLE HELICOIDAL

Es posible retirar el muelle helicoidal para comprobar el espacio que queda entre el amortiguador y el cuadro, o para cambiar el
muelle actual por otro mds blando o mas duro.

1. Gire el regulador de precarga en sentido antihorario unas 4-6 vueltas.
2. Mueva el muelle helicoidal y el retén del muelle hacia el regulador de precarga.

3. Quite el anillo de retencion de alambre redondo que sujeta el retén del muelle al ojal del eje; a continuacion, retire el retén
del muelle.

4. Deslice el muelle a lo largo del cuerpo del amortiguador hasta extraerlo. Puede que necesite quitar alguna pieza de sujecion
si interfiere con el muelle al retirarlo.

INSTALACION DEL MUELLE HELICOIDAL

1. Instale el muelle helicoidal en el cuerpo del amortiguador.

2. Instale el retén del muelle en el amortiguador, con la seccidon que sobresale colocada en el interior del muelle helicoidal.
Instale el anillo de retencién de alambre redondo en su ranura, asegurandose de que queda completamente asentado.

3. Vuelva a deslizar el retén del muelle sobre el anillo de alambre instalado y asegurese de que queda completamente
asentado sobre el anillo.

4. Apriete el regulador de precarga lo justo para que el muelle deje de moverse; a continuacion, gire el regulador de precarga
8 clics.

5. Ajuste el hundimiento siguiendo las instrucciones de la pagina 92.
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INSTALACION DE LOS SENSORES

1. Los sensores estan marcados como «fork» (horquilla) y «rear» (trasero) y
deben colocarse en consecuencia. El sistema no funcionard correctamente si
se intercambian los sensores de la horquilla y trasero.

2. Monte los sensores directamente encima de la pinza de freno, con las arandelas
de centrado colocadas encima del soporte del sensor. No coloque la lenglieta
de montaje del sensor entre un adaptador de freno y la pinza de freno.

3. Con cada sensor se suministran dos pernos de diferente longitud para
adaptarse al grosor de la lengleta del sensor y a los distintos grosores de los
adaptadores de freno. Utilice el perno de longitud adecuada para su caso.

4. Monte cada sensor utilizando un unico perno. Monte el sensor de la horquilla
en la pinza de freno delantera, utilizando el perno de montaje superior. Monte
el sensor trasero en la pinza de freno trasera, utilizando el perno de montaje
mas cercano a la parte delantera de la bicicleta.

IMPORTANTE: Los sensores deben quedar aproximadamente en paralelo al
cuerpo de las pinzas de freno.

5. Apriete el perno del freno del sensor de la horquilla al par recomendado por
el fabricante de los frenos, pero sin superar los 10,2 N-m (90 in-Ib).

6. Apriete el perno del freno del sensor trasero al par recomendado por el
fabricante del cuadro.

INSTALACION DEL INTERRUPTOR DEL MANILLAR (OPCIONAL)

Su sistema puede incluir o no un interruptor de manillar. El interruptor del
manillar permite acceder rdpidamente a 3 ajustes preestablecidos. Utilice la
aplicacion Live Valve Neo para personalizar los ajustes preestablecidos. Puede
elegir entre distintos modos «Live» o los modos totalmente abierto o totalmente
cerrado. Hay dos modos Live diferentes y un modo totalmente abierto cargados
en el controlador de manera predeterminada.

1. Instale el interruptor del manillar en uno de los lados del manillar. Para
orientar el interruptor del manillar hasta la posiciéon deseada, es posible
que tenga que quitar y volver a instalar una pequefa pieza de plastico en
el interruptor que permite que el cable salga hacia la derecha o hacia la
izquierda.

2. Gire el interruptor del manillar para que el logotipo quede en la parte
superior. Asegurese de que el cable pasa por debajo del manillar y no
interfiere con frenos, cambiadores ni cables/fundas. Apriete el perno de la
abrazadera del interruptor del manillar lo justo para impedir que gire. No
supere un par de apriete de 0,23 N-m (2 in-Ib).

No apriete en exceso el perno de la abrazadera del interruptor del manillar.
Si lo hace, puede dafiar o romper la abrazadera.

TRASERO

HORQUILLA

3. Instale el satélite debajo del manillar para protegerlo de posibles dafios en caso de choque, durante el transporte, etc.
Asegurese de alinear la lengleta del satélite con la muesca de la abrazadera de banda. A continuacion, apriete el perno

de la abrazadera del satélite a 0,45 N-m (4 in-Ib).
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ENCENDIDO DEL SISTEMA

1. Pulse el botén de encendido del controlador del amortiguador trasero para activar el sistema Live Valve. Mientras se activa,
un LED verde muestra primero una «comprobacion del sistema» con luces mdviles. A continuacion, el LED verde se ilumina en
forma de circulo o circulo parcial, segun el nivel de carga de la bateria. El nivel de la bateria se indica de la siguiente manera:

*1/4 circulo = 25 % de carga
*1/2 circulo = 50 % de carga
* 3/4 circulo = 75 % de carga
« Circulo completo = 100 % de carga

2. Para comprobar el nivel de la bateria mientras estda montando, pulse rdpidamente el botén de encendido.
. Mantenga pulsado el botén de encendido para desactivar el sistema. El circulo se iluminara en rojo y se apagara.

. Si no desactiva expresamente el sistema, el controlador se apagara después de 45 minutos sin movimiento para preservar la
bateria. La préxima vez que monte tendra que encender manualmente el sistema.

Consejo para ahorrar energia

Apague manualmente el sistema Live Valve manteniendo pulsado el botén de encendido antes de transportar la bicicleta.

Esto preservara la duracién de la bateria. Si al terminar de montar coloca directamente la bicicleta en el portdn trasero de su

vehiculo y conduce de vuelta a casa, el sistema detectard los baches que encuentre el vehiculo y ajustara la suspension igual

que si estuviera montando. Esto supone un desperdicio de energia de la bateria.

NN}

CARGA DE LA BATERIA DEL CONTROLADOR DEL AMORTIGUADOR TRASERO

Para mostrar el nivel de carga de la bateria, pulse el botén de encendido del controlador. El nivel de la bateria se indica

mediante el circulo LED verde (cuando el circulo completo se ilumina en verde, la bateria estd completamente cargada). Para

cargar la bateria del controlador del amortiguador trasero, siga estas instrucciones.

1. Para extraer la bateria del controlador del amortiguador trasero, desenganche el pestillo y deslice la bateria hacia fuera.
Una vez extraida la bateria del controlador, instale la cubierta protectora (en forma de bateria «ficticia») para proteger el
controlador.

AVISO

No deseche la cubierta protectora del controlador. Esta cubierta debe entregarse al cliente porque es esencial para proteger el
controlador cuando la bateria no esta conectada (p. €j., al cargarla fuera de la bicicleta). El controlador puede sufrir dafios por
la exposicion a elementos como el agua y los residuos, por lo que debe estar cubierto.

2. Coloque la bateria en el soporte del cargador. Mientras la presiona hacia abajo, fijela en su sitio con el pestillo para sujetarla
al cargador.

3. EI LED rojo se ilumina durante la carga. El LED verde se ilumina cuando la bateria estd completamente cargada
(aproximadamente 1,5 horas). 15 minutos de carga permiten aproximadamente 1,5 horas de conduccién adicional. No deje la
bateria en el cargador una vez concluida la carga (p. ej., durante la noche o periodos prolongados sin vigilancia).

4. Retire la cubierta protectora del controlador del amortiguador trasero y gudrdela en un lugar seguro, como en el cargador
sin enchufar.

5. Para instalar la bateria en el controlador del amortiguador trasero, coloque la bateria en el soporte del controlador. Mientras
la presiona hacia abajo, cierre el pestillo para fijarla al controlador.
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CONEXION DEL CONTROLADOR A LA APLICACION RIDE FOX BIKE

La aplicacion Ride FOX Bike estd disefiada para ayudarle a sacar el mdximo partido de su experiencia. Resulta util como guia
para calibrar, emparejar y personalizar el sistema Live Valve. También permite acceder a muchas funciones de ajuste y estar al
dia de las nuevas opciones de ajuste a través de la nube.

1. Abra la aplicaciéon Ride FOX Bike en su dispositivo movil.

. Cree una cuenta.

. Cree una bicicleta en el garaje.

. Siga las instrucciones para emparejar la aplicacién con el controlador Live Valve Neo.

U~ NN

. La aplicacion le orientard para configurar correctamente el sistema Live Valve y le ayudara a supervisar el estado del
sistema.

CONEXION DE LOS SENSORES DE LA HORQUILLA Y TRASERO

Utilice la aplicacion Ride FOX Bike para realizar este procedimiento o siga los pasos que se indican a continuacion.
1. Solo se puede emparejar un sensor a la vez.

2. Mantenga pulsado el botén de encendido del controlador para activarlo.

3. Pulse el botén de emparejamiento del sensor de la horquilla o trasero. Es posible que necesite una herramienta de punta
pequeia para pulsar el botén de emparejamiento. Un LED verde comenzard a parpadear en el sensor.

4. Pulse el botén de emparejamiento del controlador. Un LED verde comenzard a parpadear en el controlador.

5. Tras unos segundos, el LED se iluminara en verde fijo, lo que indica que el controlador y el sensor se han localizado
mutuamente.

6. Solo cuando vea que el LED se ilumina en verde fijo (no parpadea), pulse de nuevo el botdn de emparejamiento del
controlador para aceptar la conexién. Un rapido parpadeo del LED verde confirma que la conexién se ha realizado
correctamente.

NOTA: Un parpadeo rojo indica que el proceso de conexion ha fallado y debe realizarse de nuevo.

CONEXION DEL INTERRUPTOR DEL MANILLAR (OPCIONAL)

Utilice la aplicacion Ride FOX Bike para realizar este procedimiento o siga los pasos que se indican a continuacion.

1. Mantenga pulsado el botén de encendido del controlador para activarlo.

2. Pulse el botén de emparejamiento del satélite. Es posible que necesite una herramienta de punta pequefa para pulsar el
botén de emparejamiento. Un LED verde comenzara a parpadear en el satélite.

3. Pulse el botén de emparejamiento del controlador. Un LED verde comenzara a parpadear en el controlador.

4. Tras unos segundos, el LED se iluminard en verde fijo, lo que indica que el controlador y el interruptor del manillar se han
localizado mutuamente.

5. Solo cuando vea que el LED se ilumina en verde fijo (no parpadea), pulse de nuevo el botén de emparejamiento
del controlador para aceptar la conexion. Un rapido parpadeo del LED verde indica que la conexion se ha realizado
correctamente.
NOTA: Un parpadeo rojo indica que el proceso de conexién ha fallado y debe realizarse de nuevo.
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CALIBRACION DEL SISTEMA

La mejor forma de realizar la calibracion es mediante la aplicacion Live Valve Neo. También puede seguir la secuencia de abajo.
El sistema Live Valve no funcionara correctamente a menos que esté calibrado correctamente. El sistema Live Valve utiliza los
sensores de la horquilla y trasero para determinar la orientacion (inclinacién/declinacion) de la bicicleta en cada momento.

El proceso de calibracién establece una referencia precisa para los sensores. Cuando el dngulo de la bicicleta aumenta o se
reduce con respecto a la referencia, la suspensién se ajusta en consecuencia. Un LED ptirpura girando alrededor del botén de
encendido indica que es necesario realizar la calibraciéon.

Es de esperar que su mecanico profesional de bicicletas ya haya realizado la secuencia de calibracién. Sin embargo,
A este paso es esencial para garantizar que el sistema responde correctamente al terreno. No hay problema en repetir
la calibraciodn utilizando la aplicacion Ride FOX Bike o la secuencia siguiente.

1. Asegurese de que la horquilla y los sensores traseros estdn instalados correctamente antes de empezar. Pulse el botén de
encendido para activar el sistema.

2. Asegurese de que la bicicleta esté en posicion vertical (no inclinada en ninguna direccién), inmévil y sobre una superficie
horizontal nivelada. Asegurese de que la rueda delantera esté recta.

3. Mantenga pulsado el botén de emparejamiento del controlador.

4. Con el botén de emparejamiento pulsado, mantenga pulsado el botén de encendido del controlador durante al menos un
segundo. A continuacion, suelte el botén de emparejamiento y el botén de encendido al mismo tiempo.

5. Cuando el LED azul parpadee, la calibracion habra concluido correctamente.
NOTA: Un LED rojo parpadeante indica un problema de calibracién. Compruebe que la bicicleta estd nivelada y que la rueda
delantera esta recta. Compruebe los sensores de la horquilla y trasero y activelos, si es necesario, haciendo rebotar ambas
ruedas contra el suelo. A continuacién, vuelva a intentar la secuencia de calibracion.

MANTENIMIENTO DE LA CALIBRACION

Con el tiempo, es necesario volver a calibrar el sistema, cuando la bicicleta y sus componentes se revisan, sustituyen o ajustan.
Asegurese de volver calibrar después de lo siguiente:

« Al instalar una horquilla de longitud diferente (cambia el dngulo de direccién)
« Al ajustar un flip chip del cuadro (cambia el angulo de direccion)
« Al instalar un nuevo sensor de impacto (es decir, sustitucion por choque)

« Al realizar el mantenimiento de los componentes (p. ej., de las pastillas de freno, que incluye la retirada y reinstalacién de los
sensores)



AJUSTE DEL HUNDIMIENTO NEUMATICO

Para que su suspension FOX funcione a pleno rendimiento, regule la presion de aire para obtener el ajuste de hundimiento adecuado.
El hundimiento es el grado de compresion que experimenta la suspension bajo el peso del propio ciclista y de su indumentaria. El
margen de hundimiento debe ajustarse a una amplitud de entre el 25y el 30 % del recorrido total del amortiguador.

Vea el video de configuracion de hundimiento en ridefox.com/sagsetup o utilice las instrucciones siguientes.

1.

A\ ADVERTENCIA

Apague el controlador del amortiguador trasero Live Valve antes de ajustar el hundimiento. Esto coloca el amortiguador
en la posicion abierta, lo que es necesario para una medicién precisa del hundimiento.

. Gire a tope el regulador de compresion en sentido antihorario.
. Empiece ajustando la presion de aire del amortiguador a un valor en bares igual al 15 % de su peso en kilogramos (valor en

psi igual a su peso en libras). Con la bomba de aire conectada a la valvula del amortiguador, comprima y suelte 10 veces el
amortiguador un 25 % de su recorrido hasta alcanzar la presion deseada. Con ello se igualaran las presiones de las cdmaras
de aire positiva y negativa e ird variando la presion indicada por el manémetro de la bomba.

No supere la presion de aire maxima: los amortiguadores neumaticos FLOAT X Live Valve NEO admiten una presion de aire
maxima de 24,1 bar (350 psi).

4.
. Manténgase encima de la bicicleta sin moverse, en posicion normal, utilizando como apoyo un arbol o una pared.
. Tire de la junta torica del indicador de hundimiento hacia arriba, contra la junta de goma de la camisa de aire.

0 N O v,

Retire la bomba.

Bdjese de la bicicleta con cuidado, sin botar.

. Mida la distancia entre la junta térica del indicador de hundimiento y la junta de goma de la camisa de aire. Compare su

medida con los valores indicados en la tabla «Valores recomendados de hundimiento».

. Aumente o reduzca la presién de aire hasta alcanzar el valor de hundimiento deseado.

AJUSTE DEL HUNDIMIENTO DEL MUELLE

wooN

»

o

Mida la distancia de ojal a ojal en los puntos de fijacion del amortiguador de la bicicleta.

Con la ayuda de otra persona, siéntese en la bicicleta en posicién de conduccién normal con el equipo habitual y vuelva a
medir la distancia de ojal a ojal. La diferencia entre las dos mediciones es el hundimiento.

Hay nueve clics de retencién por vuelta del regulador de precarga.
Después de instalar el muelle helicoidal, ajuste el regulador de precarga
hasta que entre en contacto con el muelle; a continuacion, girelo en sentido
horario un minimo de 8 clics.

Para aumentar el hundimiento, gire el
regulador de precarga en sentido antihorario. Si
no consigue alcanzar un hundimiento del 30 %
con el minimo de 8 clics de precarga, necesita
un muelle mas blando.

Para reducir el hundimiento, gire el regulador
de precarga en sentido horario no mas de 26
clics después de haberlo ajustado para entrar
en contacto con el muelle helicoidal. Si no
consigue alcanzar un hundimiento del 30 % con
el maximo de 26 clics de precarga, necesita un
muelle mas duro.

JUNTA DE GOMA
DE LA CAMISA
DE AIRE

/‘/77‘/'/7/'/7/'/77'/'/7/‘

25 30 % HARGEN DEHUNDIMENTO / /

//////////// PIIIIIIILIIII00 00T

Valores recomendados de hundimiento

25 % de hundi- 30 % de hundi-

miento (duro) miento (blando) JUNTA

TORICA

Recorrido

RECORRIDO TOTALDEL '
AMORTIGUADOR

INDICADORA

45 mm/1,77 in 1,25 mm/0,44 in 13,5 mm/0,53 in

55 mm/2,16 in 13,75 mm/0,54 in 16,5 mm/0,65 in

65 mm/2,56 in 16,25 mm/0,64 in 19,5 mm/0,77 in

75 mm/2,95 in 18,75 mm/0,74 in 22,5mm/0,88 in
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CAMISA DE AIRE EVOL

Los amortiguadores FLOAT X Live Valve NEO llevan instalado de fabrica el sistema EVOL.

AUMENTO DE LA PRESION DE AIRE

Iguale las presiones de las camaras de aire positiva y negativa comprimiendo lentamente el amortiguador un 25 % de su
recorrido, entre 10 y 20 veces, después de cada 3,4 bares (50 psi) de aumento de presién.

Si no se iguala la presion de ambas cdmaras, podria quedar mds presion en la camara de aire positiva que en la negativa. Si
nota el amortiguador muy duro y se encuentra en su posicion de maxima extension, comprimalo hasta que oiga o perciba que
pasa aire de una cdmara a otra. Mantenga el amortiguador comprimido en esa posicion durante unos segundos.

REDUCCION DE LA PRESION DE AIRE

Libere aire lentamente para que también salga aire de la cdmara negativa a través de la valvula Schrader.

Si suelta aire demasiado rdpido, la cdmara negativa podria quedar con mas presiéon que la positiva. Si el amortiguador se
comprime en todo su recorrido, pero no se extiende por completo, afada presidn de aire hasta extenderlo completamente.
A continuacién, comprima lentamente el amortiguador de 10 a 20 veces un 25 % de su recorrido.

AJUSTES DEL AMORTIGUADOR TRASERO

COMPRESION DE BAJA VELOCIDAD

Empiece con el regulador de compresién ajustado en ABIERTO, a tope en sentido antihorario.

El ajuste de compresion de baja
velocidad permite ajustar la suspension
cuando el sistema Live Valve estd en
modo abierto (p. ej., yendo cuesta
abajo). Gire el mando en sentido horario
para aumentar la amortiguacién de
compresion y en sentido antihorario
para reducirla.

FLOAT X DHX
A A
ABIERTO CERRADO
EnsenTDO ANTHORARIDy 0 O B 76 s 4 32 T B NTIDo HoRARIO)
MENOR MAYOR
AMORTIGUACION AMORTIGUACION
DE COMPRESION DE COMPRESION

DE BAJA VELOCIDAD
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AJUSTES DEL AMORTIGUADOR TRASERO, CONTINUACION

AJUSTE DEL MODO DURO

Comience moviendo el ajuste del modo duro 2-3 clics desde el modo abierto. Para una mayor firmeza de pedaleo, coloque el
ajuste del modo duro mas cerca del modo cerrado.

El ajuste del modo duro (FMA)
establece la firmeza del amortiguador
cuando el sistema Live Vale esta en el
modo cerrado. Girelo en sentido horario
para aumentar la firmeza del sistema

si no se detectan baches. La posicion

del FMA no afecta a la firmeza del
amortiguador en el modo abierto.

FLOAT X DHX
A A
ABIERTO . . 9 . ) ,  CERRADO
(EN SENTIDO ANTIHORARIO) (EN SENTIDO HORARIO)
MENOS DURO MAS DURO

REBOTE

Aseglirese de apagar el controlador del amortiguador trasero Live Valve antes de ajustar el rebote por primera vez. Una vez
establecido el rebote, puede realizar ajustes con el controlador del amortiguador trasero Live Valve encendido. El ajuste de
rebote depende del valor de presion de aire. Por ejemplo, unas presiones mas elevadas requieren un ajuste de rebote mas lento.
Utilice su presion de aire como referencia para determinar el valor de rebote que se debe emplear. Comience girando el mando
de rebote de manera que la flecha se alinee con el ajuste recomendado en la tabla.

@ Presi6n de aire (psi/bar) Valor de rebote inicial
@ <100/<6,9 10
100-120/6,9-8,3 10
120-140/8,3-9,6 9
140-160/9,6-11,0 8
FLOAT X
DHX 160-180/11,0-12,4 7
180-200/12,4-13,8 6
200-220/13,8-15,2 5
220-240/15,2-16,5 4
El rebote controla la veIocnqad ala 240-260/16.5-17.9 3
que el amortiguador se extiende
después de haber sido comprimido. 260-280/17,9-19,3 2
280-300/19,3-20,7 1
e~ —~
ABIERTO 4 s ; ¢ s 4 3 5 1 CERRADO
(EN SENTIDO ANTIHORARIO) (EN SENTIDO HORARIO)
MENOR CANTIDAD MAYOR CANTIDAD
DE AMORTIGUACION DE AMORTIGUACION
DE REBOTE; EL DE REBOTE; EL
AMORTIGUADOR REBOTA AMORTIGUADOR REBOTA

MAS RAPIDAMENTE 94 MAS LENTAMENTE



OPCIONES DE AJUSTE ADICIONALES DEL AMORTIGUADOR TRASERO

ESPACIADORES DE VOLUMEN

La sustitucion de espaciadores de volumen en el amortiguador es un ajuste interno que permite variar el grado de resistencia
de la horquilla a media carrera y a fondo.

« Si a pesar de haber ajustado correctamente el hundimiento, se utiliza todo el recorrido con demasiada facilidad, puede
instalar un espaciador mas grande para aumentar la resistencia de alcance del fondo.

« Si ha ajustado el hundimiento correctamente y no utiliza todo el recorrido, puede instalar un espaciador mas pequefio para
reducir la resistencia de alcance del fondo.

« El procedimiento de instalacion y las opciones de ajuste estan disponibles en linea en ridefox.com/ownersmanuals.

TABLAS DE REFERENCIA DE LOS LED

REFERENCIA DE LOS LED DEL SENSOR

Evento Secuencia de parpadeo
Exploracién de emparejamiento Uno verde répido cada medio segundo
Emparejamiento conectado Verde fijo
Emparejamiento confirmado Diez verdes largos

Modo de emparejamiento

. Dos verdes rapidos cada medio segundo
iniciado

Listo para actualizar firmware Amarillo fijo

Actualizacién de firmware en

Verde fijo
curso
Insercién de bateria correcta Cinco verdes
Recibida solicitud de . :
Cinco rojos

actualizacion de firmware
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REFERENCIA DE LOS LED DEL CONTROLADOR

Evento Secuencia de parpadeo

Los LED verdes giran alrededor del circulo en sentido horario, luego en sentido antihorario y,

Encendido a continuacion, muestran el nivel de bateria

Apagado Los LED rojos se iluminan y giran en sentido antihorario alrededor del circulo
Comprobacién del nivel de Tras pulsar rapidamente el boton de encendido, los LED muestran el nivel de bateria
bateria (1/4 = 25 %, 1/2 = 50 %, etc.)

Exploracion de emparejamiento

Uno verde mediano cada medio segundo
de componente

Emparejamiento de

componente conectado Verde fijo

Emparejamiento de

Diez verdes medianos
componente correcto

Error de emparejamiento de . . .
Diez rojos medianos

componente

BLE conectado Dos azules medianos

BLE desconectado Tres azules medianos

Cc i BLE eliminad Tres cian medianos

Bateria del controlador baja Dos rojos rapidos cada cinco segundos

Bateria del sensor baja Tres amarillos rdpidos cada cinco segundos
Sensor no conectado Uno amarillo mediano cada segundo
Solenoide abierto Verde fijo mientras el solenoide estd en posicién abierta
Error de solenoide Dos amarillos rapidos cada segundo, luego uno rojo cada segundo
Calibracion necesaria Un Unico LED purpura girando alrededor del circulo
Calibracion iniciada Verde fijo

Calibracion correcta Dos purpuras

Error de calibracion Dos rojos

Listo para actualizar firmware Purpura fijo

Actualizacion de firmware en

Azul fijo
curso

Fallo de inicio del sistema Uno rojo cada minuto
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TABLAS DE REFERENCIA DE LOS LED, CONTINUACION

REFERENCIA DE LOS LED DEL CARGADOR

Evento Secuencia de parpadeo
Enchufado sin bateria Ninguno
Error de bateria (con la bateria .
. Ninguno
insertada)
Carga Rojo fijo
Carga concluida Verde fijo

REFERENCIA DE LOS LED DEL INTERRUPTOR DEL MANILLAR

Evento

Secuencia de parpadeo

Exploracion de emparejamiento

Uno verde rapido cada medio segundo

Emparejamiento conectado

Verde fijo

Emparejamiento confirmado

Diez verdes largos

Modo de emparejamiento
iniciado

Dos verdes rdpidos cada medio segundo

Interruptor pulsado

Uno verde rapido

Interruptor soltado

Uno verde rapido

Listo para actualizar firmware

Amarillo fijo

Actualizacién de firmware en
curso

Verde fijo

Insercién de bateria correcta

Cinco verdes

Recibida solicitud de
actualizacion de firmware

Cinco rojos
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Soluciones

Causa

El sistema Live Valve no
se activa al introducir la
bateria

Utilice el botén de encendido para encender el
sistema Live Valve o retire la bateria, espere 20
segundos y vuelva a insertarla.

Errores de calibracion

Asegurese de que el sensor delantero (horquilla)
estd en la horquilla y el sensor trasero en la
parte trasera, y de que ambos estdn montados
correctamente (consulte la seccion sobre
instalacion de los sensores).

Asegurese de que la bicicleta esta plana, nivelada,
recta hacia arriba y hacia abajo (no inclinada),
con la rueda delantera recta e inmaévil durante la
calibracion.

Asegurese de que ambos sensores de impacto
tienen bateria suficiente y estan activados hacien-
do rebotar ambas ruedas contra el suelo.

Asegurese de que ambos sensores de impacto
estdn emparejados con el controlador.

Si es necesario, consulte la seccion sobre sensores
desconectados.

Aseglrese de que no hay otros sensores
de impacto conectados previamente en las
proximidades; retire la bateria de cualquier otro
sensor de impacto.

Si todavia hay un sensor antiguo en la zona,
podria estar enviando datos de calibracion
erréneos al controlador.

Es posible que uno o ambos sensores de impacto
no estén configurados correctamente; péngase en
contacto con FOX para obtener ayuda.

Sensor/interruptor no
conectado (el LED amarillo
parpadea cada segundo)

Compruebe en la aplicacién si el sensor se ha
desconectado. Haga rebotar las ruedas para acti-
var los sensores; pulse los botones del interruptor
del manillar para activarlo.

Cambie la pila del sensor/interruptor que no se
conecta por una CR2032 de marca reconocida.

Intente emparejar de nuevo el sensor/interruptor
desconectado al controlador con los botones de
emparejamiento.

Apague el controlador, espere 1 minuto y vuelva

Si el controlador se apaga y enciende
rdpidamente, pueden producirse problemas de
conectividad con los demds componentes.

a encenderlo.

Puede haber un problema en uno de los sensores
de impacto, el interruptor del manillar o el
controlador; si ninguno de los componentes se
conecta, pongase en contacto con FOX para
obtener ayuda.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS, CONTINUACION

Problema

Soluciones

Causa

Error de emparejamiento

del sensor (el LED rojo
parpadea tras la secuencia de
emparejamiento)

Intente emparejar de nuevo, pero asegurese de hacerlo
antes de que concluya el plazo de emparejamiento
(1 minuto).

Asegurese de que el firmware del controlador y de los
sensores esta actualizado.

Es posible que uno o ambos sensores
de impacto no estén configurados
correctamente; péngase en contacto
con FOX para obtener ayuda.

El controlador se apaga solo
después de estar activado un
breve periodo de tiempo

Cargue la bateria del controlador; el controlador se apaga
automaticamente si la bateria estd demasiado baja.

La luz verde permanece
encendida y el solenoide
abierto en terreno llano

Vuelva a calibrar el sistema Live Valve en un terreno llano y
nivelado; asegurese de que la bicicleta esté completamen-
te parada durante la calibracion.

Si utiliza un ajuste personalizado de Live, considere mover

el angulo de inclinacién/declinacion mas alla de O grados y

aumentar el umbral de impacto mas alla de 1G (un aumen-
to de 0,1G o0 0,2G deberia ser suficiente).

El controlador no se conecta
al teléfono

Apague el controlador y vuelva a encenderlo.

El tiempo de emparejamiento puede
haber vencido; al pulsar el botén de
encendido, se restablece ese tiempo.

Asegurese de utilizar la aplicaciéon Ride FOX Bike correcta
para iniciar la conexién; no inicie la conexién a través de la
opcion Bluetooth del teléfono.

Error de solenoide (2
parpadeos del LED amarillo
por segundo)

Se trata de un fallo del sistema y no hay resolucién de

problemas posible; es necesario sustituir el controlador

en el amortiguador; pédngase en contacto con FOX para
obtener ayuda.

El interruptor del manillar no
responde

Intente emparejar de nuevo el interruptor del manillar al
controlador.

Utilice la aplicacion para conectarse al controlador y
comprobar que hay diferentes ajustes en cada posicion.

Pulse los botones del interruptor mientras el controlador
estd conectado a la aplicacion para acceder a la pantalla
de ajustes y comprobar si el ajuste cambia.

Sustituya la pila del interruptor del manillar por una nueva
CR2032 de marca reconocida.

Apague el controlador, espere T minuto y vuelva a encen-
derlo.

Si el controlador se apaga y enciende
rapidamente, pueden producirse
problemas de conectividad con los
componentes.
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SUSTITUCION DE LA BATERIA

SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL SENSOR

La aplicacion Ride FOX Bike le mantendra informado sobre la duracién
de la bateria del sensor y le indicarad cuando es el momento de sustituirla.
Utilice la aplicacion Ride FOX Bike para realizar este procedimiento o siga
los pasos que se indican a continuacion.

1. Asegurese de que la parte superior del alojamiento de la bateria de los
sensores de la horquilla y trasero esté limpia y sea facilmente accesible.

2. Utilice una llave Allen de 2 mm para quitar el tornillo de la tapa
superior (Figura A).

3. Sujete firmemente la tapa superior del alojamiento a ambos lados del
indicador «pull» (tirar). Utilice la lenglieta pequefa para levantar la
tapa superior y girela en sentido antihorario hasta extraerla (Figura B).

4, Utilice una herramienta de punta pequefia o una llave Allen de 3 mm
para extraer la pila CR2032 del sensor (Figura C).

5. Sustituya la bateria unicamente por pilas CR2032 de marca reconocida.
Asegurese de que la nueva bateria quede al ras con la carcasa que la
rodea (no se muestra).

6. Alinee la tapa superior, asegurandose de que las lengletas queden
dentro del alojamiento de la bateria. La tapa deberia encajar facilmente
en su sitio, formando un angulo de 15 grados con el alojamiento de
la bateria. Mientras presiona suavemente la tapa superior, girela en
sentido horario hasta que encaje en su sitio (Figura D).

7. Utilice una llave Allen de 2 mm para volver a instalar el tornillo en la
tapa superior (Figura E). Apriete a 0,34 N-m (3 in-Ib).
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SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL INTERRUPTOR DEL MANILLAR

La aplicacion Ride FOX Bike le mantendra informado sobre la duracién de
la bateria del interruptor del manillar y le indicard cuando es el momento
de sustituirla. Utilice la aplicacion Ride FOX Bike para realizar este
procedimiento o siga los pasos que se indican a continuacion.

1. Asegurese de que la parte superior del alojamiento de la bateria del
interruptor del manillar esté limpia y sea accesible. Si es necesario,
retire el alojamiento del manillar aflojando la abrazadera (Figura F).

2. Sujete firmemente la tapa superior del alojamiento a ambos lados del
indicador «pull» (tirar). Utilice la lenglieta pequefa para levantar la
tapa superior y girela en sentido antihorario hasta extraerla (Figura G).

3. Utilice una herramienta de punta pequefia o una llave Allen de 3 mm
para extraer la pila CR2032 del interruptor del manillar (Figura H).

4. Sustituya la bateria Unicamente por pilas CR2032 de marca reconocida.
Asegurese de que la nueva bateria quede al ras con la carcasa que la
rodea (no se muestra).

5. Alinee la tapa superior, asegurandose de que las lengletas queden
dentro del alojamiento de la bateria. La tapa deberia encajar facilmente
en su sitio, formando un angulo de 15 grados con el alojamiento de
la bateria. Mientras presiona suavemente la tapa superior, girela en
sentido horario hasta que encaje en su sitio (Figura I).

6. Vuelva a colocar el alojamiento de la bateria en la abrazadera, en la
posicién deseada del manillar (Figura J).

101



MANTENIMIENTO

Una limpieza adecuada de su producto FOX después de cada uso, junto con un mantenimiento a intervalos regulares,
contribuird a reducir los costes de reparacion y a prolongar la vida util del producto.

Para obtener mas informacion sobre los procedimientos de mantenimiento, visite www.ridefox.com/OwnersManuals o
pongase en contacto con FOX si necesita un mantenimiento completo (1.800.369.7469 o mthservice@ridefox.com).

. Cada 125 horas de
Puntos de mantenimiento minimos Antes de zzsf::: Periédica- uso o unavez al
recomendados cada uso uso mente afio, lo que suceda
antes*

Inspeccione todo el exterior del amortiguador.
No deberia utilizar el amortiguador si alguna

de sus piezas exteriores parece estar dafiada. X
Péngase en contacto con su concesionario
local o con FOX para solicitar la reparacion.

Limpie el exterior Unicamente con agua y un
jabon suave; a continuacion, seque con un
pafno suave. No utilice maquinas de lavado a
alta presion ni rocie agua directamente sobre
las uniones entre la junta y el cuerpo del
amortiguador.

Compruebe los ajustes de hundimiento y
amortiguacion. Inspeccione visualmente los
controles para ver si presentan dafos y si
funcionan correctamente.

Mantenimiento completo (inspeccién
interior/exterior integral, reensamblaje del
amortiguador, sustitucion de juntas de aire en
amortiguadores neumaticos, reensamblaje de
resortes neumdticos, sustitucion del bafio de
aceite y los guardapolvos).

* Para los ciclistas que realizan descenso de pendientes con ascenso por elevador (DH), Park (ciclismo acrobatico en pistas
urbanas de skateboard) o Freeride extremo, o que circulan bajo condiciones ambientales extremadamente humedas o
embarradas, o muy secas y polvorientas, en las que la gravilla del camino se proyecta contra la horquilla, FOX recomienda
realizar las tareas de mantenimiento anteriormente descritas con una frecuencia mayor de la indicada, si fuera necesario. Si oye,
ve o nota algo inusual, deje de montar inmediatamente y pdngase en contacto con un centro de servicio técnico autorizado de
FOX para que revisen adecuadamente el producto.

VEA MAS INFORMACION Y VIDEOS EN RIDEFOX.COM
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GARANTIA

FOX ofrece la siguiente GARANTIA LIMITADA en sus productos de suspension:
GARANTIA LIMITADA DE FOX
GARANTIA LIMITADA DE UN (1) ANO PARA PRODUCTOS DE SUSPENSION

Conforme a las limitaciones, términos y condiciones aqui descritos, FOX garantiza al propietario original de un producto de
suspensién FOX nuevo que dicho producto no presenta defectos materiales ni de mano de obra. Esta garantia limitada caduca
un (1) afio después de la fecha original de compra del producto de suspensién FOX a un concesionario autorizado por FOX

0 a un integrador de equipos originales autorizado por FOX, en caso de que la suspension FOX venga incluida de serie en el
vehiculo adquirido.

CONDICIONES DE LA GARANTIA

Esta garantia limitada esta condicionada a que el producto de suspension FOX se utilice en condiciones normales y se
mantenga adecuadamente segun lo especificado por FOX. Esta garantia limitada se aplica exclusivamente a las suspensiones
FOX adquiridas como producto nuevo a un proveedor autorizado por FOX; solo cubre al propietario que adquirié originalmente
el producto de suspensién FOX nuevo y no se puede transferir a propietarios posteriores.

Si se determina, a criterio exclusivo y concluyente de FOX, que un producto de suspension FOX estd cubierto por esta garantia
limitada, se procedera a su reparacion o sustituciéon por un modelo equivalente, a eleccion exclusiva de FOX, lo que sera
definitivo y vinculante. ESTE ES EL UNICO RESARCIMIENTO PREVISTO AL AMPARO DE ESTA GARANTIA LIMITADA. QUEDAN
EXCLUIDOS EXPRESAMENTE CUALESQUIERA OTROS RESARCIMIENTOS O COMPENSACIONES POR DANOS Y PERJUICIOS
QUE PUDIERAN SER DE APLICACION, LO QUE INCLUYE, ENTRE OTROS, LOS DANOS EMERGENTES O INDIRECTOS Y LOS
DANOS PUNITIVOS.

Esta garantia limitada no cubre el desgaste y deterioro normales por el uso, ni los fallos o averias provocados por un uso
indebido o negligente, un montaje incorrecto, la alteraciéon o modificacion, reparaciones u operaciones de mantenimiento
inadecuadas o no autorizadas, accidentes, impactos o colisiones, o cualquier otra utilizacion anormal, excesiva o inapropiada.
Esta garantia limitada confiere derechos legales especificos al cliente. El cliente puede estar amparado también por otros
derechos legales bajo la legislacién aplicable de su pais, a los cuales no afecta esta garantia limitada. Si un tribunal competente
determina que alguna de las clausulas de esta garantia limitada no es aplicable, ello no afectara al resto de clausulas de la
garantia, que permaneceran plenamente vigentes.

ESTA ES LA UNICA GARANTIA QUE FOX OFRECE PARA SUS PRODUCTOS Y COMPONENTES DE SUSPENSION, SIN QUE
EXISTA NINGUNA OTRA GARANTIA MAS ALLA QUE LA AQUI DESCRITA. QUEDA EXCLUIDA CUALQUIER OTRA GARANTIA
IMPLICITA QUE PUDIERA CONSIDERARSE POR LEY, INCLUIDAS, ENTRE OTRAS, LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UNA FINALIDAD CONCRETA.

Esta garantia limitada se regira exclusivamente por la legislacion del Estado de California.

Si tiene dudas sobre esta garantia o los productos FOX, péngase en contacto con el departamento de atencién al cliente en
EE. UU. de FOX llamando al 1-800-369-7469 o visitando www.FOX.com.

Si presenta una reclamacién conforme a esta garantia limitada, se le pedird que lleve a un centro de servicio técnico autorizado
de FOX:

1. El producto (o la pieza afectada).

2. Una copia del recibo de compra original que indique claramente el nombre y la direccién del vendedor, la fecha y el lugar de
compra, el nimero de referencia del producto vy, si se utiliza, un nimero de serie. Si los productos FOX se venden como parte
de una bicicleta completa, debe incluirse la marca de la bicicleta, el modelo, el afio del modelo y el nimero de serie.

Sensor de impacto Live Neo: 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), interruptor del manillar Live Neo: 820-09-121,
controlador Live Neo: 820-09-094
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A\ AVISO E INFORMAGOES DE SEGURANCA

Os produtos FOX deverao ser instalados por um técnico profissional
de manutencdo de bicicletas, de acordo com as especificagdes de
instalacdo da FOX. Os amortecedores instalados incorretamente
podem falhar, fazendo com que o ciclista perca o controlo e resultando
em FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.

O sistema Live Valve vai chegar instalado da fabrica. Porém, a bateria
tem que ser carregada e o sistema tem que ser calibrado antes do seu
primeiro uso. Uma calibragem e/ou uma configuracdo incorretas pode
causar que o sistema funcione incorretamente ou de forma inesperada,
0 que podera causar perda de controlo e provocar FERIMENTOS
GRAVES OU MORTE.

NAO descarte a tampa protetora do controlador. Esta tampa protetora
é critica para proteger o controlador principal quando a bateria ndo
estiver posta/ligada (por exemplo, enquanto carrega a bateria fora da
bicicleta). O controlador principal podera sofrer danos se for exposto
aos elementos atmosféricos, tais como agua e detritos, e tem que ser
coberto.

NAO descarte a tampa de borracha protetora da bateria. Esta tampa
protetora é critica para proteger a bateria enquanto esta armazenada
ou quando esteja a ser transportada separada do controlador.

AVISO: A modificacdo ou alteracdo do seu quadro de uma maneira que
va afetar o amortecedor traseiro podera causar a falha do produto,
resultando em GRAVES FERIMENTOS OU MORTE. Nunca modifique
nem altere QUALQUER parte dos componentes do seu quadro OEM
(conforme vem do Fabricante Original do Equipamento) que atuem

no amortecedor traseiro (incluindo forquilhas, componentes de
montagem dos suportes ou dobradi¢as das articulagdes).

AVISO: O uso de pecas do quadro alternativas, do mercado de
pos-venda, que afetem o amortecedor traseiro (que ndo tenham
sido testadas e aprovadas pelo Fabricante Original do Equipamento)
poderdo causar a avaria do produto, resultando em GRAVES
FERIMENTOS OU MORTE.

A modificacdo ou alteracdo de um produto FOX pode provocar a
avaria do produto, resultando em FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.
Nunca modifique nem altere NENHUMA peca de um produto FOX
(incluindo molas helicoidais, travessa do braco inferior, coroa, direcéo,
tubos superiores, braco inferior, caixa do ar, espigao do assento,
espacadores do volume de ar, pecas internas, calcos de fenda para o
eixo, adaptadores de eixo, nem nenhumas outras pecas).

Os produtos de suspensdo FOX para bicicletas podem também

ser usados em velocipedes motorizados assistidos por pedais

que produzem até 250 watts de poténcia. NAO use produtos de
suspensdes FOX para bicicletas em veiculos que produzem mais de
250 watts de poténcia.

Os produtos de suspensées FOX E-BIKE OPTIMIZED (que foram
otimizados para bicicletas elétricas) podem ser usados em velocipedes
motorizados ou em veiculos motorizados que produzam entre 250

e 500 watts de poténcia. NAO use nenhuns produtos de suspensdes
FOX para bicicletas em nenhuns velocipedes motorizados assistidos
por pedais nem em veiculos motorizados que produzam mais de 500
watts de poténcia.

NAO use nenhuns produtos de suspensdes FOX para bicicletas,

nem produtos de suspensdes FOX E-BIKE OPTIMIZED em nenhuns
velocipedes motorizados assistidos por pedais ou em veiculos _
motorizados que produzam mais de 500 watts de poténcia. NAO use
nenhuns produtos para suspensdes de bicicletas FOX em quaisquer
veiculos motorizados que tenham um acelerador.

0O uso incorreto dos produtos de suspensdes FOX pode provocar a
falha da suspensao, resultando em danos aos bens ou FERIMENTOS
GRAVES OU MORTE, e anulam a garantia.

NAO use produtos para suspensoes de bicicletas FOX em quaisquer
veiculos que transportem mais do que um operador ou ciclista, tais
como bicicletas para 2 pessoas (tandem) ou bicicletas comerciais
pesadas.

A manutencdo incorreta, ou 0 uso de pec¢as sobressalentes ndo
originais FOX com os amortecedores FOX pode provocar a avaria do
produto, resultando em FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.

Nunca use uma lavadora com pressao para lavar o seu produto FOX.

Siga as instrucdes de instalacdo do fabricante do seu travéo para uma
instalacdo e afinacdo corretas do sistema de travoes. Se ndo instalar
e ajustar adequadamente os seus travdes, pode provocar a perda de
controlo da bicicleta, que pode resultar em FERIMENTOS GRAVES OU
MORTE.

O seu amortecedor pode falhar em situacdes que causem que dobre
e/ou parta qualquer parte do amortecedor. Qualquer problema que
cause perda de ar e/ou 6leo, tal como colisdo ou periodos prolongados

sem usar, pode também causar a avaria do seu amortecedor. Um
amortecedor danificado e/ou com uma fuga pode falhar, resultando
em acidente e FERIMENTOS GRAVES OU MORTE. Se suspeitar que o
seu amortecedor tenha sido danificado, deixe de guiar imediatamente
a bicicleta e contacte a FOX para uma inspe¢do ou reparacao.

Nunca tente abrir, desmontar, fazer manutencdo nem reparar

um amortecedor FOX que esteja "encravado”. Uma situacéo de
"encravado” resulta da falha do vedante dinamico de ar (localizado
entre a camara de ar positiva e a negativa, dentro da manga de ar
ndo-EVOL do amortecedor), resultando em que a cdmara negativa
retenha uma pressdo mais alta do que a cdmara positiva. Para testar se
0 amortecedor esta de facto “encravado” desta maneira:

* Retire a tampa do ar e carregue na vélvula Schrader, para
libertar completamente a pressdo do ar da camara positiva do
amortecedor.

* Se o corpo do amortecedor se retrair para dentro da manga de ar
préximo do fim de curso depois de o ar ser libertado da c&mara
positiva, ligue uma bomba de ar FOX de alta presséo e leve o
amortecedor a pressao de 17 bar (1724 kPa) (250 psi).

+ Se 0 amortecedor ndo se estender completamente, é porque estéd
no estado de "encravado”.

* Qualquer tentativa de reparar amortecedores pneumdticos FOX
no estado “encravado” pode levar a FERIMENTOS GRAVES OU
MORTE. Contacte a FOX ou um Centro de Assisténcia Autorizado
para uma reparagao.

Os sensores e o interruptor do guiador fornecidos com este produto
contém uma bateria tipo pilha moeda. O unico tipo de bateria
compativel ¢ a CR2032 com uma voltagem nominal da bateria de 3 V.

Mantenha as baterias novas e as usadas fora do alcance das criangas.
N&o ingira a bateria porque é um perigo de queimadura quimica. Se

a pilha tipo moeda for ingerida, podera causar fortes queimaduras
internas em apenas duas horas e pode provocar FERIMENTOS GRAVES
OU MORTE. Se pensar que as baterias possam ter sido engolidas

ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure cuidados
médicos imediatos.

Se o compartimento da bateria ndo fechar de forma segura, pare o uso
do produto e mantenha-o fora do alcance das criangas. Se nao fizer
isto, podera causar FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.

A haste do controlo remoto fornecido com este produto contém uma
bateria tipo pilha moeda.

Mantenha as baterias novas e as usadas fora do alcance das criangas.
N&o ingira a bateria porque é um perigo de queimadura quimica. Se

a pilha tipo moeda for ingerida, podera causar fortes queimaduras
internas em apenas duas horas e pode provocar FERIMENTOS GRAVES
OU MORTE. Se pensar que as baterias possam ter sido engolidas

ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure cuidados
médicos imediatos. Telefone para um centro local de controlo de
venenos para obter informacdes de tratamento.

Retire e recicle imediatamente ou descarte baterias usadas, de acordo
com os regulamentos locais, e mantenha-as longe das criancas. NAO
descarte baterias no lixo caseiro, nem as incinere.

Mesmo as baterias usadas podem causar ferimentos graves ou morte.
As baterias ndo recarregaveis ndo deverao ser recarregadas. Ndo
deverd forcar a descarga, recarregar, desmontar, aquecer (acima do
indice nominal de temperatura especificado pelo fabricante), nem
incinerar. Se o fizer, podera resultar em ferimentos devidos a descarga
forte de gas, a fugas ou a explosao, provocando queimaduras
quimicas.

Assegure-se de que as baterias estejam instaladas corretamente, de
acordo com a sua polaridade (+ e -).

N&o misture baterias velhas e novas, nem diferentes marcas ou
tipos de baterias, tais como alcalinas, carbono-zinco, ou baterias
recarregdveis.

Retire e recicle imediatamente ou descarte baterias de equipamentos
que nao tenham sido usados por um extenso periodo de tempo, de
acordo com os regulamentos locais.

Feche sempre completamente e de forma segura o compartimento
da(s) bateria(s). Se o compartimento das baterias ndo fechar de forma
segura, pare o uso do produto, retire as baterias e mantenha-as fora
do alcance das criangas.

Se o compartimento da bateria ndo fechar de forma segura, pare o uso
do produto e mantenha-o fora do alcance das criancas. Se néo fizer
isto, podera causar FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.
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PARABENS!

Obrigado por escolher um produto de suspensao FOX para a sua bicicleta. Os produtos de suspensées FOX sdo projetados e
testados pelos melhores profissionais da industria, em Santa Cruz County, California, EUA.

Siga as diretrizes e instrucdes fornecidas neste guia do proprietario, de maneira que seja capaz de instalar, configurar, usar e
manter adequadamente o seu novo produto FOX.

Mais informacdes e videos estdo disponiveis em http://www.ridefox.com/LiveNeo, ou telefone para a FOX USA em
1.800.369.7469, email mtbservice@ridefox.com, ou contacte um Centro de Servico Internacional Autorizado da FOX em http:/
www.ridefox.com/GlobalDistributors. Se ndo tiver acesso a internet, contacte a FOX para encomendar uma copia impressa em
papel do manual do proprietario da FOX que esta online, para o seu produto, gratuitamente.

FACA O DOWNLOAD/BAIXE A APP LIVE VALVE NEO

O sistema Live Valve inclui agora um novo controlador que usa a tecnologia sem fios proprietdria da FOX e a App Ride FOX
Bike para opcdes avancadas de afinacdo/ajuste. A App Ride FOX Bike é uma parte essencial do sistema Live Valve e pode
ser usada tanto no iOS como no Android. Faca a leitura do cédigo QR e descarregue/download a App Ride FOX Bike que
se encontra na loja Apple App Store ou no Google Play Store, para selecionar configuracdes, atualizar software instalado na

fabrica (firmware), guardar em memoria perfis da bicicleta e outras coisas mais.

Use a App Ride FOX Bike para selecionar dos varios modos de suspensdo, mudar “tunes” (configuracées/afinacoes pré-
definidas), verificar a vida da bateria, atualizar o firmware, descodificar sequéncias de LEDs, e outras coisas mais. Regule a
retracdo e a recuperacdo usando o modo Aberto (Open) na App Ride FOX Bike. Visite ridefox.com para obter mais informacoes
sobre a descarga e uso da App Live Valve Neo.

EiiE  EE

O [=]
, 0ad on the GETITON
« App Store ® Google Play

TECNOLOGIA SEM FIOS PROPRIEDADE DA FOX

O protocolo sem fios proprietario da FOX ativa um tempo de resposta ultra-rédpido de 1-milisegundo, um despertar rapido, e
um modo adormecido com energia extremamente baixa quando a sua bicicleta estiver parada. Isto permite que os ciclistas
obtenham o mdximo do seu sistema Live Valve porque a suspensdo se vai ajustar ao terreno sobre o qual estdo a pedalar nesse
momento.
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DIAGRAMA DAS PECAS DO LIVE VALVE

INTERRUPTOR DE GUIADOR (S) SENSOR DO GARFO (F) SENSOR TRASEIRO (R) CONTROLADOR (C)

CONFIGURACAO DO SISTEMA LIVE SYSTEM

A configuracdo do sistema Live é a configuracdo normal/standard para o Live Valve Neo, e permite o uso de todas as funcoes
do Live Valve Neo. Esta configuracdo exige que os Sensores do Garfo (F) e Traseiro (R) estejam ligados ao Controlador (C),
com a opg¢ao dum Interruptor de Guiador (S).
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INSTALAR O AMORTECEDOR TRASEIRO

A regulacdo e configuracdo do amortecedor traseiro variam muito conforme os diferentes fabricantes de bicicletas. Assegure-
se de que consulta o manual do proprietdrio para a sua bicicleta. Os produtos FOX deverado ser instalados por um técnico

qualificado de manutencéo de bicicletas, de acordo com as especificagdes de instalacdo da FOX. Os amortecedores instalados
incorretamente podem falhar, fazendo com que o ciclista perca o controlo, e resultando em FERIMENTOS GRAVES OU MORTE.

Se estiver a instalar o seu amortecedor numa bicicleta para a qual o amortecedor ndo foi fornecido como equipamento original,
siga os passos abaixo para assegurar espaco livre (folga) apropriado antes de ir pedalar na bicicleta.

AMORTECEDORES PNEUMATICOS

1. Instale o amortecedor no seu quadro de acordo com as instrugdes do fabricante do quadro.

2. Retire a tampa do ar, prenda uma bomba para amortecedores e entdo deixe sair LENTAMENTE todo o ar da cdmara
pneumatica principal.

3. Lentamente comprima a suspensdo através do seu curso completo.

4. Verifique que o seu amortecedor NAO entre em contacto com nenhuma parte do seu quadro nem com pecas de ligacao,
conforme se move ao longo de todo o seu curso.

5. Rode para DESLIGADO (OFF) o controlador do amortecedor traseiro Live Valve, e depois configure a retragdo (sag) usando
a App Ride FOX Bike, ou as instrugcdes de “Configuracdo da retracdo” (“Sag Setting”) neste manual, ou de acordo com as
instrucdes online em www.ridefox.com.

A minima pressao de ar é:
3,45 bar (345 kPa) (50 psi) para todos os amortecedores pneumaticos.

Pressdo medida a temperatura ambiente de 21a 24 °C (70-75 °F). A gama de
temperaturas normais de funcionamento para produtos FOX é de -7 a 60 °C
(20-140 °F).

RETIRAR A MOLA HELICOIDAL

A mola helicoidal pode ser retirada para verificar a folga do amortecedor dentro do quadro, ou para substituir por uma mola
com indice mais alto ou mais baixo.

1. Rode o regulador de pré-carga no sentido contrdrio ao dos ponteiros do relégio aproximadamente 4 a 6 voltas.

2. Mova a mola helicoidal e o retentor da mola em direcdo ao ajustador de pré-carga.

3. Retire o anel de retencdo redondo de arame que segura o retentor da mola ao olhal do eixo, e depois retire o retentor da mola.
4

. Faca deslizar a mola para fora do corpo do amortecedor. Poderd ter que retirar pecas de montagem se elas interferirem com
a remocdo da mola.

INSTALAR A MOLA HELICOIDAL

1. Instale a mola helicoidal dentro do corpo do amortecedor.

2. Instale o retentor da mola dentro do amortecedor, com a sec¢do saliente posicionada dentro da mola helicoidal. Instale a
mola de retencdo redonda de arame para dentro da sua ranhura, assegurando-se de que fique completamente assente.

3. Faca deslizar o retentor da mola para tras para cima do anel de arame que instalou, e assegure-se de que fica
completamente assente sobre o anel de arame.

4. Aperte o regulador de pré-carga apenas até que a mola ja ndo se mova, e entdo rode o regulador de pré-carga 8 cliques.
5. Ajuste a retracdo de acordo com as instrucdes Pagina 112.
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INSTALAR OS SENSORES

1. Os sensores estdao marcados como “garfo” (“fork™) e “traseira” (“rear”) e
tém que ser posicionados de acordo com isso. O sistema ndo ird funcionar
corretamente se os sensores “garfo” e “"traseira” forem trocados.

2. Monte os sensores diretamente acima da maxila do travdo, com as anilhas de
centragem posicionadas acima do suporte do sensor. Nao posicione a aba de
montagem do sensor entre um adaptador do travao e a maxila.

3. S&o fornecidos dois pernos com comprimentos diferentes com cada sensor, para
acomodar a espessura da aba do sensor e diversas espessuras de adaptadores
do travao. Use o perno com o comprimento correto para a sua aplicacao.

4. Monte cada sensor usando apenas um perno. Monte o sensor do garfo na
maxila do travdo da frente, usando o perno de montagem superior do travao.
Monte o sensor traseiro na maxila do travao traseiro, usando o perno de
montagem do travao que estiver mais perto da frente da bicicleta. TRASEIRA
IMPORTANTE: Cada sensor tem que ser alinhado para ficar
aproximadamente paralelo com o corpo da maxila de cada travao.

5. Aperte o perno do travdo do sensor do garfo ao momento de tor¢cdo
recomendado pelo fabricante do seu travdo, mas ndo exceda 10,2 N-m
(90 pol.-libras).

6. Aperte o perno do sensor do travao traseiro ao momento de torcdo
recomendado pelo fabricante do seu quadro.

INSTALAGAO DO INTERRUPTOR DE GUIADOR (OPCIONAL)

O seu sistema poderd incluir ou ndo um interruptor de guiador. O interruptor
de guiador da-lhe acesso rapido a 3 “tunes” (configuracoes/afinacdes)
pré-definidas. Use a App Live Valve Neo para personalizar os seus “tunes”
(configuracdes/afinacoes) pré-definidas. Pode selecionar de diversos modos
“Live” (ao vivo), ou pode escolher um modo completamente aberto ou
completamente fechado. Como pré-definicdo, ha dois modos diferentes Live e
um modo completamente aberto carregados no controlador.

1. Instale o interruptor de guiador em qualquer dos dois lados do guiador. Para
orientar o interruptor de guiador para a posicdo que pretende, podera ter de
retirar e reinstalar uma peca de plastico pequena no interruptor que permite
a saida do cabo para a direita ou esquerda.

2. Rode o interruptor de guiador de maneira que o logétipo apareca em cima.
Assegure-se de que o cabo fique encaminhado por baixo do guiador e ndo
entre em conflito com os travdes, manipulos de mudanc¢as nem cabos/
bainhas. Aperte o perno da bracadeira do interruptor de guiador apenas o
suficiente para evitar que ele rode. Ndo exceda um aperto de 0,23 N-m (2 pol.-libras).

NOTIFICAGAO

N&o aperte demasiado o perno da bracadeira do interruptor de guiador.
Fazer isso pode causar danos ou partir a bracadeira.

3. Instale o satélite por baixo do guiador para o proteger de quaisquer danos potenciais durante um choque, durante
o transporte, etc. Assegure-se de que alinha a aba no satélite com o entalhe na bracadeira da cinta. Entdo aplique
momento de tor¢cdo ao perno da bracadeira do satélite a 0,45 N-m (4 pol.-libras).
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DAR ENERGIA AO SISTEMA

1. Pressione o botdo da Energia no controlador do amortecedor traseiro, para dar energia e ligar o sistema Live Valve. Quando
o sistema se liga, uma luz LED verde comecard por exibir uma “verificacdo do sistema” com luzes em movimento. Em
seguida, a luz LED verde acende com a forma de um circulo completo ou parcial, dependendo do nivel de carga da bateria.
O nivel da bateria é indicado por:

*1/4 de circulo = 25% da carga
+1/2 circulo = 50% da carga

* 3/4 de circulo = 75% da carga

* Circulo completo = 100% da carga

2. Para verificar o nivel da bateria durante um passeio de bicicleta, prima rapidamente o botdo da Energia para exibir o estado
corrente da bateria.

3. Prima e segure o botdo da Energia (Power) para desligar o sistema. O circulo acendera vermelho e desligara.

4. Se ndo tiver intencionalmente desligado o sistema, o controlador ira desligar depois de 45 minutos sem movimento, para
conservar a bateria. Vai ter que ligar o sistema manualmente na préxima vez que for pedalar.

Dica para poupar energia!

Desligue a energia manualmente ao Live Valve premindo e segurando o botdo da Energia antes de transportar a sua bicicleta.

Isto ird conservar a vida da bateria. Se tiver acabado o seu passeio de bicicleta e imediatamente puser a sua bicicleta no porta-

malas e for no carro para casa, o sistema ird sentir os ressaltos encontrado pelo veiculo e ird ajustando a sua suspensao tal

como se vocé estivesse a pedalar. Isto desperdica energia da bateria!

CARREGAR A BATERIA DO CONTROLADOR DO AMORTECEDOR TRASEIRO

Para exibir o nivel de carga da bateria, prima o botdo de Energia (Power) do controlador. O nivel da bateria é indicado pelo

circulo LED verde (quando o circulo completo estiver aceso verde, a bateria estd completamente carregada). Para carregar a

bateria do controlador do amortecedor traseiro, siga as instrucdes abaixo.

1. Para retirar a bateria do controlador do amortecedor traseiro, desprenda o trinco e faca deslizar a bateria para fora. Quando
a bateria tiver sido retirada do controlador, instale a tampa protetora (que tem a forma de uma bateria “falsa”) para proteger
o controlador.

NOTIFICACAO

Nao descarte a tampa protetora do controlador. Esta tampa protetora tem que ser entregue ao cliente porque é critica para
proteger o controlador quando a bateria ndo estiver ligada (por exemplo, enquanto carrega a bateria fora da bicicleta). O
controlador podera sofrer danos se for exposto aos elementos atmosféricos, tais como dgua e detritos, e tem que ser coberto.

2. Cologue a bateria no encaixe do carregador. Enquanto pressiona a bateria para baixo, mova o trinco para a sua posicao para
a segurar/fixar no carregador.

3. O LED vermelho de carga acendera durante a carga. O LED verde ird acender quando a carga da bateria estiver completa
(aproximadamente 1,5 horas). 15 minutos de carga ddo-nos aproximadamente 1,5 horas de passeio adicional a pedalar.
N&o deixe a bateria no carregador depois da carga estar completada (como seja, toda a noite ou por longos periodos sem
utilizagcéo).

4. Retire a tampa protetora do controlador do amortecedor traseiro e guarde-a num lugar seguro, tal como num carregador
que esteja desligado.

5. Para instalar a bateria no controlador do amortecedor traseiro, coloque a bateria no encaixe do controlador. Enquanto
pressiona a bateria para baixo, feche o trinco para a segurar no controlador.
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LIGUE O CONTROLADOR A APP RIDE FOX BIKE

A App Ride FOX Bike foi concebida para o ajudar a tomar o maximo partido da sua experiéncia. E Util para o guiar através da
calibragem, emparelhamento e personalizagdo do seu sistema Live Valve. Também tem acesso a muitas funcionalidades de
afinacdo, e estard ligado as mais recentes publicacdes de novas opg¢des de afinagdo por via da nuvem (cloud).

1.

U~ NN

Abra a App Ride FOX Bike no seu dispositivo movel.

. Crie a sua conta.

. Crie uma bicicleta na garagem.

. Siga as instrugdes para emparelhar a App ao seu controlador Live Valve Neo.

. A App ird guid-lo agora através da configuracdo apropriada para o seu sistema Live Valve e ajudd-lo a monitorizar a saude

do sistema.

LIGAR O SENSOR DO GARFO E O TRASEIRO
Use a App Ride FOX Bike para o conduzir através deste procedimento, ou siga os passos abaixo.

1.

2.
3.

S6 pode ser emparelhado um sensor de cada vez.
Pressione e segure o botdo de Energia no controlador para o ligar.

Pressione o botdo de emparelhamento no sensor do garfo ou no traseiro. Uma ferramenta com pontas pequenas podera ser
necessaria para pressionar o botdo do emparelhamento. Um LED verde comecara a relampejar/dar clardes no sensor.

4. Pressione o botdo de emparelhamento no controlador. Um LED verde comecara a relampejar/dar clardes no controlador.

. Depois de alguns segundos, o LED ficara verde continuo, indicando que o conector e o sensor se encontraram um ao outro.

6. So depois de ver o LED tornar-se verde continuo (sem relampejar), pressione de novo o botdo do emparelhamento no

controlador para aceitar a ligagdo. Um rdpido clardo verde do LED ird confirmar uma ligagdo com sucesso.
NOTA: Um clardo vermelho indica que falhou o processo de ligacdo e tera que ser feito de novo.

LIGAR O INTERRUPTOR DE GUIADOR (OPCIONAL)
Use a App Ride FOX Bike para o conduzir através deste procedimento, ou siga os passos abaixo.

1.

2.

Pressione e segure o botdo de Energia no controlador para o ligar.

Pressione o botdo de emparelhamento no satélite do interruptor. Uma ferramenta com pontas pequenas podera ser
necessaria para pressionar o bot&o do emparelhamento. Um LED verde comecara a relampejar/dar clardes no satélite.

. Pressione o botdo de emparelhamento no controlador. Um LED verde comecara a relampejar/dar clarées no controlador.

4. Depois de alguns segundos, o LED ficara verde continuo, indicando que o conector e o interruptor do guiador se

encontraram um ao outro.

. S6 depois de ver o LED tornar-se verde continuo (sem relampejar), pressione de novo o botdo do emparelhamento no

controlador para aceitar a ligagdo. Um rapido clardo verde do LED ird indicar uma ligagdo com sucesso.
NOTA: Um clardo vermelho indica que falhou o processo de ligagcdo e terd que ser feito de novo.

110



CALIBRAR O SISTEMA

E melhor fazer a calibragem usando a App Live Valve Neo. Também pode seguir a sequéncia abaixo. O sistema Live Valve
nao funcionara corretamente a ndo ser que seja calibrado corretamente. O seu sistema Live Valve usa sensores do garfo e
da traseira para determinar a orientacdo (inclinar mais ou menos) da sua bicicleta em qualquer momento. O processo de
calibragem fixa uma base de referéncia exata para os sensores. Conforme o dngulo da sua bicicleta aumenta ou diminui
relativamente a base de referéncia, a sua suspensao ira ajustar-se de acordo com isso. Um LED ptirpura a rodar em volta do
botdo da energia indica uma necessidade de calibragem.

Verifique que o seu mecanico de bicicletas profissional ja tenha completado a sequéncia de calibragem. Porém, este
passo é critico para assegurar que o sistema responda de forma apropriada ao terreno. E correto repetir a calibragem
usando a App Ride FOX Bike ou a sequéncia abaixo.

1. Certifique-se de que os sensores do garfo e traseiro estdo instalados corretamente antes de comecar. Prima o botéo de
Energia (Power) para ligar o sistema.

2. Assegure-se de que a bicicleta esteja de pé/vertical (sem se inclinar em qualquer das dire¢des), imével e numa superficie
horizontal nivelada. Assegure-se de que a roda da frente esteja a direito.

3. Pressione e segure o botdo de emparelhamento no controlador.

4. Com o botdo de emparelhamento premido, pressione e segure o botdo da energia no controlador durante pelo menos um
segundo. Entdo solte tanto o botdo do emparelhamento como o botdo da energia ao mesmo tempo.

5. Uma vez que um LED azul brilhe, isto indica uma calibragem com sucesso.
NOTA: Um LED que brilha vermelho indica um problema com a calibragem. Verifique que a sua bicicleta esteja nivelada e
qua a roda da frente esteja a direito. Verifique os sensores do garfo e da traseira e desperte-os, se for necessario, batendo
com ambas as rodas no chdo. Entdo tente a sequéncia de calibragem outra vez.

MANUTENCAO DA CALIBRAGEM

O sistema exige re-calibragem ao longo do tempo, quando a bicicleta e os componentes tenham servico de manutencao, sejam
substituidos ou ajustados. Assegure-se de que faz re-calibragem depois do seguinte:

* Instalado um garfo com comprimento diferente (altera o angulo da cabeca)
« Ajustado um espacador “flip chip” no quadro (altera o dngulo da cabeca)
« Instalado um novo sensor de ressaltos (como seja, a substituicdo depois dum choque)

» Componentes tém servico de manutencdo (como seja, manutencado das pastilhas dos travoes, que inclui remocéo e
reinstalacdo de sensores)
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CONFIGURAGCAO DE RETRACAO DO AR

Para obter o melhor desempenho da sua suspensdo FOX, regule a pressdo do ar para conseguir a sua retracdo adequada.

A retracdo é quanto a sua suspensdo se comprime sob o seu peso e o do seu material. A retracdo deverd ser regulada para

25 - 30% do total do curso do amortecedor.

Veja o video sobre a configuracdo da retracdo (sag) em ridefox.com/sagsetup, ou use as instrucdes abaixo.

1. Rode para DESLIGADO (OFF) o controlador do amortecedor traseiro Live Valve, antes de configurar a retra¢ao (sag). Isto
regula o amortecedor para a posicdo de Aberto (Open), que é necessaria para uma medicdo exata da retracdo.

2. Rode completamente o regulador da compressao no sentido contrdrio ao dos ponteiros do reldgio.

3. Comece por fixar a pressdo de ar do amortecedor (em bar) para igualar 15% do seu peso em quilogramas (peso em Kg vezes
0,15 = pressdo do ar em bar). Com a bomba de ar presa a valvula do amortecedor, faca um ciclo lento do seu amortecedor
ao longo de 25% do seu curso 10 vezes, conforme alcanca a pressao que deseja. Isto ird igualar as camaras de ar positiva e
negativa e mudara a pressdo no mostrador da bomba.

A Aviso

N&o exceda a pressdo maxima do ar: Os amortecedores pneumaticos FLOAT X Live Valve NEO tém uma pressao de ar maxima
de 24,13 bar (2413 kPa) (350 psi).

. Retire a bomba.

. Sente-se quieto na bicicleta na sua posi¢do normal de condug¢do, usando uma parede ou uma arvore para se segurar.

. Puxe o vedante térico (o-ring) do indicador de retracdo para cima contra o vedante de borracha da manga/tubo do ar.
Desmonte cuidadosamente da bicicleta sem dar um solavanco.

. Meca a distancia entre o vedante térico (o-ring) do indicador de retracdo e o vedante de borracha da manga/tubo do ar.
Compare a sua medicdo com a tabela ‘Medidas Sugeridas para a Retracdo’.

9. Acrescente ou retire pressao de ar até atingir a sua medida de retracdo desejada.

0N U

CONFIGURACAO DE RETRACAO DA MOLA HELICOIDAL

1. Meca a distancia 'olho a olho' dos suportes de montagem do amortecedor da sua bicicleta.

2. Com a ajuda de um amigo, sente-se na bicicleta na sua posicdo normal de pedalar, com os seus apetrechos normais de passeio
de bicicleta, e meca de novo a distancia de ‘olho-a-olho’ (entre os olhais). A diferenca entre as duas medidas € a retracdo.

3. Ha nove cligues de disparo por cada rotacdo completa do ajustador de pré-carga.
Depois de instalar a mola helicoidal, regule o ajustador de pré-carga para o ponto
em que ele apenas contacta a mola helicoidal, e depois rode-o no sentido dos
ponteiros do reldgio um minimo de 8 cligues.

4. Para aumentar a retragdo, rode o ajustador de
pré-carga no sentido contrdrio ao dos ponteiros
do relégio. Se ndo conseguir atingir 30% de
retracdo rodando o ajustador de pré-carga um
minimo de 8 cliques, precisara de obter uma
mola com um indice mais baixo.

5. Para diminuir a retracdo, rode o ajustador de
pré-carga no sentido dos ponteiros do reldgio
ndo mais de 26 cliques, depois de ter ajustado
o ajustador de pré-carga para o ponto em
que ele apenas contacta a mola helicoidal. Se
ndo conseguir atingir 30% de retracdo com o
maximo de 26 cligues, precisara de obter uma
mola com um indice mais alto.

VEDANTE DE
BORRACHA DA
MANGA DO AR

f77f/77f77f777/77f

GAMA DE RETRACAO /

12010IIII001070077

LT L JIILEIITITT T,
Medidas de retracdo sugeridas iy, ,// 25 30%
////////////

VEDANTE

25% de retracdo 30% de retragdo C
TORICO

Curso (Firme) (Macia)

CURSO TOTAL DO
AMORTECEDOR

(O-RING)

45 mm/1,77 pol. 1,25 mm/0,44 pol. 13,5 mm/0,53 pol. INDICADOR

55 mm/2,16 pol. 13,75 mm/0,54 pol. 16,5 mm/0,65 pol.

65 mm/2,56 pol. | 16,25 mm/0,64 pol. | 19,5mm/0,77 pol.

75 mm/2,95 pol. 18,75 mm/0,74 pol. 22,5 mm/0,88 pol.
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MANGA/TUBO DE AR EVOL

A EVOL vem instalada de fabrica nos amortecedores FLOAT X Live Valve NEO.

ADICIONAR PRESSAO DE AR

Deverd igualar as camaras de ar positiva e negativa comprimindo lentamente o amortecedor ao longo de 25% do seu curso
10 - 20 vezes, depois de ter acrescentado 3,45 bar (345 kPa) (50 psi) de cada vez.

Se ndo igualar as camaras, podera ter maior pressao na camara de ar positiva do que na camara negativa. Se sentir que

o0 amortecedor estd muito teso, e estd na posi¢cdo do fim de curso alto, comprima o amortecedor até ouvir ou sentir uma
transferéncia de ar. Mantenha o amortecedor nesta posicdo comprimida durante alguns segundos.

LIBERTAR PRESSAO DE AR

Liberte o ar lentamente de modo que o ar da camara negativa também possa ser libertado através da valvula Schrader.
Libertar a pressdo do ar demasiado depressa pode fazer com que a cdmara negativa fique com mais pressdo do que a camara
positiva. Se o amortecedor for comprimido ao longo do seu curso e ndo se estender completamente, acrescente pressdo de ar
até que o amortecedor se estenda, e depois comprima lentamente o amortecedor ao longo de 25% do seu curso 10 a 20 vezes.

AJUSTES AO AMORTECEDOR TRASEIRO

COMPRESSAO DE BAIXA VELOCIDADE

Comece por fixar o regulador da compressdo na posicdo de ABERTO (OPEN), completamente, no sentido contrério ao dos
ponteiros do reldgio.

A regulagdo da Compressao de baixa
velocidade permite-lhe afinar a
suspensao para quando o Live Valve
estiver na configuracdo Aberta (Open)
(isto é, numa descida). Rode o botdo

no sentido dos ponteiros do reldgio
para aumentar o amortecimento da
compressao, e no sentido contrario ao
dos ponteiros do reldgio para diminuir o
amortecimento da compressao.

FLOAT X DHX
A A
ABERTO FECHADO
(NO SENTIDO CONTRARIO A0~ 10 9 8 7 6 5 4 3 2 T (NOSENTIDO DOS
DOS PONTEIROS DO RELOGIO) PONTEIROS DO RELOGIO)
A MENOR (LEAST) A MAIOR (MOST)
QUANTIDADE QUANTIDADE DE
DE AMORTECIMENTO NA AMORTECIMENTO
COMPRESSAO DE BAIXA NA COMPRESSAO DE
VELOCIDADE BAIXA VELOCIDADE
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AJUSTES AO AMORTECEDOR TRASEIRO, CONTINUACAO

AJUSTE DE MODO FIRME

Comece por configurar o Ajuste de Modo Firme 2 a 3 cliques desde o Aberto (Open). Para uma maior firmeza ao pedalar,
configure o Ajuste de Modo Firme para mais préximo da configuracdo de Fechado (Closed).

Ajuste de Modo Firme (FMA) configura
o grau de firmeza do amortecedor
quando o Live Valve estiver na
configuracdo de Fechado (Closed).
Rode-o no sentido dos ponteiros do
reldgio para aumentar a firmeza do

sistema quando nao forem detetados
ressaltos. A posicao do Ajuste de

FLOAT X Modo Firme (FMA) n&o afeta a firmeza DHX
do amortecedor quando estiver na
™~ configuracdo de Aberto (Open). —~
ABERTO FECHADO
(NO SENTIDO CONTRARIO AO 7 6 5 4 3 2 1 (NO SENTIDO DOS
DOS PONTEIROS DO RELOGIO) PONTEIROS DO RELOGIO)
A MENOR FIRMEZA A MAIOR FIRMEZA

RECUPERACAO

Assegure-se de que roda o controlador do amortecedor traseiro Live Valve para DESLIGADO (OFF) antes de configurar a
recuperac¢do pela primeira vez. Uma vez que a recuperacao esteja configurada, pode fazer ajustes com o controlador do
amortecedor traseiro Live Valve LIGADO (ON). A regulacdo da recuperacao estd dependente da configuracdo da pressdo

do ar. Por exemplo, pressdes de ar mais altas exigem configuracdes mais lentas de recuperacdo. Use a sua pressao do ar para
determinar a sua configuracdo de recuperagdo. Comece por rodar o botdo da recuperacdo de modo que a seta fique alinhada
com o valor de regulagdo recomendado no quadro.

Pressédo do ar (psi/bar) Configuracéo |n|c~|al
para a recuperacio

@ @ <100/<6,9 10

100-120/6,9-8,3 10

120-140/8,3-9,6 9

140-160/9,6-11,0 8

FLOAT X DHX 160-180/11,0-12,4 7
180-200/12,4-13,8 6

200-220/13,8-15,2 5

220-240/15,2-16,5 4

A recuperagao controla a velocidade 240-260/16,5-17,9 3
com que o am_ortecedor se alonga/ 260-280/17.9-19,3 )

estende depois de se ter
comprimido. 280-300/19,3-20,7 1
P S —
ABERTO FECHADO
(NOSENTIDO CONTRARIOAO 9 8 7 6 5 4 3 2 T (NOSENTIDO DOS

DOS PONTEIROS DO RELOGIO) PONTEIROS DO RELOGIO)
O MENOR VALOR DE O MAIOR VALOR DE

AMORTECIMENTO DA AMORTECIMENTO DA

RECUPERACAO, O AMOR- RECUPERACAO, O
TECEDOR RECUPERA COM n4 AMORTECEDOR RECUPERA

A MAIOR RAPIDEZ COM A MAIOR LENTIDAO



OPCOES ADICIONAIS DE AFINACAO DO AMORTECEDOR TRASEIRO

ESPACADORES DE VOLUME

Substituir os espacgadores de volume no amortecedor é um ajuste interno que lhe permite mudar a quantidade de resisténcia
de médio curso e de fim de curso no fundo.

« Se regulou a sua retracdo corretamente e estd a usar o curso completo (bater no fundo) com demasiada facilidade, entao
poderd instalar um espacador maior para aumentar a resisténcia ao bater no fundo.

« Se regulou a sua retracdo corretamente e ndo estd a usar o curso completo, entdo poderd instalar um espacador mais
peqgueno para diminuir a resisténcia ao bater no fundo.

» O procedimento de instalacdo e as op¢des de afinacdo estdo disponiveis online em: ridefox.com/ownersmanuals.

QUADROS DE REFERENCIA PARA LEDS

REFERENCIA PARA LEDS DE SENSORES

Evento Sequéncia do piscar
Leitura do emparelhamento Um verde rapido cada meio segundo
Emparelhamento ligado Verde solido
Emparelhamento confirmado Dez verdes longos

Modo de emparelhamento

. Dois verdes rapidos cada meio segundo
iniciado

Pronto para atualizagdo do Amarelo solido

firmware
Atualizacdo do firmware em .
¢ Verde solido
curso
Boa insercdo da bateria Cinco verdes

Recebido pedido de

o ) Cinco vermelhos
atualiza¢do do firmware
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REFERENCIA PARA LEDS DO CONTROLADOR

Evento

Sequéncia do piscar

Energia ligada

LEDs verdes rodam em volta do circulo no sentido dos ponteiros do relégio, depois no sentido

contrario, e depois exibe-se o nivel da bateria

Energia desligada

LEDs vermelhos acendem e depois rodam em volta do circulo no sentido contrario ao dos pontei-

ros do relégio

Verificag¢do no nivel da bateria

Depois de premir o bot&o da Energia rapidamente, os LEDs indicam o nivel da bateria

(1/4=25%, 1/2=50%, etc.)

Leitura do emparelhamento de
componentes

Um verde médio cada meio segundo

Emparelhamento de
componentes ligado

Verde sélido

Emparelhamento de
componentes com sucesso

Dez verdes médios

Emparelhamento de
componentes falhou

Dez vermelhos médios

BLE (Bluetooth de baixa
energia) ligado

Dois azuis médios

BLE desligado

Trés azuis médios

LigagGes BLE anuladas

Trés ciano/azuis médios

Bateria baixa no controlador

Dois vermelhos rapidos cada cinco segundos

Bateria baixa no sensor

Trés amarelos em sequéncia rapida cada cinco segundos

Sensor nao ligado

Um amarelo médio cada segundo

Solenoide aberto

Verde solido pela duracdo da posicdo de solenoide aberto

Solenoide avariado

Dois amarelos rdpidos em cada segundo, e depois um vermelho cada segundo

Calibragem necessaria

Um s6 LED purpura rodando em volta do circulo

Calibragem iniciada

Verde sélido

Calibragem com sucesso

Dois purpuras

Calibragem falhada

Dois vermelhos

Pronto para atualizacdo do
firmware

Purpura sélido

Atualizacdo do firmware em
curso

Azul sélido

Falha do sistema ao iniciar

Um vermelho a cada minuto
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QUADROS DE REFERENCIA PARA LEDS, CONTINUACAO

REFERENCIA PARA LEDS DE CARREGADOR

bateria inserida)

Evento Sequéncia do piscar
Ligado na ficha sem bateria Nenhum
Falha da bateria (quando Nenhum

Carga

Vermelho sélido

Completamente carregada

Verde solido

REFERENCIA PARA LEDS DE INTERRUPTOR DE GUIADOR

Evento

Sequéncia do piscar

Leitura do emparelhamento

Um verde rdpido cada meio segundo

Emparelhamento ligado

Verde solido

Emparelhamento confirmado

Dez verdes longos

Modo de emparelhamento
iniciado

Dois verdes rapidos cada meio segundo

Interruptor premido

Um verde rapido

Interruptor solto

Um verde rapido

Pronto para atualiza¢do do
firmware

Amarelo solido

Atualizacdo do firmware em
curso

Verde solido

Boa insercdo da bateria

Cinco verdes

Recebido pedido de
atualiza¢do do firmware

Cinco vermelhos
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RESOLUGAO DE AVARIAS

Problema

Solugdes

Causa

Inserir a bateria no Live
Valve ndo desperta o

sistema

Use o bot&o da energia para ligar o Live Valve ou
retire a bateria, espere 20 segundos e entdo insira
a bateria de novo

Calibragem falhou

Assegure-se de que o sensor da frente (garfo)
estd no garfo, e que o sensor da traseira esta na
traseira, e assegure-se de que estejam ambos
montados corretamente (ver a seccdo de
instalacdo dos sensores)

Assegure-se de que a bicicleta esta plana, nivela-

da, vertical e de pé (ndo inclinada), roda da frente

a direito, e que a bicicleta ndo se move durante a
calibragem

Assegure-se de que ambos 0s sensores de res-
saltos tém bateria suficiente e estejam despertos,
batendo com ambas as rodas contra o solo

Assegure-se de que ambos os sensores de ressal-
tos estejam emparelhados com o controlador

Se for necessario, consulte a seccdo relevante
sobre sensores desligados

Assegure-se que nao haja outros sensores de
ressaltos préximos que tenham sido ligados
anteriormente, e retire as baterias de todos esses
outros sensores de ressaltos

Se um velho sensor ainda estiver nessa drea, ele
poderia estar a enviar maus dados de calibragem
para o controlador

E possivel que um ou ambos os sensores de res-
saltos ndo estejam configurados corretamente, e
deverd contactar a FOX para obter ajuda adicional

Sensor/interruptor ndo
ligado (LED amarelo a
relampejar cada segundo)

Verifigue com a App para ver qual o sensor que
estd desligado. Experimente bater com as rodas
para despertar os sensores, e prima botdes do
interruptor de guiador para o despertar.

Substitua a bateria no sensor/interruptor que
ndo esteja a ligar, com uma bateria nova de marca
CR2032

Tente outra vez emparelhar o sensor/interruptor
com o controlador, com os botdes de empare-
Ihamento

Desligue o controlador, espere 1 minuto com o
controlador desligado, e depois ligue novamente
o controlador

Quando o controlador faz o ciclo de energia
rapidamente, isso pode causar problemas com a
conectividade/ligagcdo aos outros componentes

Poderd haver um problema com um dos sensores
de ressaltos, com o interruptor de guiador, ou
com o controlador se todos os componentes nao
estiverem a ligar; entdo contacte a FOX para obter

ajuda adicional
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RESOLUCAO DE AVARIAS, CONTINUACAO

Problema

Solugoes

Causa

Emparelhamento do
sensor falhou (LED
vermelho a relampejar
depois da sequéncia de
emparelhamento)

Tente emparelhar outra vez, mas assegure-se de que o
emparelhamento seja completado dentro do periodo limite
de tempo permitido para o emparelhamento (1 minuto)

Assegure-se de que o firmware (software instalado de
fabrica) do seu controlador e dos sensores estejam ambos
atualizados

Um ou ambos os sensores de ressal-
tos poderdo néo estar configurados
corretamente; devera contactar a
FOX para obter ajuda adicional

O controlador desliga-se por
si mesmo depois de estar
desperto durante pouco tempo

Carregue a bateria do controlador; o controlador
vai desligar-se automaticamente se a bateria estiver
demasiado baixa

A luz verde per e acesa

Re-calibrar o sistema Live Valve em terreno liso e nivelado;
assegure-se de que a bicicleta esteja completamente
imovel durante todo o tempo que dura a calibragem

e o solenoide fica aberto em
terreno plano

Se tiver em funcionamento um Live “tune” (configuracdo/
afinacao pré-definida) personalizada, considere mover o
angulo de inclinacdo/descaimento para mais que O graus e
aumente o limiar de ressalto para mais que 1 G (aumentos
de 0,1 0u 0,2 G deverdo ser suficientes)

O controlador ndo liga ao
telemével

Desligue e volte a ligar o controlador

O tempo limite concedido para o
emparelhamento podera ter sido
excedido; fazendo a ciclagem do
bot&o da energia ira reestabelecer/
reiniciar o periodo de tempo para o
emparelhamento

Assegure-se de que estd a usar a App Ride FOX Bike
correta para iniciar a ligacdo; ndo inicie a ligacao através
das configuracdes do Bluetooth do telemdvel

0 solenoide falhou (2 clardes
amarelos rapidos do LED por
segundo)

Isto é uma falha do sistema e ndo ha que fazer qualquer

detecdo/resolucao de avaria; o controlador terd que ser

substituido no amortecedor; contacte a FOX para obter
ajuda adicional

O interruptor de guiador ndo
responde

Tente fazer novamente o emparelhamento do interruptor
de guiador com o controlador

Use a App para ligar ao controlador e verifique que haja
diversos “tunes” (configuracdes/afinacoes pré-definidas)
em cada encaixe

Prima os botdes do interruptor enquanto o controlador
esteja ligado a App para que seja levado ao ecra de
“tunes” (configuracdes/afinacdes pré-definidas), e entdo
veja as alteracoes aos “tunes” na App

Substitua a bateria no interruptor de guiador com uma
nova de marca CR2032

Desligue o controlador, espere 1 minuto com o controlador
desligado, e depois ligue novamente o controlador

Quando o controlador faz o ciclo
de energia rapidamente, isso
pode causar problemas com
a conectividade/ligacdo aos

componentes
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SUBSTITUICAO DA BATERIA

SUBSTITUIR A BATERIA DO SENSOR

A App Ride FOX Bike ird manté-lo informado acerca da vida da bateria do
sensor, e ird indicar quando é a altura de substituir as baterias. Use a App
Ride FOX Bike para o conduzir através deste procedimento, ou siga os
passos abaixo.

1. Assegure-se de que a parte de cima do contentor para baterias do
sensor no garfo ou na traseira esteja limpa e tenha facil acesso.

2. Use uma chave Allen de 2 mm para retirar o parafuso do topo da
tampa (Figura A).

3. Agarre com firmeza na tampa superior desse contentor, de ambos os
lados do indicador “pull” (puxar). Use a pequena aba para levantar
a tampa superior, e tor¢a no sentido contrdrio ao dos ponteiros do
relégio até que a tampa seja removida (Figura B).

4. Use uma ferramenta com pontas peguenas ou uma chave Allen de
3 mm para retirar a bateria CR2032 do sensor (Figura C).

5. Substitua a bateria com baterias de marca CR2032 apenas. Assegure-
se de que a nova bateria fica nivelada com o invélucro que estd em
volta dela (isto ndo se mostra aqui).

6. Alinhe a tampa superior, assegurando-se de que as abas figuem
dentro do contentor da bateria. A tampa deverd ser facil de empurrar
para o seu lugar a um angulo de 15 graus com o contentor da bateria.
Enquanto pressiona suavemente a tampa superior, torca a tampa
superior no sentido dos ponteiros do reldgio até que ela encaixe no seu
lugar com um estalido (Figura D).

7. Use uma chave Allen de 2 mm para reinstalar o parafuso no topo da

tampa (Figura E). Aperte a um momento de tor¢do de 0,34 N-m
(3 pol -libras).
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SUBSTITUIR A BATERIA DO INTERRUPTOR DE GUIADOR

A App Ride FOX Bike ird manté-lo informado acerca da vida da bateria
do interruptor do guiador, e ird indicar quando ¢ a altura de substituir
a bateria. Use a App Ride FOX Bike para o conduzir através deste
procedimento, ou siga 0s passos abaixo.

1. Assegure-se de que a parte de cima do contentor para a bateria no
interruptor de guiador esteja limpa e acessivel. Se for necessdrio, retire
o contentor do seu guiador desapertando a bracadeira (Figura F).

2. Agarre com firmeza na tampa superior desse contentor, de ambos os
lados do indicador “pull” (puxar). Use a pequena aba para levantar
a tampa superior, e tor¢a no sentido contrario ao dos ponteiros do
relégio até que a tampa seja removida (Figura G).

3. Use uma ferramenta com pontas pequenas ou uma chave Allen de
3 mm para retirar a bateria CR2032 do interruptor de guiador (Figura H).

4. Substitua a bateria com baterias de marca CR2032 apenas. Assegure-
se de que a nova bateria fica nivelada com o invélucro que estd em
volta dela (isto ndo se mostra aqui).

5. Alinhe a tampa superior, assegurando-se de que as abas fiquem
dentro do contentor da bateria. A tampa devera ser facil de empurrar
para o seu lugar a um angulo de 15 graus com o contentor da bateria.
Enquanto pressiona suavemente a tampa superior, torca a tampa
superior no sentido dos ponteiros do reldgio até que ela encaixe no seu
lugar com um estalido (Figura I).

6. Volte a prender o contentor da bateria a bracadeira, na posicao
desejada no guiador (Figura D).
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SERVICO DE MANUTENCAO

A limpeza correta do seu produto FOX entre passeios, além do servico de manutencdo agendado a intervalos regulares, ird
ajudar a reduzir os custos de reparacdo e prolongar a vida do produto.

Para obter mais informacdes sobre procedimentos de manutencédo, visite www.ridefox.com/OwnersManuals, ou contacte a
FOX para um servico de manuteng¢do completo (1.800.369.7469 ou mthservice@ridefox.com).

Sempre

Sempre depois Cada 125 horas ou
Itens minimos recomendados para antes de ir pol Regular-
de terido anualmente, o que

manuteng¢ao p[:i(i?cl:lae"t:a pedalar na mente ocorrer primeiro*

bicicleta

Inspecione todo o exterior do seu amortecedor.
O amortecedor ndo deverd ser usado se
qualguer das pecas exteriores parecer estar X
danificada. Contacte o seu concessiondrio local
ou a FOX para reparacoes.

Lave o exterior apenas com sabdo suave e
4gua, e depois limpe com uma toalha macia
para secar. Nao use um dispositivo de lavagem X
a alta pressdo nem borrife dgua diretamente
no vedante/juncdo do corpo do amortecedor.

Verifique as configuracdes da retracdo e

do amortecimento. Inspecione os controlos
para detetar danos visiveis, e também o seu
funcionamento.

Servico de manutencdo completo (inspecao
completa interna/externa, reconstrucdo do
sistema de amortecimento, substituicdo

do vedante de ar para amortecedores X
pneumaticos, reconstrucdo da mola
pneumatica, substituicdo do dleo de banho e
do retentor/raspador).

*Para os que conduzem lift-accessed DH, Park ou Extreme Freeride ou em condicées ambientais extremas de molhado/
lamacento ou seco/poeirento, em que sejam atirados detritos do trilho contra o amortecedor ao pedalar no trilho, a FOX
aconselha os ciclistas a efetuar manutengdo mais cedo do que se recomenda acima, conforme seja necessario. Se ouvir, vir ou
sentir alguma coisa fora do normal, pare imediatamente a bicicleta e contacte um Centro Autorizado de Servico da FOX para
obter manutencao apropriada.

VEJA INFORMACOES E VIDEOS ADICIONAIS: RIDEFOX.COM
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GARANTIA

A FOX da a seguinte GARANTIA LIMITADA relativa aos seus produtos de suspensdes:
GARANTIA LIMITADA FOX
GARANTIA LIMITADA DE UM (1) ANO EM PRODUTOS DE SUSPENSAO

Sujeita as limitacdes, termos e condicdes aqui indicadas, a FOX garante, ao proprietdrio original a retalho (o consumidor) de
cada produto de suspensdo novo FOX, que o produto de suspensdo FOX, quando novo, esta livre de defeitos em materiais e de
mao de obra. Esta garantia limitada expira um (1) ano apds a data da compra original a retalho do produto de suspensdo FOX
de um concessiondrio autorizado FOX ou de um Fabricante de Equipamento Original autorizado pela FOX, em que a suspensdo
FOX tenha sido incluida como equipamento original num veiculo comprado.

TERMOS DA GARANTIA

Esta garantia limitada é condicional a que o produto de suspensao FOX seja operado sob condi¢ées normais e mantido
corretamente conforme especificado pela FOX. Esta garantia limitada s6 é aplicdvel a uma suspensdo FOX comprada nova de
uma fonte autorizada FOX e é dada apenas ao dono original a retalho (consumidor) do produto de suspensdo FOX novo e ndo
é transferivel a donos subsequentes.

Se for determinado pela FOX, a sua Unica e final discri¢do, que o produto de suspensdo FOX esta coberto por esta garantia
limitada, ele serd reparado ou substituido, por um modelo compardvel, a op¢do exclusiva da FOX, que serd conclusiva e
vinculante. ESTE E O REMEDIO EXCLUSIVO SOB ESTA GARANTIA LIMITADA. TODOS E QUAISQUER OUTROS RECURSOS E
COMPENSACAO POR DANOS QUE POSSAM DE OUTRO MODO SER APLICAVEIS AO ABRIGO DESTA GARANTIA LIMITADA
ESTAO EXCLUIDOS, INCLUINDO, MAS SEM SE LIMITAR A, COMPENSACAO POR DANOS ACIDENTAIS OU CONSEQUENCIAIS
OU COMPENSACAOQ PUNITIVA.

Esta garantia limitada ndo se aplica a desgaste e deterioracdo normais, avarias ou falhas que resultem de abuso, negligéncia,
montagem incorreta, alteracdes ou modificacdes, reparacdes ou manutenc¢do incorretas ou ndo autorizadas, choques, acidentes
ou colisdo, ou outro uso anormal, excessivo ou indevido.

Esta garantia limitada da ao consumidor direitos legais especificos. O consumidor poderd também ter outros direitos legais

ao abrigo das leis nacionais aplicdveis, que ndo sdo afetados por esta garantia limitada. Se for determinado por um tribunal
com jurisdicdo competente que uma certa provisdo desta garantia limitada ndo se aplica, tal determinacdo ndo deverd afetar
quaisquer outras disposicdes desta garantia limitada, e todas as outras disposi¢cdes deverdo permanecer com efeito.

ESTA E A UNICA GARANTIA DADA PELA FOX PARA OS SEUS PRODUTOS E COMPONENTES DE SUSPENSOES, E NAO HA
GARANTIAS QUE SE ESTENDAM PARA ALEM DA DESCRICAO AQUI FEITA. QUAISQUER GARANTIAS QUE POSSAM DE OUTRO
MODO SER IMPLICITAS POR LEI INCLUINDO, MAS SEM SE LIMITAR A, QUALQUER IMPLICITA GARANTIA DE COMERCIALIDADE
OU ADEQUACAO PARA UM PROPOSITO EM PARTICULAR SAQ EXCLUIDAS.

Esta garantia limitada sera governada exclusivamente pelas leis do Estado da Califérnia.

Para perguntas relativas a esta garantia ou aos produtos FOX, por favor contacte o Departamento de Atendimento ao Cliente
da FOX, telefonando para 1-800-369-7469 ou visite www.FOX.com.

Quando fizer uma reclamacdo ao abrigo desta Garantia Limitada, ser-lhe-a solicitado que forneca a um Centro de Servico de
Assisténcia autorizado da FOX:

1. O Produto (ou a peca afetada) e

2. Uma cépia da prova original de compra, que indigue claramente o nome e endereco do vendedor, a data e local da compra,
0 numero de peca do produto e, se for utilizado, um nimero de série. Se os produtos FOX forem vendidos como parte de uma
bicicleta completa, a marca, modelo e ano do modelo da bicicleta e o seu nimero de série deverao ser incluidos.

Sensor Live Neo Bump: 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), Interruptor do guiador Live Neo: 820-09-121, Controlador Live Neo: 820-09-094
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E% . U—Ta@mEeERN s ke ER TR
ZFHFRUAKE, ASBAGTEREEERT, 5
M REE AL EREREN OEM EREEMG (8
EIRR. RS RIEEET .

B NRREEARYNERERNEEDHERTH
(R%Z OEM Z22[ SWRATILE) , MATRERSHA BT
e, ERARFESHRER T,

PRENEEREE FOX PPl BEfEH AR, #HMSHARM™
SRMEERT, B7WAEHHAE FOX FmBERZE 4
(BEEE. TEXMH. XB. K&, LB, TE. =K.
B, SERRF. ABGEE. MERS, HSERENEM
HAZEM) .

FOX BT8R~ mAr] BEMANES N 250 RAFHIE
WA AN BT EHNEE L. 708 FOX BITE#RE
B|EMAEMNAARTF 250 REFHER Lo

FOX E-BIKE OPTIMIZED it & ZE R ™= m e AEN I 1E
250-500 RAFZ BN ENBITERHEHE L. BMBER
FOX BITZE@ER M mAENI7E 500 FAF A LB EFAR
REEB XN E BITERMEE £

TB/NIEER FOX BITZ& =R M3 FOX E-BIKE OPTIMIZED
AL E SR = S ATERN/I7E 500 Fbs A LA T BAAR 4 BN
XN BETEHNE L. EF7DBER FOX BITERERS
P mAEEREE RN E L,

IRF FOX BB M SHBRBHINKE, ERM KR
AFARTERGHRERT, BREFEEZRRR.

B0 FOX BITERER A FEATERRE U LR
EERBTENERL, flW: RABTERHERBTT

o

FHAEHIE FOX BEES LT HIF FOX B AIRES ™
MR, ERARTEGEEERT,

PIDERARThE B 2R EE FOX ™ Mo

BREBMNE BORAERZEMATINERS. MRK
BEEMZEMBTNE, NWASHBATERR, HiEM
ARFERHEERT,

EHIMB R ERE IO = ERTH / HETRMNER, &
HyEEE SR AT REH I PR, ERIBERSM / RBHIER,
BIHNEEERRKARAE, LHAIESHENEESRD
MRS, EEIE— BB / FEHIUER, WATREHINK
[Z, SHEFEHMARTEZHEERT, NREITER
ﬁﬁ;ﬁi’ziﬁe#ﬁ?ﬁ%: M3E 7 BNfE LEFRITHEX R FOX BT
QB FNLEE,

TMERBITIRA. T, RBHEBL T “FE RKE
B FOX BER, “FF KE, BEHTFHEES|EH (LT
JEEVOL BERT[ERPHNELSEZE) HIKE, S
HA[RENEAARFESE, EENABERETENL
F “RE OKE, AEOT
CHTESEHREEAER, T2BRREERESER
HSE.
CIRE|RENSERREERERABANTSEBHIZAL
[RER, MIZEHE FOX BEHTRME, BEER/TSRE 17 bar
(250 psi)o

IRBERLET2ME, WEESLT “FEF KRS

EASHAELT “FE RSN FOX TRERFAIH
EHTTRESBARTERHEELT, KR FOX SR
MR OBITHEE,

WA= miE I EREBNEIEAXESEAMNEM, B3
BHYERHRRZ CR2032 (FEMIATFREBES 3V),

TE BT BB AN AT B9 BB SR AE ) LE SR AR R B 5. 17D
FIREM, RABMFEECFEIERL NRFEFEA
MEit, FIRERTEEEM/NNER™ERNNE, HE
ARESSBETEASHEEERL, IREIANNBRBES
IREAN B AEREBMLA, BILEFE,

WMREMIRLLHE, BELERE" R, FiEX~R
BAE) LERMAEIEME, SUNARESBTEASGS
EERT,

MR LT T B & — R R,

TEHBET BB AN AT B9 BB IR R ) LE IR AR A BB 5. 1D
BREM, RABMEELZNGERIL MRFEFEA
i, AR/ \NRERM™ERNNE, HE
ARSSETEASHEEERT, NREIANNBRHBES
RSN S AR RERMUA, EZRIME, EHE YK
FEHEFD, LT HEXEETER.

BERLMEMB R IAERRABEIBRM, FHiEE
(BERMIRTE ) LB R AR R BRI 5, BRI ARISS EIERk—
RAE, TRERREBM,

BEREIHB Ut EMT™EREEERT, FxE
AR E R, E7BGINE. R KR MR (BF
HIEBFAAERIERE) oIk, DNATRESE TS,
MWRHBIFSBWFNG, MISBASHE,.

WIREBMERREENTKR (+F-) ERHAR.
BDREMIBRM, HE7EST RS EIAEM ()
BRI R, BRERERIME AT FEER M) o

ﬁ‘iﬁﬁ%iﬁ’iﬁﬂ, MigE EBRH IR ABEKARA
BHRARLEEREE, MRBUBSRREAEG, BEL
fERA =, FEUT R, {BEMNTE) LERM T 2Rt S5,
MRBUEBRREHG, BFELERE” M, FBE~ R
BIE) L EEMA NG, SNARESBETEASHE
BEERT,
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HE!
RSN B SHIBITEIERE FOX BB M. FOX BEF mBEEMMNEREZBI RRFH T FIRIHTH N,
EIRRAR A FPRUANEREMRAERDIRE. ERAMKRSTERF FOX Mo

MEHMBEZ 5 BMMIAIE 5], 51h 18 W 5 http://www.ridefox.com/LiveNeo, =% 2X B8 1.800.369.7469
BXRFOXEERQE, KIEBFHBH E mtbservice@ridefox.com, I £ http://www.ridefox.com/
GlobalDistributors EEt & FOX EFRSAEEE AL MNRELEIHREEERM, NIEBER FOX, NENF~EBE
EXTE4E FOX B P Fr R 224 BhRo

& Live Valve NEO I Ff2RF

Live Valve RAMEC S SMITHILS, ZITFISBER FOX TEMTLIAM Ride FOX Bike M AEFRHIT
=% A%, Ride FOX Bike AR 2 Live Valve RAMEBEHEMEIS, AILIE i0S MLERL LER, 1
#4589, BNBITE App Store 3 Google Play B/EH T & Ride FOX Bike A 2R, AT EFILE, EMEH,
REBITFEEEXHS,

M Ride FOX Bike M AEEFFRMEMBEERNTHETIAR, BT, ZEEMERSSD, FHEML, L
I LED RPIfERS, F%E, £/ Ride FOX Bike RZAIEFHH “FR” #&RXI&E Sag ME#, BXTHAER
Live Valve Neo M BIZFHIE ZE S, 1&iHIA ridefox.com,

OfAD

2 Download on the GETITON
« App Store ® Google Play

FOX ERMTLRKAR

FOX ERMTAMINEBRIMBOEME (MBS 1 2F) . PURMRER LUK 81T F &L RIRIHFENRER
B XILIRITEREBFTOFIA Live Valve RE, BIETIRIEMAZETIEESS,
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Live Valve Zf=EE

FEHBFX (S) AR 22425 (F) EfEREE (R) =2 (C)

LvE RGECE

Live RAECER Live Valve Neo WAMERRE, 8% iL3EITEFIFFAIA Live Valve Neo ThEE, IEFEE EKiE
B fE%23 (F) FIEERER (R) 517628 (C) 1%, FHIREFIBFX(S).
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REBERR

- Aws |
AEBAE BNERESRENLBFERANER. BEUSAENATERS FH, FOX ~RuHT
W BTN FOX REMSHARE, BRESERETY, TRLTNE, SHBTELIHS
MARFERERERT.

EEBREAETE LNEESFTEZATENRERE, BEETIZRURRERTHASEENR:
iElFRo

RS

L BREREOERERRRERERE,

BTARE, EEERBITNE, AREEETERNAE S TR,
FEeRHERS, EELERLHIR

TR R MR IR T R AR R BV AT,

18 Live Valve [FBFESRIEHIZRXF, AEEBRAFMPN “Sag 8E” =X www.ridefox.com EBIiHEA,
£ Ride FOX Bike M A2 L& & sag.

o MW

=IESER .
FrE =S E2$9 3.4 bar (50 psi).

FESNERBIREERER 21°C E 24°C (70 °F £ 75°F),
FOX P @BVIE S TIFRESEE M -7 °C £ 60 °C (20 °F & 140 °F),

EHEIFE

RS E UM EERNEERREER, HEANTRRAHNHEE,
1. EEH 7 EaRE TN EE TS 8 KL 4-6 B,

2. MEWMEBRATSEEHEENBEREE K,

3. IR EEEXREEEMILE ENERMLEER, ARMTHERER,
4. BEBBTRESRD. BEREEMFHISHEER, EEEETIFNTEEST,

EERR

1. BEERESRERS L,

2.ﬁ%ﬁ@i%i%ﬁﬁ%%t,%w%ﬁm$%§mﬂoﬁﬁ%ﬂﬁ@i%?ﬁﬂm%¢,ﬁﬁﬁ%2
MILo

3. BREEERASBIERENRLF, RENLARL EABEEER,

4. FEETNEIETREERENG RS, AEEEETNEIETRETRE 8 R,

5. 1RIESE 132 TIMIHARISE Sag.
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REMCRSR

1. fZRETE “fork (FIX)” # “rear (7)”, H BB IAER M Z 3,
R “fork (FIX)” ZRZXIEM “rear ()" FRBHIMUEIFIR,
MARFTEERLIF

2. PERSEEREENEHLY, SEOREREEERES
2 by, ENIEEREHRENEREEN ERERA R
[Ejo

3. SMEBRDEERKKER—HER, UEEHERENE
EEMNARNHERERERE, BERAKESENIER,

4, BMEBRERUEE MR RRE, BEIBHEREER,
WE R ERB BTN EH. EESEEETENBNNE o
R, MEERERETSEHEH L, =5
EEAH : YRS MERE, F2ARSHEMMHIEHETT.

5. EIfEREBAEERE ST ETE BRINAHEE, BF
8#832 10.2 Nem (90 in-lb)o

6. IEEERSBNEEMITEEER BHRNHEEE,

REFBAX (£F)

EBHARZTUREERA X, BAURREERAF X, EAIFERE
B R RPRTNIRE 3 NG ET. £/ Live Valve Neo N B2
REEXENTLET. ETUMTREDN “Live” BN#TER, K |
AiEFeAEAHEARER. RIABERT, EHBELENHET2F
B R AR Live 2,

1. BEBAXRETEE—MNELL, AT EFEHFXHMIER
U8, BRARFEHTHENREFX EN—MNERME (%
BEHFIEAEMAM AN LK) o

2. HWEFERAX, FHITHIEINE, BRASEFLTHITE,
HEFSTHRE. BIRNBL | &8, ITRFRAXKARE,
EERUBIEFBAXEDEAA, HEERFED 0.23 Nom
(2iin-lb)o

pra_
BNSEITRERAXRKARE, BNAREESBRARTIES
LIEAN
3. B “BE” REAFIRTH, UREHE. HETHEZMR,
WRE “PE” EMOESREANTIONT. AGE “IE87
K EIZI2ITEE 0.45 Nem (4 in-lb),
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BHREK

1. BTEEERTHI2S FETFEIRTE, WES Live Valve &4, RABHN, FE LED ITAELUBEHMN
ITHRER “REKRE”, ARG, F6LED T22RBHERRFNEHER, EABURATHE MBS, BithE
EXRTATF :

<1/4E=25% B8

<12 B =50% B &

<3/4E =75% B8

«2F = 100% BE
2. BEEREBTHHREERMBEE, HRRIZTRERRE, UERYFNEMRS,
3. REBRZRHAXARS. BFEa=R4E, AERR,

4. MREHRIMXARSR, NiZHIBRSTEBTERE 45 PWEXHA, URFEBBE, ETRBTH,
FEFHRHRS

B!

EERBITEZE, RERFIRERFHXMA Live Valve, XBRIFEMEBEE, STHRIBITE, MREILAIE
BITERBTSERI EHBRSERK, BITHF Live Valve RAKRNFISEBINEAHH ESBETRT
ERER, MABEEERTRE. XSSBRERMEE!

X EE R AR 1T 7E R
HEDTRMNEE, FRTEAENBREE, BUNBEERAZE LED BRIRT (2ERTSEN, &
TEMBERAR), FENERESRITHREMHITRE, BHERTIIRA,

1. BEENEEERITHERET B, B0, ERMIE R, MREMEMTHIRN T, FRERPE (F
KEEIAEEM) , DURIFIEHIZS,

o=

BEFRHBORI R, FRPEAATAER, FHHBRSLHSERN (0 SHMETE LR

TERS), ZRPENEHBEETBORPMER, SHIBINRRAIANS S BYFRRESRI,

R E AR A TE S

2 WEHMEEBRRE F, W TRESGE, B, EEnEEEESS L,

3. FEBYLE LED AME, M HEs (A% 15181, 5 LED TERE. 15 SHRmEKRE
EMBBEBENAL L5 16, RBRAE, B7LLERBERERE (B BIEEAEFOER
TFHERKHES).

4. NEEERETFERNTRIFE, FREZTSHMS (FIOIBERBEHNTTESR L),

5. ARIEBMTREESERITFRL, BIEBMKEEHSRRE L mTRERBY, BHASFD, £
FEMEE i8R o
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Bz 2REHE ) Ride FOX Bike ABIERF

Ride FOX Bike KL A2 S1E BN IR B RIEAL. Live Valve Neo M FATEFFREMS B M5 | SEXT Live Valve
REUAITRUE. EENMBEN. EERILRSFZRETIIE, FEEBED ZBRRTBENMRBVIETIED,

1.

o W

EEMBEhE&E £, BE) Ride FOX Bike RZAER.

BIEKF.

TEEEPLEETE,

HEBMEXIE, BRAREFS Live Valve Neo 1851 TR,

TR, WARFHAISISEZEIGLE Live Valve R4iH BEBE IR RFANEI TR,

EER R RSENEE RS
J5f£F Ride FOX Bike 23K 5| SETMILER, NEBFER TS EERME,

1.
2.
3.

BRAFTFEES —MERR,
R{EEHIZSRMERIREHE, UBHRS.

WA Z RSB A RS LR, R EA— MK T ARG TRNRE, FRELEHN
28 LED NTFEWNE.

4. BTG ERERE, 1THI88 LIRS LED TS RN,
5. WG, S8 LED T2EAER, XRAERSENEREEREE L
6. NHZELED TETHER (R &, 7BRITTEHRIR LIRS, WEREE, B LD

SRR, XRAEMINER,
3 L DTIRIRRBAERIIRAN, HEUMBREE,

ERFERAX (£%)
J5fEF Ride FOX Bike T2 F3K5| SETMILIER, NEBER TS ERME,

1.
2.

REEFIRAEIRIZE, UBmHES.

BTHAX ‘8" EWEEXET, URFEA—MH/NRETERETRWNZE, “TE” EREZE LED
T2 TR IR

3. RS ERVECKH IR, =28 ERRE LED TRFFBANR.
4. NG, FELEDSTAER, XROAEESNFLEAXEMEE L.
5. XYZE LED TRTAER (RAIR) &, 7BRIZTEHS EMNEHRE, DIERER, & LED T

SPRRNE, XRAERIERE,
i L EDTIRIRRBBERSIREAN, HBUMBRER,
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W RGHITRAE

RIFEEMA Live Valve Neo NABREFRFITRME, TR LUBRTIIRFIRE. FRIFEEMRRUE, BN Live

Valve ZHTAIERE T, Live Valve RAMMAAIR Z BN S L BB RAE BT EEEMINRIEAR (17

#/ T, REREANERSIZEERNEL, JRTEAEMANTELIEASUR/NGT, BESRhSENM

BT, BIREAREENES LED TR TR EHITR .
FEENTUMNBITERMBRBTIIRFEERE. B2, MRERFRAEREOEFHSYHHRE,
P REBEEEEN. RILUGEA Ride FOX Bike AEFHEFIZIE THIIRFRES LHRE,

Rz A, ERRAXEBRENEERBEZERE, RERRKRE, NMBIRS.
WRETEEE (FREEAEMH) BIEKEEL. BRITRER
FAEIE 2R LB R 5.

RERWRIE, RERHSNERAED W, ARG, BT REMERZH.

—BIE® LED [TIAKE, FIRT BN,

A8 LED TR TRERSE. BREBTERSKTHAMRESEEH, FHREMXERENE
BRkes, FREEERER, WEME, Eaei/EREDE, URESRE. ARBRIZNRRIRFH
TR,

o w N

BERT
ERAFEABTENSTEERE. BRI EIHITRAE, BSUEHIT TIHREEEMHITRE |
CRESH— KENIX (BHERE)
< BATEZR LR Flip Chip (BBELERE)
- REITAORIEE RS (BMTHEEER)
HEZEME () RMERRST, EPaEFEMNERREERS)
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EHRME SagigE

NEG FOX BESRNRIERIEMRE, BFRBSELUELIZE Sag. Sag RIEEEARENRITREEENIER
TEERNERE, Sag CEMNIGEERZRSITIEN 25-30% Z 8,

i51E ridefox.com/sagsetup & Sag IGEMIN, HEEER THIHA,

1. 7518 E Sag Z#l, X# Live Valve [FEESRITHIR, IIRFRIEEERIRN Open (FR) UE, XXt
FHEHENE Sag RUFEH.

2. BEGE AT IE SR IR,

J.ERRERERSIE (bar), BZ5EMAFTEERN 15% HELE, FITIBEETEERR, KIMEN
SEERSHIEEERMEHR 10 REETEN 25%. XFFHEMSENSE, FRREIT|EEDITN
B

I
BENBERASIE : FLOAT X Live Valve NEO FSBERRMRASIEN 24.1 bar (350 psi).

4. BUFHTSE,

5. [EENEHMMSIE, UEFRNBITESHLERTEL,

6. M L4inh Sag O BEIETREE, FZAIRTSERSKRELE,

TN E (EEETE),

8.ME Sag O BEIERBSTRERBREHBEZ BINER., BEMNNEES “HEF Sag WEE" RIEVER.
9. {WMzLR/LSE, BEELARIFRAER Sag MEE,

&5 SAG g8
1. NEEETERERMIKEE TN Z B RTRESR.

2. EMRNEST, BESTEMBITEERUEERTEBLEANTEL, BRNEFLREIFLIRZ B8
B, mMUEEZERN Sag.

3. MBRANSESHD—BHENK. TEE
#iE, WEWMBATSE, EHNEATES
MIgF Rt 2 EE, ASIETNEIET 38 IRAY
HEHED 8 1%,

4. BEIK Sag, BT S RSN
T, WREEBTIMH P TRENELD 8
BETEET 30% Sag, WEREERNA
REE/BRE,

5. 5ER/)\ Sag, BFEEHMAIATRRERN
NIGFARRE R EES, IRETH AR TANEIE TS
]|EZS 26 18, MREEILTINIF TR
MEZ 26 H&ELHEE 30% Sag, WEFE

o+ s ESERBR
EFRANRBEANEE, REHE
lasounsvasivesisvinn O
EIVH Sag & 25-30% SAGSEE / | w
LIS LILIIELILLEEII0 0] I\t
712 25% Sag (B) | 30% Sag (%K) -
45 mm/1.77 in 1.25 mm/0.44 in 13.5 mm/0.53 in 02 %

bipn

55 mm/2.16 in 13.75 mm/0.54 in 16.5 mm/0.65 in N T  EE R

65mm/2.56in | 16.25 mm/0.64 in 19.5 mm/0.77 in

75 mm/2.95 in 18.75 mm/0.74in | 22.5mm/0.88 in




EVOL =8ER
FLOAT X Live Valve NEO ##ZEsH [ BSEI% % T EVOL,

EIMSE

BRINE 3.4 bar (50 psi) G I18thi%E#ER 10-20 REHTTIEN 25%, MAFHEASE,
RTEHIETESHESENENATASE, ERSHERREHERESRLTHINIE, NIRESER
BEERIFBRITWEZ, FRESRFTLSERUERDH.

BRSE

FEHBERTS, WMEASENTShiEETEXERER.
EHRMBERSERTRESEASENENRTESE, MREEREZREHNTEELET2MHRE, WiEXY
BERNMEEEHMWR, ARESHIZERESS 10-20 REHITEN 25%.

i3 =48
BARBEHEATIRE T2 HE OPEN (FR) &,

{FE 32 [E 48 8 75 1L S RE 95 7 Live
Valve &F OPEN (FFRB) i&& (Bl:
Ti) BHETEESS. IRAE D
BESARIE AEZRIRE, WRTE %N

BB Al NELETR .
FLOAT X DHX
N —~
OPEN (F{ﬁ) 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 CLOSED (I‘a‘—‘”ﬁ)
(aBs) (IREsh)
IR R AR H Bk
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BEEERAT (8)
FIRM ER AT

BB “Firm AT 8AM Open (FFiI) #E 2-3 18, WIBIEAKBEEE, #HI8 “Firm EXXAET” &
ABEIE Closed (Ffi) &E.

“Firm XIS (FMA)” iLEaEDS
1% Live Valve &F Closed (IA1i1)
BEMNSERERNEE, NEL
SEGUNEIERE, BIRESEHEEsn, L ﬂﬁl
WRAFEE, Y Live Valve &F
Open (Ffi1) REH, FMA B1i

RSN ERNEE,
FLOAT X DHX
- —~
OPEN (FF{i1) CLOSED (jAi1)

GEESEH) 6 > 4 $ 2 U OmBdE)
i RiE

(B

EEREEE#EZ I, S¥%%XH Live Valve FEERIEHIE. E¥EIRER, BEALUE Live Valve 5
EREFREANRKRESTHTAT. CBREETRRTESEAMNEE, Fi, "“’_J_jjﬂn—;, M E R B3
g, RIETSENRENNMNLEEISE, SR, F5k5RPBRNIEEETT.

@ @ K[E (psi/bar) FiaEigE
<100/<6.9 10

100-120/6.9-8.3
120-140/8.3-9.6
140-160/9.6-11.0
FLOAT X DHX 160-180/11.0-12.4
180-200/12.4-13.8
200-220/13.8-15.2

220-240/15.2-16.5
EBl#aeiEsBEREESEE 240-260/16.5-17.9
ﬁagl_—'—o

]

260-280/17.9-19.3
280-300/19.3-20.7

= (N W | D> OO [N |0 |©

S —
OPEN (F¥{iI) CLOSED ({#i1)
T T S N | :x 2 3\
EHER NS ; EHERNEA ;
BERESRR BERERRIE
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BEEERETETAR

TERR

EREERTINBIERFE—TAIET, T HEMAMEE.
MRECIRESIEN Sag HBRBZATLITIE (MUR), METTUIRE 1 MRAREE LIS INfR/EE .
MEZBIREAEMN Sag HEFRARLTIE, WEATRE 1 MRUNEF LUR KR,
RREBEMIETAIENR ; ridefox.com/ownersmanuals,

LED ¥T&EHE
{5488 Led 1T £

=5 IR
ARSI SETREIF—REPT
RN B BITEE
[SRESESE TN FITK=+TR
EHEX DTS SERRF R
RETRTEMF R BITHE
B FHREE# TR BITEE
BB EMRIEAN LITIRIEE IR
B FHEERBIRE TIRGER
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=428 LED &%

e IR IR
BEh 2 LED JTIRAY H R EbES:, AT tHE R B, AR EREHEE
£ 416 LED JT=i2, AIE A st RIE hes
Bt ENE TRERIZ T ERIRIZHG, LED AT 2R E (1/4=25%. 1/2=50%, F3F)
SEFECX A BHEDURERERIF—REZLT
SR EEE FITER
SEFECXI AN LARp SR EIANRERIT R
SEFEEXTRK LARp SR EIANRELIT R
BLE BiEiZ LARp @R AR KT PR
BLE EEFFF LAFp SR AR AT =R
BLE XEXEMIFR LIS REAIRE T =R
iEHsE et R BRIRBRRNFFRELLT
eSSt R BEWREANRZRELT
RS RIER BRUPERERIFET—R
BEEERE FHAR A F IR, RITE=
AR PR SRBRRAIFFARELT, AESTIRIF—RIIT
KRHEBIFER —MERE LED TS EBNER
KREBLRE FITER
BN IRUFTRRERAT
BERM IRUFTRRAAT
EEIHITEF AR BIER
EfFARIETE#ITH BITER
BEE IR SR BOWREF—RLNT
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LED sT&EE (%)

7S8R LED &
H¥ NIRIR R
BN (1BEA;) %
FHAE (4 B E iR NAY) x
Forarh MITHE
BrHR BITHE
ZEIBFFX Led BF
=i NIRIR R
RESE=t SRR BRRUF— R
R EEE BITHE
R ERIA BUTKE+R
EHEREFE SRR BRRUGFERGT
FLEHT POEIF— R GAT
FLEER POEIRF— R GAT
BEFHTEGTHE BITHE
B FHREH{TH BITHE
B ERIEA SUTIUFFE R
B FHRIEREE SATIIGF R
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HFEHR

jR)ER RS E [FE
HBER B Live Valve | (B EBIRIRSASR/ZED Live Valve, SHEENT R,
TEMBRYS FHF20%, REBRIENE

BRI

W (BIX) (RRSEATER, SEESUT
E#. BRI EBBNGEBRBHERERE
(FZH “RRERE —T)

WRETEEELT/KTME (RER) , HE
REH, HEBTEERERERE

WRAE N ECRRNENRENxE, HAR
QIR AR MR AR X R ME 2%

IR REHE BB R EITH 88

WEEE, FSH BUFERE BXET

HIRINTE B HE AR pRIEEREBEH
Hl, FNERMECHHERRSIET B

NRIAEREBRMELXE, BEREBATAESmE
28 R HIRAIRE LR

— P RAMRIEE BB TR AR ELE, 5@
FOX 3 RENSMNEED

e/ ARKER (51

iRAKF—RE & LED £T)

ENAER LSRR MERBEH, SiAEE
ORI E LRERE AR, FHR T EIEARRE
SRIREEE AR

BRI RS/ FT XA BB #TEY
CR2032 Eith

BRE RN R ARIE R E R/ TR
RS ]

KifEhlgE, REER 10, BREHE

MREHBEXNEDLEER, FAIEESHSHE
CEEFAERH IR

WRFAE SRR ARERE, WRHEERES. &
B X iTHIsg TR tHIIPIRR, 518 FOX 33K
FINERD
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HFEHR (47)

in)Ed RS E [REE
BRI, BRAEEEXNEEED (15%) AN5ER
Bosd
RSB RN (FREREDXIIR
F21ERLIE LED KTIRHR) U ———
. —— — N REEE RIS O RER &
RITHIBRAE RSN E A B B £, 51 FOX RSN
EHI SR EREEER AR IR HISR R B ITIR R, MREBMEERE, 15188
ES 2 BEXH

ZIT—EREH HHERET
IEE AR

TEKFHE _ EEHIRE Live Valve; HRBITEERAR
Bkl

WREETHREEX Live BT, HEEE R T
RE #—FRB0E, FERMRAEEAT 16 (1§
X 0.15% 0.2G RiZE)

BT EEEEFN

KiAfEhlgs, BRI

ECxy B & ORI BEE #ho
ERSEERNNEED
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141




R3F
PMREBRRFRS, ERTEREYESEN FOX =REMTHEREERAHEK™RE.

NEH—F TREFRTEHFENEER, 1EiHR www.ridefox.com/OwnersManuals, 55 FOX Bx % LUK
N2 EMNRFIRS (1.800.369.7469 = mtbservice@ridefox.com),

. . £ 125 /\EII51TER
BiESRESTE wam | = w | wA_% hnx

RERERNENING, BERIMIZEEE
BIFER, NEEBFERSEER, BE5EY X
HAYEHED FOX BRRAEEEE,

XABMBBEMKEEINRE, HARRH
EMEF. BNEASEEARNERATS X
B / BEESEARBIK,

¥E Sag MARHIRE, REEHETER X
AR A] I BIR IR S TRE R B

SERFT (LEAEL/ IMIEE. [BRBER
PR, TRIMRBREHETR, TRHESH X
I AMTIPILRETR) .

W FAEHITELERERTT. WMEQERTT. SRREEBT, SHERERE /RITHTE / SLERIREH
BiTEEREDEL I REZEER EHNBITE, FOX SRERELMEEERRHEE BRI HITR
HERE. BRHRRAIZEEN, BULAMFILERETHS FOX ZNEE OB R LIHITE H AR

EZEEMMSAR: RIDEFOX.COM

142



BfR

FOX Sy HiBtE = miz (LU T A RE R
FOX BIRER

Bz m— (1) SRR

SRTERRAMSMEL FRSHME, FOX AE—HK FOX BRFSNBYNTLEMIE CHHE) RIL
FOX #BESGAEMENTE LEBE. RIEAESENE, ARFARMN FOX FBERM FOX 13
SHRFREVRAREESBL (FOCRBSRIFNFARSTRERMNERL) SEWEAE— (1) £
RREHR

AHRAERNAIER FOX BB RIEERR AT TIEHRE FOX SIRMIELMIR, ARRIVERTM FOX
IR HION FOX BB S, (X8 FOX MBS RNBNSENTE (HEE) R, TBAFAM
Pk,

o0 FOX IRIBEIE—0, BANEBRMBHE—T FOCRER SERRRTEN, WK=S80 FOX 2104
BRILLSNERFCERER, X—HEERBAN. QRIEN, JRAARAET T OHIERT. &
BIRERD T O AR RIS AR RER S LL, QEETRT BAERE RN
ER R E TR,

AERERTIEATERERURELA. 5%, TLRE BURYE. FLRRSTROERRRHR. HE,
B RREREMIER. RS AT SRR ELE.

AERERA FREEREOATN, HAERESANL AN ERT TN TR TERER
RPN, NRAEEHNNEGREATRRROERIREA, WESETTRNSEREROE
FIE R, BFEEMRRETE,

SR FOX XTELRER RAEMHEHEE —RIE, AR SEEARMERNRIE ARTEITHER
BRI, SEEFRTXTEMERNTEBNERENRTRE, HELHR.

FERBRI A1t BB IR & R LN ERHITE SR
NRIFAFREL FOX =R B EEEER], B 1-800-369-7469 BXF FOX EEEAREL], SHiAia

www.FOX.com,
RIBEAGRARRERERN, EBEER FOX IZAEERLEA :
1. =& (HAZEWEHE), &

2. FAMEEIENEENYE, BREMAZ AN MMM, WXEBNtR, ~RIBESUKRFTIS (I
REATHIE) . MR FOX FREARBETEN—HOHE, WNSERITERME. 2SS, BSFHHF

S,

Live Neo HifE{ZR%28 : 820-09-122 (F) 820-09-123 (R), Live Neo ZEEF % : 820-09-121, Live Neo =l

28 . 820-09-094
n OSSR N N
ABHSOOLEDEO
1alisdiman Li-ion Litiono0 “dams

A

ssssssssss

KCEATBEY =

BB S T

|E R-RFXF-003 1 ¢ 65/\ «((Nccéﬁéﬁéffﬂi%ﬁ% 6;9 [R]210-108944
N\ TA-2023/2630 TR code

143 [=]



RIDEFOX.COM




